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PROJEKTI  
 
 

1. Izgradnja stanova po dubrovačkom modelu stanogradnje 
 
Projekt Mokošica 

 
Stanovi za mlade obitelji Grada Dubrovnika po modelu 'Dubrovačka stanogradnja' i 
stanovi za hrvatske ratne vojne invalide u Novoj Mokošici. Investicija je realizirana u 
suradnji s Ministarstvom branitelja. Ukupno 108 stanova – 65 braniteljima i 
stradalnicima Domovinskog rata s područja Grada Dubrovnika te 43 stana Gradu koji 
će se dodijeliti u najam mladim dubrovačkim obiteljima s mogućnošću otkupa nakon 
10 godina. 
Vrijednost investicije: stanovi za mlade 38 milijuna HRK te dodatnih 10.8 milijuna 
HRK za sufinanciranje stanova za branitelje. 

 
Odluka o davanju u najam stanova u vlasništvu Grada Dubrovnika s 
mogućnošću kupnje u svrhu rješavanja stambenog pitanja mladih i mladih 
obitelji na području grada Dubrovnika. 
Temeljem prethodno provedenog javnog poziv za prikupljanje zahtjeva za davanje u 
najam stanova u vlasništvu Grada Dubrovnika u svrhu rješavanja stambenog pitanja 
mladih i mladih obitelji na području grada od dana 5. veljače 2022. pravo na stan 
ostvarilo je 17 dubrovačkih obitelji. Temeljem Odluke o povratu dokumentacije 
zaprimljene na temelju provedenog Javnog poziva od 5. veljače 2022. godine Grad 
Dubrovnik je omogućio povrat dokumentacije svim podnositeljima zahtjeva koji nisu 
ostvarili pravo po prethodno provedenom Javnom pozivu, a s obzirom na činjenicu 
kako je ista iziskivala financijski trošak podnositeljima zahtjeva. Grad Dubrovnik 
objavio je novi javni poziv za prikupljanje zahtjeva za dodjelu 26 stambenih jedinica 
koji će biti otvoren za podnošenje zahtjeva 45 dana, odnosno do 2. studenog 2022. 
godine. 

 
 
Projekt Solitudo  

 
Izrađena je projektna dokumentacija višestambenih građevina S1, S2 i S3, te glavni 
projekt  za koji su ishođene potvrde i podnesen zahtjev za građevinske dozvole za 
navedene građevine. Zgrade S1 i S2 identične su tlocrtom i imaju po 17 stanova, dok 
S3 ima 16 stanova. Svaka zgrada ima podzemnu garažu. Riječ je o visokim 
građevinama s ravnim krovom etažnosti Po+P+3. U podrumskim etažama nalaze se 
garaže, a građevine su predviđene kao terasaste. Vanjski prostori su ujedno 
funkcionalni produžetci dnevnih boravaka i blagovaonica. Ovim konceptom uvažavaju 
se i afirmiraju tradicionalne karakteristike stambenih građevina podneblja, ali i 
suvremeni, globalni trendovi kvalitetnog stanovanja kojim se sugerira „povratak prirodi“ 
i rekreacija „kontakta sa zemljom“. Ujedno, svaki stan ima spremu u zatvorenom i 
spremu na otvorenom kako bi privatni vrtovi bili uredno strukturirani i vizualno ugodni 
te se djelomično preklapaju s javnim zelenilom. Uz zgradu planirana je garaža sa 
zelenim krovom ukopana u teren te povezana s okolnim prometnim površinama. 
Hortikulturnim uređenjem planira se koristiti autohtone biljne vrste i materijale 
prilagođene podneblju i lokaciji. Kolni i pješački pristup ostvareni su s javno-prometne 
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površine. Projektantska procjena za radove za sve je tri zgrade S1, S2 i S3 cca 
58.000.000,00 HRK s PDV-om. 
Faza projekta: Ishođenje građevinske dozvole u tijeku (prethodno potrebno 
ishodovati građevinsku dozvolu za infrastrukturu) 
 

 
2. Infrastruktura Solitudo  

 
Projekt infrastrukture Solitudo odnosi se na izgradnju prometnih površina (ceste, 
parkirališta pješačke staze), komunalne infrastrukture (vodovod, oborinska odvodnja, 
niskonaponska mreža, javna rasvjeta, dtk) i javnih garaža. Postojeći projekt ima 
ishođenu lokacijsku dozvolu i potvrdu glavnog projekta, međutim, zbog značajnog 
odstupanja od planom predviđenih odredbi (DPU Solitudo) koje su vezane i za 
stanogradnju Solitudo (zgrade S1, S2 i S3), bile su potrebne izmijene/usklađenje 
projekta i ishođenje izmjene lokacijske dozvole i potvrde glavnog projekta, a sve kako 
bi navedena infrastruktura bila u potpunosti kompatibilna sa zgradama i kako bi se 
omogućilo priključenje zgrada da istu. 
Ukupna vrijednost projekta: procjena investicije 14.600.000,00 kn (s PDV-om), 
240.000,00 kn (s PDV-om) - projektna dokumentacija 
Faza projekta: Ishođena izmjena lokacijske dozvole, u tijeku ishođenje izmjene 
građevinske dozvole. 

 
 

3. Lapadska obala – rekonstrukcija i proširenje prometnice (II., III. i IV. faza) 
 

Projekt obuhvaća prometnicu od lučice Batala do benzinske postaje „Ina“ i uključuje 
rekonstrukciju i proširenje prometnice s nogostupom, šetnicom, parkingom i zelenilom. 
Osim neadekvatne širine prometnice, ovim projektom rješava se i problem prodiranja 
mora u trup prometnice i ispiranja tampona što dovodi do učestalog puknuća 
vodovodnih cijevi u trupu ceste i prekide u prometu vozila. Projektna dokumentacija 
obuhvaća građevinsko i prometno rješenje, oborinsku odvodnju s pročišćavanjem 
oborinskih voda, projekt vodovoda, elektroenergetskog sustava s javnom rasvjetom i 
telekomunikacijskim sustavom. Ovim zahvatom Lapadska obala pretvara se u 
dvotračnu dvosmjernu prometnicu od raskrižja s ulicom Nikole Tesle do raskrižja kraj 
benzinske postaje s ukupnom dužinom od cca 840 m. Prometnica je u II. fazi od 
početka zahvata do ljetnikovca Sorkočević širine kolnika 6 m (2 x 3.0 m), a zatim do 
kraja zahvata širine 6.5 m (2 x 3.25 m). S lijeve strane predviđen je nogostup širine 2.0 
m, a s desne strane šetnica sa zelenilom širine 3.5-7 m. Parkinzi se predviđaju kao 
uzdužni i kosi, a svi postojeći prilazi se zadržavaju. Parking ispred ljetnikovca 
Sorkočević također se uređuje. Postojeće autobusne stanice zadržavaju se i dodaju 
se nove, te se opremaju autobusnim nadstrešnicama i ostalom pripadajućom 
opremom. Šetnica uz more dobit će biciklističku stazu te će se hortikulturno urediti i 
opremiti urbanom opremom.  
Ukupna vrijednost projekta: procijenjeni troškovi izvođenja radova su cca 
62.500.000,00 HRK s PDV-om. Ukupni odobreni prihvatljivi troškovi projekta 
iznose 69.857.603,15 HRK uz financiranje iz Kohezijskog fonda u razini 85% što 
iznosi 59.378.962,67 HRK. Ostatak od 15%, odnosno 10.478.640,48 kuna 
financirat će se iz Državnog proračuna. Provedba projekta započela je 1. lipnja 
2020. i traje do 31. prosinca 2023., što je krajnji rok završetka projekta. 
Faza projekta: U cijelosti je završen posao bušenja pilota te je betoniran ukupno 
131 pilot. U tijeku su radovi polaganja predgotovljenih segmenata obalnog zida 
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na pilote - armiranobetonskih zavjesa. Iste su prethodno betonirane na 
privremenom gradilišnom pogonu za proizvodnju ispred Kazbeka. 
Armiranobetonske zavjese postavljaju se sukcesivno od Batale prema 
Fakultetu. Nakon izvedbe obalnog zida može se započeti s postavljanjem 
instalacija u trup prometnice i izvođenje samih elemenata prometnice. Unatoč 
manjim zastojima uzrokovanih nepredvidljivim kretanjima na tržištima materijala te 
prilagodbom projektnog rješenja zatečenim geološkim uvjetima, dinamika izvođenja 
radova na projektu Lapadske obale nije ugrožena i projekt napreduje sukladno 
planovima investitora i izvođača radova. 
 

 
4. Škola u Ulici Ilije Sarake (Osnovna škola Marina Getaldića)  

 
Izvođenjem radova na obnovi, adaptaciji i uređenju Osnovne škole Marina Getaldića 
na dvije lokacije nastavljaju se ulaganja u kapacitete osnovnoškolskog obrazovanja, a 
ovom investicijom ispunit će svi potrebni preduvjeti priključenja i ove škole režimu 
nastave u jednoj smjeni. Naime, u provedenom postupku javne nabave kao ekonomski 
najpovoljnija odabrana je ponuda tvrtke Alfaplan građenje d.o.o. vrijedna 
11.304.323,50 kuna bez PDV-a, odnosno 14.130.404,38 kuna s PDV-om. Novi objekt 
škole u Ulici Ilije Sarake smješten je u zgradi koju je za potrebe organiziranja osnovne 
škole Gradu na korištenje bez naknade ustupila Dubrovačka biskupija. Sadržavat će 
šest učionica razredne nastave, višenamjenski prostor za održavanje dodatnih 
aktivnosti i produženog boravka, blagovaonicu te druge servisne prostore i prostore 
nastavnog osoblja. S objektom OŠ Centar u Ulici Nikole Gučetića, za koji je u sklopu 
ovog projekta također predviđena adaptacija i opremanje manjeg obuhvata, OŠ Marin 
Getaldić imat će ukupno 16 učionica za 8 razreda po dva odjeljenja i adekvatne 
kabinete predmetne nastave. Ideja ovog projekta jest rješavanje potrebe OŠ Marina 
Getaldića za napuštanjem prostora Gimnazije Dubrovnik, gdje se dio nastave odvija, 
a temelji se i na  ideji revitaliziranja zapuštenih objekata unutar zidina s konceptom 
„povratka stalnog života“ u Grad. 
Ukupna vrijednost projekta: 15.474.000,00 HRK s PDV-om 
Faza projekta: Sklopljeni ugovori za izvođenje radova, stručni nadzor i 
projektantski nadzor, provedeno arheološko istraživanje cisterne, angažiran 
koordinator II zaštite na radu, izvođač uveden u posao 15.09.2021. U tijeku su 
završni radovi. Unatoč manjim odstupanjima zbog nepredviđenih okolnosti koje 
se javljaju prilikom radova zahtjevnih rekonstrukcija na povijesnim objektima te 
zbog promjena na tržištu materijala, radovi se izvode u skladu s dinamičkim 
planom te se očekuje kako će cijeli prostor biti u potpunosti završen do kraja 
prosinca. 

 
5. Dom umirovljenika Gruž 

 
Projekt rekonstrukcije hotela Gruž u dom za starije i nemoćne osobe – tipa hotel - u 
tijeku su završni radovi na projektu gradnje prvog doma umirovljenika u Dubrovniku 
nakon 51 godinu. Dogradnjom, nadogradnjom te prenamjenom zgrade koja je 
dovršena, od zadanog objekta dobiven je koristan i udoban prostor podijeljen na pet 
etaža predviđen za smještaj 48 umirovljenika u 32 smještajne jedinice. Zadržano je 
690 četvornih metara postojeće građevine te je nadograđeno oko 620 četvornih 
metara dodatnog prostora. Nakon završetka procesa izgradnje i ishođenja uporabne 
dozvole, slijedi opremanje i namještanje prostora 
Faza projekta: U tijeku završni građevinski radovi. 
 
Osnovana ustanova socijalne skrbi „Dom za starije osobe Ragusa“ 
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Osnovana je ustanova socijalne skrbi „Dom za starije osobe Ragusa“ kao javna 
ustanova za pružanje socijalnih usluga starijim osobama. Ustanova će upravljati 
Domom umirovljenika u Gružu i budućim domom za starije osobe koji će se graditi 
pored Opće bolnice Dubrovnik. Dom za starije i nemoćne u Gružu dijelit će upravu s 
budućim domom umirovljenika ispod Opće bolnice za koji je ishođena građevinska 
dozvola. Na 14. sjednica Gradskog vijeća imenovana je i privremena ravnateljica „Dom 
za starije osobe Ragusa“. 
 

 
6. AGLOMERACIJA DUBROVNIK 

 
Riječ je o, za Grad Dubrovnik, izuzetno važnom projektu u čijoj pripremi su sudjelovali 
Vodovod Dubrovnik, Upravni odjel za europske fondove i međunarodnu suradnju 
Grada Dubrovnika i Hrvatske vode. Projekt ima za cilj poboljšanje i modernizaciju 
postojećeg sustava vodoopskrbe i odvodnje na području grada Dubrovnika. Ovim 
projektom ukupno je planirano više od 40 kilometara radova na modernizaciji sustava 
vodoopskrbe, kao i 31 kilometar radova na sustavu javne odvodnje, izgradnja novih 
crpnih stanica, vodosprema i ostalih potrebnih objekata te izgradnja novog uređaja za 
pročišćavanje otpadnih voda, dok je objekt pročistača pitke vode već izgrađen te se 
trošak njegove izgradnje refinancirao putem projekta Aglomeracije. 
 
Vrijednost projekta: 704.966.946,34 HRK bez PDV-a (881.208.682,00 HRK s PDV-
om; Ukupno prihvatljivi troškovi: 647.820.209,34 bez PDV-a (809.775,261 HRK s 
PDV-om).Bespovratna sredstva (70,64%): 457.644.948,87 HRK  bez PDV-a 
(572.025.244,84 s PDV-OM); Sufinanciranje (29,36%) - 190.175.260,47 HRK bez 
PDV-a (237.750.016,83 HRK iznos s PDV-om) udio 33,33%  Vodovod Dubrovnik, 
33,33% Državni proračun, 33,33% Hrvatske vode.  
 
Srpanj, 2020. - projekt odobren u nacionalnoj proceduri od strane Ministarstva 
regionalnog razvoja i europskih fondova. 
Prosinac, 2020. – potpisan Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava i Ugovor o 
sufinanciranju za projekt  „Razvoj vodno-komunalne infrastrukture Dubrovnik“ 
Listopad, 2021. – uručen Ugovor o sufinanciranju provedbe EU projekta „Razvoj 
vodno komunalne infrastrukture Dubrovnik“ (Aglomeracija Dubrovnik) vrijedan 10 
milijuna kuna na temelju Odluke Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske 
unije o sufinanciranju provedbe EU projekata za 2020. godinu kojoj je prethodio Javni 
poziv za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini. Riječ je 
o bespovratnim sredstvima iz Državnog proračuna kojima se sufinanciraju troškovi 
koje je Vodovod Dubrovnik d.d. na temelju Ugovora o projektu dužan osigurati iz 
vlastitih izvora 

 
Projekt aglomeracije obuhvaća 13 tendera: 
 

- TENDER br. 1: IZGRADNJA UPPV NA SUSTAVU VODOOPSKRBE 
Uređaj za pročišćavanje pitke vode je izgrađen i pušten u rad. 
 

- TENDER br. 2  
Tender broj 2 sastoji se od 4 ugovora: 
 
UGOVOR 2.1. - SANACIJA SUSTAVA ODVODNJE - potpisan u srpnju 2022.  
UGOVOR 2.2. - IZGRADNJA, REKONSTRUKCIJA I SANACIJA SUSTAVA 
VODOOPSKRBE - potpisan u srpnju 2022.  
UGOVOR 2.3. - SANACIJA SUSTAVA ODVODNJE - donesena odluka o odabiru na 
koju je uložena žalba. 
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UGOVOR 2.4. - IZGRADNJA SUSTAVA VODOOPSKRBE donesena odluka o 
odabiru na koju je uložena žalba. 
 

- TENDER br. 3: SANACIJE NA SUSTAVU VODOOPSKRBE (SANACIJA 
HIDROTEHNIČKOG TUNELA S PRIPADAJUĆIM OBJEKTIMA) 
Ugovor s Izvođačem potpisan u kolovozu 2022. 

 
- TENDER br. 4 

Tender broj 2 sastoji se od 2 ugovora: 
 
UGOVOR 4.1. - IZGRADNJA SUSTAVA VODOOPSKRBE I ODVODNJE U 
NASELJIMA MOKOŠICA, ŠTIKOVICA I MALI ZATON  

- potpisan u prosincu 2019.  
Početak radova : 03.03.2020.  
Vrijednost ugovora : 43.907.430,37 KN.  
Financijska realizacija zaključno sa srpnjem iznosi 91,7 %.  
Ukupno je izvedeno 5.755,14 m vodoopskrbnog cjevovoda i 7.025,20 m 
kanalizacijskog cjevovoda. 
 
UGOVOR 4.2. IZGRADNJA SUSTAVA VODOOPSKRBE I ODVODNJE U NASELJU 
ORAŠAC  

- potpisan u studenom 2019.  
Početak radova : 03.03.2020.  
Vrijednost ugovora je 27.530.250,48 KN.  
Financijska realizacija zaključno sa srpnjem iznosi 74,5 %.  
Ukupno je izvedeno 3.863,83 m vodoopskrbnog cjevovoda i 6.223,88 m 
kanalizacijskog cjevovoda.  

 
- TENDER br. 5: REKONSTRUKCIJA NA SUSTAVU VODOOPSKRBE I SANACIJA 

NA SUSTAVU ODVODNJE (STARI GRAD)  
Ugovor s Izvođačem potpisan u srpnju 2022. 

 
- TENDER br. 6: UPOV I POSTROJENJE ZA SUŠENJE MULJA 

U tijeku je postupak javne nabave. 
 

- TENDER br. 7: INSTITUCIONALNO JAČANJE 
U tijeku je izrada dokumentacije za nabavu. 

 
- TENDER br. 8: USLUGE NABAVE OPREME ZA REDOVITO ODRŽAVANJE 

SUSTAVA VODOOPSKRBE I SUSTAVA ODVODNJE 
U tijeku je izrada dokumentacije za nabavu. 
 

- TENDER br. 9: USLUGE (STRUČNI NADZOR ZA UGOVOR 1 - IZGRADNJA UPPV 
NA SUSTAVU VODOOPSKRBE) 
Ugovor je završen. 
 

- TENDER br. 10: USLUGE (STRUČNI NADZOR ZA UGOVORE 2, 3, 5 I 6) 
Ugovor je potpisan u svibnju 2022. 
 

- TENDER br. 11: USLUGE (STRUČNI NADZOR ZA UGOVORE 4.1. i 4.2.) 
Ugovor je potpisan u veljači 2020. i traje do završetka ugovora 4.1. i 4.2. 
 

- TENDER br. 12: USLUGE UPRAVLJANJA PROJEKTOM 
Donesena odluka o odabiru na koju je uložena žalba. Očekuje se donošenje nove 
odluke o odabiru sukladno rješenju DKOM-a. 
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- TENDER br. 13: USLUGE INFORMIRANJA I VIDLJIVOSTI 

Ugovor je potpisan u srpnju 2021. Fizički je realizirano 30 % ugovora, a financijski 
16,20 %. 
 
 
 
IZGRADNJA SUSTAVA VODOOPSKRBE I ODVODNJE  

 
Izgradnja sustava vodoopskrbe i odvodnje u naselju Orašac 
Ugovorena vrijednost radova: 27.530.250,48 kuna 
Datum uvođenja u posao: 03.03.2020. 
Rok završetka radova: sukladno potpisanom aneksu ugovora 14.03.2023. godina. 
Vrijednost izvršenih radova zaključno s kolovozom 2022. : 20.496.291,49 kn  
Postotak izvršenosti radova u prethodnom razdoblju: 74,50% 
  
Pregled po sustavima: 
 

- Sustav odvodnje Orašca: Radovi u tijeku - izvedeno cca 86% radova, 
planirani završetak radova je 01.03.2023. godine 

- Sustav vodoopskrbe VS Orašac-VS Zaton: Radovi u tijeku - izvedeno cca 
95% radova, planirani završetak radova je 01.12.2022. godina. 

  
- Izgradnja sustava vodoopskrbe i odvodnje u Mokošici, Štikovici i Malom 

Zatonu 
Ugovorena vrijednost radova: 43.907.430,37 kn 
Datum uvođenja u posao: 03.03.2020. godine 
Rok završetka radova: sukladno potpisanom aneksu ugovora 26.11. 2022. 
godine. 
Vrijednost izvršenih radova zaključno s kolovozom 2022. : 40.246.986,20 
kuna  
Postotak izvršenosti radova u prethodnom razdoblju: 91,70% 

 
- Vodoopskrbni cjevovodi-Štikovica: Radovi završeni 
- Sustav odvodnje Štikovica: Radovi završeni 
- Vodoopskrbni cjevovodi -CS Palata2 do CS Štikovica: Radovi završeni 
- Sustav vodoopskrbe Mali Zaton: Radovi u tijeku - izvedeno cca 97% radova, 

(preostalo prespojiti priključke vodoopskrbe) planirani završetak radova 
15.10.2022. godine. 

- Sustav odvodnje Mali Zaton: radovi u tijeku - izvedeno cca 95% radova, 
planirani završetak radova 15.10. 2022. godine 

- Sustav odvodnje Mokošica: Radovi završeni 
- Sustav vodoopskrbe Mokošica: Radovi završeni 
- CRPNA STANICA MOKOŠICA: Radovi u tijeku - izvedeno cca 85% radova, 

planirani završetak radova  01.11. 2022. godine. 
 
  
Izgradnja sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda na otoku Lopudu 
 
Okvirni sporazum od 18.12.2019. na razdoblje od četiri (4) godine 
Ugovorena vrijednost radova: 11.895.584,86 kuna 
Datum uvođenja u posao: 14.02. 2020. 
Rok završetka radova: sukladno potpisanom aneksu ugovora 16.03. 2024. godine 
Vrijednost izvršenih radova zaključno s kolovozom 2022. godine. : 5.495.399,36 kn  
Ukupan postotak izvršenosti radova po okvirnom sporazumu: 46% 
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7. Izgradnja vatrogasnog doma DVD Zaton - raskrižje 

 
Izrađena je projektna dokumentacija (glavni projekt i troškovnici) prometnog rješenja 
uže okoline objekta (prometno uređenje križanja na D8) i potpisan sporazum s 
Hrvatskim cestama o financiranju izgradnje istog, što je preduvjet za ishođenje 
građevinske dozvole za izgradnju objekta vatrogasnog doma za koji je također 
dovršena projektna dokumentacija. Osim vatrogasnog doma, objekt se sastoji i od 
društvenih prostora.  
Ukupna procjena rekonstrukcije raskrižja i vatrogasnog doma 7.700.000,00 kn. 
Omjer sufinanciranja projekta (građevinski radovi i stručni nadzor):   
Hrvatske ceste : Grad Dubrovnik – 50%:50%. 
Faza projekta: Realizaciji raskrižja očekuje se u posljednjem kvartalu godine ( 
po završetku turističke sezone), a nakon čeka slijedi ishođenje dozvole za 
Vatrogasni dom u Zatonu. 
Projekt se planira prijaviti za (su)financiranje iz Operativnih programa za 
financijsko razdoblje EU 2021.-2027.. 
 
 

8. Vrtić „Pčelica“ 
 

Rekonstrukcija - dogradnja i nadogradnja Dječjeg vrtića Pčelica u Mokošici s ciljem 
povećanja broja odgojno-obrazovnih skupina, a time i ukupnog kapaciteta broja djece.  
Nakon planirane dogradnje i nadogradnje građevina dječjeg vrtića i jaslica će imati 
prostore za ukupno petnaest odgojno-obrazovnih skupina, a broj djece u postojećim i 
novoplaniranim prostorima će se uskladiti s brojem određenim Državnim pedagoškim 
standardom predškolskog odgoja i naobrazbe (NN RH 63/08) čl. 21.  
 
Ukupna procijenjena vrijednost projekta: 65.000.000,00 HRK 
Faza projekta: Ishođena pravomoćna građevinska dozvola.  
Projekt prijavljen na „Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i opremanje 
predškolskih ustanova, prvi Poziv“, a koji se sufinancira iz Nacionalnog plana 
oporavka i otpornosti 2021.-2026. (NPOO). 
 

9. Dječji vrtić Komolac 
 
Izgradnja novog vrtića u gradskom naselju Komolac, s četiri jasličke i šest vrtićkih 
grupa te jednom grupom za senzornu integraciju djece s poteškoćama u razvoju, bruto 
površine cca 3000 m2, za ukupno oko 180 djece. U svrhu odvajanja prostora vrtića od 
relativno nepovoljnog okoliša te formiranja zaštićenog dvorišta/vrta kao centra vrtića, 
građevina je koncipirana kao atrijska, podijeljena u dva trakta, u blagom otklonu prema 
zapadu. Između traktova je višenamjenska dvorana koja se prostire kroz dvije etaže i 
preko velike ostakljene stijenke se nastavlja dalje u dvorište/vrt. Višenamjenska 
dvorana tako preuzima i ulogu komunikacijskog centra vrtića. Konceptualno je zgrada 
podijeljena na servisne prostore u podrumskim etažama, prizemlje za smještaj jasličkih 
skupina i grupe za senzornu integraciju, dok su na katu vrtićke grupe s terasama. Sve 
grupe su orijentirane prema zajedničkom dvorištu. Izgradnja vrtića obuhvaća i 
rekonstrukciju postojeće pristupne ceste za koju je izrađen idejni projekt te izradu 
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vodoopskrbnog priključka. Potrebno je ishoditi najprije građevinsku dozvolu za cestu i 
izvesti vodovodni priključak, te potom ishođenje građevinske dozvole za sami vrtić.  
Faza: U tijeku je rješavanje imovinsko-pravnih odnosa.   
U međuvremenu Izrađen geotehnički elaborat i glavni projekt vrtića. Izrađen 
idejni projekt za pristupnu cestu, vodovodni priključak izvodi se u suradnji s 
Vodovod Dubrovnik d.o.o.. 
 

 
10. Izgradnja i opremanje Centra za starije osobe – ispod Opće bolnice 

 
Projektom se predviđa smještaj za 200 stalnih korisnika Doma i 75 dnevnih korisnika 
usluga Doma. Arhitektonskom koncepcijom triju izmaknutih volumena postignut je 
optimalni smještaj raznih korisničkih grupa – od potpuno pokretnih i aktivnih korisnika, 
preko polupokretnih i nepokretnih korisnika, do dementnih korisnika u raznim 
stupnjevima – prema idejnom projektu. Dom je opremljen restoranom, liječničkom 
ordinacijom, prostorima za fizikalnu terapiju, te društvenim prostorima – dvoranom za 
više namjena, knjižnicom i ugostiteljskim objektom. Konfiguracija terena pretvara se u 
niz ozelenjenih terasa i šetnica pogodnih za boravak starijih na otvorenom. Projektom 
se predviđa postizanje ugodnog, kućnog ambijenta za korisnike, djelatnike i posjetitelje 
Doma. Projektirani dom, osim što pruža medicinske i smještajne usluge, postaje i 
ugodna sredina za odmor, boravak i druženje starijih Dubrovčana, stalnih i povremenih 
korisnika Doma. Ukupna površina: 10.788,22 m2, etažnost: Su+Pr+5, broj parkirališnih 
mjesta: 59 PGM. 
Ukupna vrijednost projekta: cca 144.000.000,00 HRK s PDV 
Faza projekta: Ishođena građevinska dozvola. 
Projekt se planira prijaviti na jedan od predstojećih poziva za sufinanciranje 
sredstvima iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti (NPOO).  
 

 
11. Cesta Tamarić – Mokošica 

 
Izgradnja spojne ceste od OŠ Mokošica do bivše županijske ceste Ž6254. Početak 
obuhvata užeg zahvata spojne prometnice na križanju je s trasom bivše županijske 
ceste, a kraj zahvata u zoni uklapanja u postojeću ulicu s uličnim parkiranjem 
neposredno uz zapadni rub osnovne škole. Zbog važnosti koridora i velikog zatečenog 
prometnog toka na bivšoj županijskoj cesti, u sklopu zahvata projekta potrebno je 
rekonstruirati njen profil u zoni križanja sa spojnom cestom formiranjem odvojenih 
trakova za lijeve i desne skretače te dodavanjem nogostupa uz sjeverni rub kolnika. 
Planirani zahvat predviđa izvedbu kolnih i pješačkih površina te infrastrukturnih 
instalacija u koridoru prometnice. Nakon postupka izvlaštenja stečeni su svi preduvjeti 
za početak raspisivanja javne nabave.  
Ukupna vrijednost projekta: 29.820.000,00 HRK. 
Faza projekta: Ishođena pravomoćna građevinska dozvola. Dovršen postupak 
izvlaštenja svih nekretnina koje ulaze u trasu predmetne ceste u k.o. Mokošica, 
u tijeku uknjižba. Grad Dubrovnik se planira prijaviti na jedan od predstojećih 
natječaja za (su)financiranje sredstvima iz fondova Europske unije i nacionalnim 
sredstvima. 

 
 

12. Cesta Osojnik – Ljubač  
 

Izgradnja dijela nerazvrstane ceste od naselja Osojnik do naselja Ljubač. Dužina 
glavne trase iznosi 4.400,92 m. Predviđena trasa ceste Osojnik – Ljubač, iako lokalnog 
značenja, zbog konfiguracije okolnog terena, kao i mreže postojećih prometnica koje 
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su primjerene za motorni promet, značajno će olakšati kretanje lokalnog stanovništva 
te u budućnosti potencijalno dovesti do razvoja ovog područja, kako kroz turizam tako 
i kroz druge grane gospodarstva. Početak trase je na cesti Mokošica – Osojnik – 
granica BiH, južno od samog naselja Osojnik, približno 30 m prije autobusne stanice, 
a završetak na cesti Orašac – Ljubač južno od samog naselja Ljubač. 
Faza projekta: Idejni projekt završen, ishođena lokacijska dozvola te je u tijeku 
izrada glavnog projekta i postupak izvlaštenja. 
 

 
13. Cesta Gornja sela 

 
Izgradnja (rekonstrukcija) dionice nerazvrstane ceste od Mrčeva do Riđice. Cesta je 
dvotračna, dužine cca 4,5 km. Dionica ceste omogućit će kvalitetnu povezanost ovog 
dijela Dubrovačkih gornjih sela, a time i novi poticaj razvoju ruralnog turizma. 
Faza projekta: Izvođenje radova na dionici Kliševo – Mrčevo završeno. Za 
dionicu Mrčevo – Riđica izrađen je idejni projekt, a u tijeku je uknjižba postojeće 
prometnice kako bi se mogao podnijeti zahtjev za izdavanje lokacijske dozvole. 

 
 

14. Cesta Nuncijata  
 

Novi spoj naselja Nuncijata na državnu cestu D8. Građevina je namijenjena odvijanju 
kolnog i pješačkog prometa. Osim formiranja kolnih i pješačkih prometnih površina, 
projektom je predviđena i izvedba potpornih i upornih zidova za stabilizaciju trupa 
prometnice, pokosa, infrastrukturnih instalacija vodoopskrbe, oborinske i fekalne 
kanalizacije te instalacija distributivne telekomunikacijske kanalizacije (DTK) i javne 
rasvjete prometnih površina. Ukupna duljina dvosmjerne prometnice iznosi cca 541 m, 
od čega 310,3 m otpada na rekonstrukciju državne ceste D8 na lokaciji formiranja 
novog križanja, a 230,7 m na novu spojnu prometnicu (os 2). Namjera Grada 
Dubrovnika je izrada jedinstvenog projekta za gradnju građevina unutar obuhvata 
UPU-a, čime bi se osigurao usklađeni vizualni identitet građevina i jedinstveno 
krajobrazno uređenje pojedinih cjelina, odnosno ubrzao i olakšao postupak ishođenja 
pojedinačnih akata za gradnju i cjelokupni proces stambenog zabrinjavanja. Ishođene 
sve potrebne suglasnosti na Konačni prijedlog UPU-a koje su, sukladno Zakonu o 
prostornom uređenju, uvjet za usvajanje UPU-a na Gradskom vijeću dok je Uprava za 
zaštitu kulturne baštine Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske dala svoju 
suglasnost da se plan uputi Gradskom vijeću na raspravu i donošenje prije ishođenja 
mišljenja Centra za svjetsku baštinu UNESCO-a na Studiju procjene utjecaja na dobro 
Svjetsko kulturne baštine (HIA). Odluka o donošenju Urbanističkog plana uređenja 
stambenog naselja za branitelje na Nuncijati usvojena je većinom glasova na 11. 
sjednici Gradskog vijeća. Izrađeni su geodetski elaborati kojima se izdvajaju dijelovi u 
vlasništvu Grada te formiraju nove čestice i pokrenut pojedinačni ispravni postupak 
pred Općinskim sudom u Dubrovniku koji je objavljen dana 5. rujna 2022. godine. 
Također je zatraženo očitovanje Ministarstva branitelja u svrhu revizije postojećih 
rješenja Gradskog vijeća za dodjelu zemljišta hrvatskim ratnim vojnim invalidima. Na 
osnovu prethodno izrađene projektne dokumentacije Grad će podnijeti zahtjev za 
ishođenje dozvola za izgradnju ceste s pratećom infrastrukturom prema naselju 
Nuncijata čiji se početak izgradnje očekuje na proljeće iduće godine.  

 

15. Cesta TT blok 
 

Za navedenu prometnicu prethodno je ishođena lokacijska dozvola za prometnicu 
unutar obuhvata Urbanističkog plana uređenja Tehničko-tehnološkog bloka Osojnik.  
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Dovršen postupak izvlaštenja, u tijeku uknjižba. Grad Dubrovnik, kao korisnik 
izvlaštenja, na ime naknade vlasnicima izvlaštenih nekretnina isplatio ukupno  
605.893,73 kuna,  dok je za naknade za usluge vještačenja isplaćeno ukupno 
20.179,09 kuna. Za projekt TT BLOK dosad su isplaćena ukupna sredstva u iznosu od 
626.072,89 kuna. 
Procijenjena vrijednost projekta: 10.500.000,00 kuna 
Faza projekta: Ishođena je pravomoćna građevinska dozvola te je izrađen 
izvedbeni projekt.  

 
 

16. Ulica Andrije Hebranga – oborinska odvodnja  
 
U skladu s usvojenom koncepcijom odvodnje Grada Dubrovnika, planira se izgradnja 
oborinskog kolektora u Ulici Andrije Hebranga na potezu od Kunske ulice do 
postojećeg ispusta oborinskih voda u luci Gruž, u duljini od L=652,30 m. Izgradnjom 
oborinskog kolektora omogućit će se prikupljanje oborinskih voda predmetnog 
područja te njihova dispozicija u more preko postojećeg ispusta oborinskih voda u luci 
Gruž. Oborinski kolektor će se izvesti cijevima od centrifugalnog poliestera za 
gravitacijsku kanalizaciju GRP DN 800-1400 mm, SN 15000. Predmetni zahvat se 
sastoji od dionica gravitacijskih cjevovoda sa AB revizijskim i kaskadnim oknima za 
prekid pada te uljevnom građevinom na mjestu spoja na postojeći ispust oborinskih 
voda. Oborinske vode će se sistemom kišnih rešetki prikupljati s pješačko-kolnih 
površina i uvoditi u oborinski kolektor te u konačnici disponirati u more preko 
postojećeg ispusta oborinskih voda u luci Gruž.  
Ukupna procijenjena vrijednost radova: 12.500.000,00 kn  
Faza projekta: Izrađen glavni projekt te ishođena pravomoćna građevinska 
dozvola. 
 

 
17. Izgradnja groblja Dubac 

 
Groblje Dubac opsežan je i važan projekt za Grad Dubrovnik i Župu dubrovačku. 
Buduće groblje imat će ukupni kapacitet od cca 3500 grobnih mjesta sa svom 
potrebnom infrastrukturom - pristupna cesta i cesta unutar obuhvata groblja, 
parkiralište, kapelica, poslovnih objekti, dvorana za ispraćaj. Unutar obuhvata groblja 
Dubac izgrađeni su potporni zidovi i pripremni radovi. Uporabna dozvola za izgrađenu 
pristupnu cestu ishođena je, kao i pravomoćna lokacijska dozvola za cijeli obuhvat 
groblja. Na temelju lokacijske dozvole ishodit će se građevinske dozvole za pojedine 
faze izgradnje samog groblja s pratećim sadržajima. Za 1. etapu groblja Dubac – cestu 
sa infrastrukturom, parking i trafostanicu ishođena građevinska dozvola i radovi su u 
tijeku. Vrijednost ugovorenih radova je 19.158.647,78 Kn s PDV-om, a isti su započeti 
u prosincu 2019. god s trajanjem 10 mjeseci. Dodatkom I Ugovoru produljeni su za još 
pet mjeseci zbog epidemije COVID-19, odnosno vremenske racionalizacije 
proračunskih sredstava. Dodatkom V Ugovoru rok izvođenja radova je produljen do 
31.01.2022. Za 2. etapu izgradnje groblja u kojoj se nalaze svi objekti i grobna polja 
za sve prijavljene zainteresirane građane (cca 1680 mjesta), izrađen je glavni projekt, 
ishođena građevinska dozvola i radovi su u tijeku. 
Ukupna vrijednost projekta: 20.500.000,00 kn za I. fazu. 
Faza projekta:  
1. etapa - radovi izvedeni, izvršen tehnički pregled, ishođena uporabna dozvola 
za 1. etapu. 
2. etapa – ishođena pravomoćna građevinska dozvola, provedeni postupci javne 
nabave za izvođenje radova i stručni nadzor, odabran izvođač Trag d.o.o. i 
potpisan ugovor o radovima na cca 55.000.000,00 kn, radovi u tijeku. 
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18. Montovjerna – Batala – oborinska odvodnja 
 
Kolektor oborinske odvodnje sa ulice Iva Vojnovića, kroz ulicu Marka Marojice i ulicu 
Od Mihajla do ispusta Batala u moru. Ukupna duljina kolektora je cca 800,00 m.   
Procijenjena vrijednost izvođenja radova: cca 6.300.000,00 HRK. 
Faza projekta: Izrađen idejni, glavni i izvedbeni projekt, ishođena građevinska 
dozvola pravomoćna 8. siječnja 2021. 
 

 
19. Prometnica iza zgrada – Kineski zid  

 
Važećom prostorno-planskom dokumentacijom i idejnim projektom predviđena je 
izgradnja javne prometnice s uzdužnim parkiralištem na predjelu gradskog naselja 
Montovjerna. Spojna jednosmjerna gradska prometnica povezat će Ulice Mihajla 
Hamzića i kneza Branimira, a ujedno i rasteretiti Ul. kneza Branimira, čiji se kolnik i 
nogostup koriste i za parkiranje i za dvosmjerno prometovanje vozila. Novoplanirana 
prometnica dužine je cca 626,53 m, minimalne širine kolnika 3,50 m s jednostranim 
nogostupom širine 1,60 m i novih 30 parkirališnih mjesta, gdje terenske prilike 
dopuštaju. Kroz trup prometnice će se položiti potrebna komunalna infrastruktura - 
kolektor oborinske odvodnje, vodoopskrbni cjevovod, nova instalacija javne rasvjete i 
distributivna telekomunikacijska kanalizacija (DTK). Po ishođenju lokacijske dozvole 
potrebno je pristupiti parcelaciji i izvlaštenju kao preduvjet za  podnošenje zahtjeva za 
izdavanje građevinske dozvole. 
Faza projekta: Izrađena novelacija idejnog projekta te predan zahtjev za 
lokacijsku dozvolu. U tijeku ishođenje lokacijske dozvole. 
 
 

20. Osnovna škola Ivana Gundulića 
 
S ciljem prilagođavanja standardima za jednosmjensku nastavu i omogućavanja 
pristupa, kretanja, boravka i rada osobama s invaliditetom i osobama smanjene 
pokretljivosti, pokrenuta je izrada projekta za dogradnju Osnovne škole Ivana 
Gundulića. Izrađen je idejni projekt za nadogradnju 3. etaže na dilataciji A zgrade 
gruške škole čime će se dobiti šest novih učionica, od kojih jedna za djelomičnu 
integraciju učenika s poteškoćama u razvoju. Sve je izrađeno u skladu s normativom 
Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta. Nadogradnja dodatnih učionica za sobom 
povlači i povećanje kapaciteta blagovaonice u starom dijelu škole. Glede pristupa 
osobama smanjene pokretljivosti planira se u vanjskom prostoru omogućiti pristup s 
parkinga škole izvedbom rampe i otvaranjem ulaza na razini 1. kata. U vanjskom 
prostoru bi se ugradile vertikalno podizne platforme, a u unutarnjem prostoru dizalo i  
dvije podizne platforme (vertikalna i kosa). 
Faza projekta: Izrađen idejni projekt za koji se čeka suglasnost Ministarstva 
znanosti, obrazovanja i sporta. 
Grad Dubrovnik se planira prijaviti na jedan od predstojećih natječaja za 
sufinanciranje sredstvima iz fondova Europske unije. 
 
 

21. Osnovna škola Mokošica  
 
U cilju povećanja kapaciteta postojeće osnovne škole planira se dogradnja iste na 
mjestu postojećeg vanjskog igrališta, koje se nalazi istočno od postojeće glavne 
školske zgrade i dvorane. Dogradnja će sadržavati ukupno 16 učionica (s po jednim 
zajedničkim kabinetom na svake dvije učionice), prostorije koje bi se koristile za 
urede/administraciju, polivalentnu prostoriju, potrebne sanitarije i tehničke prostore, te 
vanjsko ograđeno igralište tlocrtne dimenzije 26 x 14 m. Dogradnja je planirana na 
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mjestu postojećeg vanjskog igrališta koji se nalazi istočno od postojeće glavne školske 
zgrade i postojeće dvorane. Predmetna dogradnja, katnosti S+P+1 i bruto zatvorene 
površine od ukupno 3.230 m2, uklopljena je u teren tako da visina iste ne prelazi vrh 
postojeće školske dvorane. Svojom pozicijom i orijentacijom, građevini je osiguran 
pogled na jug, odnosno rijeku Dubrovačku i brdo Srđ. 
Ukupna vrijednost projekta: 40.000.000,00 HRK. (procjena) 
Faza projekta: Prethodno podnesen zahtjev za ishođenje građevinske dozvole, 
čeka se donošenje Pravilnika resornog Ministarstva radi usklađenja glavnog 
projekta s istim. Grad Dubrovnik se planira prijaviti na jedan od predstojećih 
natječaja za sufinanciranje sredstvima iz fondova Europske unije. 
 

 
22. Energetska obnova osnovne škole Mokošica 

 
Izrađena je projektna dokumentacija energetske obnove. Projektom kroz integrirani 
pristup predviđene su uštede energije od najmanje 50% u odnosu na godišnju 
potrošnju energije za grijanje/hlađenje prije provedbe.  
Ukupna vrijednost projekta: procjena cca 15.260.658,75 HRK 
Faza projekta: Izrađena projektna dokumentacija. U tijeku je novelacija projektne 
dokumentacije u skladu s novim zakonskim regulativama. Grad Dubrovnik 
planira se prijaviti na jedan od predstojećih natječaja za sufinanciranje 
sredstvima iz fondova Europske unije. 
 
 

23.  Energetska obnova Osnovne škole Marin Držić (s posebnim programom) 
 
Predviđena energetska obnova kroz integrirani pristup s predviđenim uštedama 
energije od najmanje 50 % u odnosu na godišnju potrošnju energije za 
grijanje/hlađenje prije provedbe. Planira se provedba toplinske izolacije vanjskih 
zidova, kosog krovišta, zamjena postojeće stolarije i ugradnja dizalice topline zrak-
voda za pripremu PTV-a. 
Ukupna vrijednost projekta: procjena cca 3.800.000,00 kn (s PDV-om) 
Faza projekta: Izrađena projektna dokumentacija, u tijeku novelacija projektne 
dokumentacije u skladu s novim zakonskim regulativama. 
Grad Dubrovnik planira se prijaviti na jedan od predstojećih natječaja za 
sufinanciranje sredstvima iz fondova Europske unije. 

 
 

24. Sportska dvorana Orašac  
 

Planira se izgradnja jednodijelne sportske dvorane koja se toplom vezom povezuje s 
postojećom zgradom škole. Namjena planirane građevine je sportsko‐rekreacijska, 
sastoji se od podruma i prizemlja, te se koristi kao školska sportska dvorana u sklopu 
Osnovne škole „Antun Masle“. Kako bi se ostvarila topla veza sa zgradom škole, nova 
zbornica izmještena je u novo planirani dio zgrade koji tvori hodnik između škole i 
dvorane. Dvoranu je moguće koristiti i nakon nastave isključivo u sportsko‐rekreacijske 
svrhe, te se u tom slučaju koristi isključivo novi, vlastiti, ulaz u dvoranu, bez mogućnosti 
ulaženja u zgradu škole. Građevina novo planirane zgrade dvorane nalazi se sjeverno 
od zgrade škole na postojećem nogometnom igralištu te su međusobno povezane 
toplom vezom (zgrada hodnika). Zgrada dvorane orijentirana je otvorima prema 
postojećem perivoju ispred zgrade škole, od kojeg je udaljena popločenjem u širini od 
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cca. 4,0 m, koji je zamišljen kao pješački pristup dvorani. Između zgrade škole i zgrade 
dvorane nalazi se i manja popločena površina za okupljanje vanjskih posjetitelja 
dvorane. 
Ukupna vrijednost projekta: 12.147.175,00 HRK. 
Faza projekta: Ishođena pravomoćna građevinska dozvola. 

 
 

25. Centar za pružanje usluga u zajednici 
 
Izgradnjom Centra za pružanje usluga u zajednici planira se doprinijeti poboljšanju 
pristupa održivim i visokokvalitetnim uslugama, uključujući usluge zdravstvene skrbi i 
socijalne usluge koje su od posebnog značaja za djecu s teškoćama u razvoju i odrasle 
osobe s invaliditetom te djecu i osobe s poremećajima iz spektra autizma, rješavanjem 
problema povremenog i dugotrajnog smještaja osoba s invaliditetom, osoba s 
poremećajima iz spektra autizma te osiguranje stručnih i kvalitetnih socijalnih usluga. 
Također, kroz Centar se želi postići aktivno uključivanje korisnika u zajednicu kao i 
unaprjeđenje kvalitete života korisnika i njihovih obitelji te se kroz organizirano 
stanovanje (smještaj, poludnevni i cjelodnevni smještaj) želi osnažiti samostalno 
zadovoljenje osnovnih životnih potreba osoba s invaliditetom i osoba s poremećajima 
iz spektra autizma. Namjera je producirati dugoročno deinstitucionalno rješenje za sve 
potrebe korisnika.  
Faza: U tijeku izrada koncepta i idejnog rješenja projekta. 
 
 

26. Senzorički park 
 

Izrađena je projektna dokumentacija (glavni projekt i troškovnici) i predana UO za 
obrazovanje, šport, socijalnu skrb i civilno društvo. Projekt je izrađen u suradnji sa 
stručnim osobljem OB Dubrovnik, a prema konceptu senzorne integracije koja 
obuhvaća stimuliranje svih osjetila korisnika parka (sluh, miris, vid, dodir, ravnoteža, 
orijentacija itd.) 
Faza projekta: Izrađena projektna dokumentacija. 

 
 

27. Park Pile 
 

Rješenje uz otvoreni društveni dio parka za odmor i rekreaciju te dječje igralište 
predviđa i krajobrazno, odnosno hortikulturno, uređenje, zamjenu stare i ugradnju 
nove, posve urbane, opreme i rasvjete. Park će se oplemeniti nasadima i novim 
drvećem, čime će se stvoriti prijeko potrebne zasjenjene zone. Rješenjem se predviđa 
novi glavni ulaz u park amfiteatralnog karaktera, osmišljava se i tematsko dječje 
igralište, a prostor oko fontane aktivira se te se tako stvara prostor za odmor, ali i za 
razna društvena događanja. Svi uneseni novi oblikovni elementi bit će maksimalno 
diskretni, kao i izrazito angažirani u ekološkom smislu. Planiranom obnovom i 
uređenjem park u Pilama dobit će novu funkcionalnost za sve korisnike, ali i adekvatan 
izgled kakav priliči ovom prostoru na samom zapadnom ulazu u povijesnu jezgru. 
Park i igralište Pile – izrađen je geodetski snimak i sklopljen ugovor o izradi projektne 
dokumentacije (glavni projekt i troškovnici). Planirani sadržaj obuhvata je park s 
dječjim igralištem. Predviđeno je uređenje parka sa šetnicom i prostorima za druženje 
i odmor i obnova dječjeg igrališta. 
Faza projekta: Izrađeno idejno rješenje, a na osnovu povijesne studije kojom je 
evidentirano i vrednovano postojeće stanje. Izrađena je projektna 
dokumentacija te je ishođena potvrda glavnog projekta.  
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Projekt se planira (su)financirati putem ITU mehanizma za financijsko razdoblje 
2021. – 2027.. 
 
 

 
 

28. Sanacija obale Rijeke Dubrovačke 
 

Izrađen je projektni zadatak za izradu idejnog projekta uređenja obalnog pojasa i rive. 
Projekt treba sadržavati rješenje pješačkog, biciklističkog i cestovnog prometa kroz 
cijeli obuhvat. Izvođenje projekta potrebno je predvidjeti u fazama. Projektom će se 
ishoditi lokacijska dozvola. Izrađeno je idejno rješenje dijela prometnog rješenja 
(transverzale magistrala – cesta uz more) te su ispitani manji, a tehnički zahtjevniji 
dijelovi koncepta prometnog rješenja. Idejno rješenje potvrdilo je koncept, a isti će se 
detaljnije razraditi u budućnosti kroz izradu detaljne projektne dokumentacije. Prometni 
koncept i smjernice iz projektnog zadatka uvrštene su u prijedlog izmjena GUP-a 
Grada Dubrovnika. U suradnji sa Županijskom lučkom upravom Dubrovnik utvrđene 
su međusobne obveze i aktivnosti vezane uz projekt, prvenstveno u smislu rješavanja 
pomorskog prometa u kretanju i mirovanju unutar obuhvata ovog projekta. 
Ukupna vrijednost projekta: 250.000,00 HRK (planirani iznos nabave idejnog 
projekta, PDV uključen). 
Faza projekta: Izvršene su izmjene prostornih planova Grada Dubrovnika 
sukladno utvrđenim smjernicama projektnog zadatka. 

 
 

29. Serpentine Srđ 
 
Izrađen je glavni projekt oblikovanja simboličkog portala na mjestu pristupa 
memorijalnoj stazi s križnim putem Srđ-Dubrovnik. Spomenički prostor dobit će 
odgovarajući ulazni akcent, uočljiv s Jadranske magistrale (D8). Osim portala, ostvarit 
će se veza s postojećom stazom, a postojeća staza će se rekonstruirati i popločati 
novim slojem podnih obloga. Namjena građevine je artikulirati i obilježiti ulaz te 
povezati sa stazom Križnog puta koja u konačnici završava na tvrđavi Libertas te 
obilježiti datum 6.12. koji označava prekretnicu obrane Dubrovnika u Domovinskom 
ratu. 
Procjena vrijednosti radova: 6.375.000,00 s PDV-om 
Faza projekta: Završen glavni projekt, za izvođenje nije potrebna građevinska 
dozvola – primjenjuje se Pravilnik o jednostavnim i drugima građevinama i 
radovima. U tijeku je uknjižba privremene staze od simboličkog ulaznog portala 
do spoja sa postojećom stazom „Križni put“ kao komunalne infrastrukture, 
planirano raspisivanje postupka javne nabave u drugoj polovini 2022. godine 
odgođeno je zbog Covid krize. 

 
 

30. Igralište Kono  
 
Izrađen je geodetski snimak obuhvata. Predviđeno je proširenje postojećeg dječjeg 
igrališta sa smještanjem nogometnog terena. U tijeku je rješavanje imovinsko-pravnih 
odnosa na relaciji Republika Hrvatska – Grad Dubrovnik.  
Faza projekta: Rješavanje imovinsko-pravnih pitanja. 
 
 

31. Multifunkcionalna dvorana Gospino polje  
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Planirana multifunkcionalna sportska dvorana projekt je koji će udovoljavati sportskim 
standardima za organizaciju dvoranskih natjecanja najviše kategorije s mogućnostima 
korištenja, osim za veliki sportski događaj, za svakodnevnu sportsku rekreaciju, 
kulturne događaje, sajmove, kongrese i slično 365 dana u godini. Za početak, 
predviđena je za organizaciju Svjetskog rukometnog prvenstva 2025. godine. Pri 
alternativnim scenarijima korištenja (rekreacija, kongresi), predvidjeti će se mogućnost 
dijeljenja sportskih terena na manje funkcionalno neovisne prostore sustavom 
pomičnih pregrada. Sve prostore organizirati će se uvažavajući Pravilnik o osiguranju 
pristupačnosti građevina osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti. Projekt 
polivalentne športske dvorane strateški je projekt Grada Dubrovnika. Pokrenut je novi 
postupak Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja „Športsko-rekreacijskog parka 
Gospino polje“ te s tim u vezi Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana Grada 
Dubrovnika i Prostornog plana uređenja Grada Dubrovnika, odnosno izrada potpuno 
novog prostorno-planskog (urbanističko) rješenja Gospina polja isključivo športsko-
rekreacijske namjene. 
 
Ukupna vrijednost projekta: Projektna dokumentacija: 290.000,00 HRK 
(geodetski snimak i idejni projekt). 
Faza projekta: U tijeku novi postupak Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja 
„Športsko-rekreacijskog parka Gospino polje“ te s tim u vezi Izmjena i dopuna 
Generalnog urbanističkog plana Grada Dubrovnika i Prostornog plana uređenja 
Grada Dubrovnika, odnosno izrada potpuno novog prostorno-plansko 
(urbanističko) rješenja Gospina polja isključivo športsko-rekreacijske namjene. 
Grad Dubrovnik objavio je postupak javne nabave za izradu projektno-tehničke 
dokumentacije nove multifunkcionalne dvorane u Gospinom polju s rokom za 
dostavu ponuda do 28. listopada. Predmet nabave je izrada glavnog i 
izvedbenog projekta s troškovnicima radova za novu multifunkcionalnu dvoranu 
s višenamjenskim korištenjem. 
 

 
32. Sportska dvorana Gospino polje – energetska obnova 

 
Izrađena je projektna dokumentacija energetske obnove. Projektom je predviđeno 
smanjenje potrošnje energije za grijanje na godišnjoj razini od najmanje 50 % u odnosu 
na godišnju potrošnju energije za hlađenje/grijanje. Zamjena preostale vanjske 
stolarije, toplinsko izoliranje vanjskih zidova. 
Ukupna vrijednost projekta: cca 24.827.538,29 HRK sa PDV-om.  
Faza projekta: Izrađena projektna dokumentacija. U planu je novelacija projektne 
dokumentacije u skladu s novim zakonskim regulativama. 
Grad Dubrovnik planira se prijaviti na jedan od predstojećih natječaja za 
sufinanciranje navedenog projekta sredstvima iz fondova Europske unije. 
 

 
33. Park 'n' Ride  

 
Predmet ovog projekta je uređenje parkirališnog platoa Park'n'Ride Osojnik na kat. 
čest. zem. 23/1, k.o. Petrovo Selo s pripadajućim priključkom na lokalnu cestu, bivšu 
županijsku cestu Ž6235. U sklopu tehničkog rješenja uređuju se vozne i parkirne kolne 
površine te platoi s pripadajućim peronima za prihvat osobnih i vozila taxi službe te 
autobusa. Uz navedeno, projektom je predviđeno i uređenje  pješačkih i zelenih 
površine u području obuhvata. Također, dano je i rješenje oborinske odvodnje s 
uređajima za pročišćavanje oborinskih voda kao što je predviđena i izvedba 
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infrastrukturnih instalacija javne rasvjete. Obzirom na topografiju postojećeg terena, 
projektom je predviđena kaskadna gradnja parkirališta koja se će se realizirati 
izvedbom armiranobetonskih potpornih i upornih zidova. Navedenim je omogućena 
maksimalna iskorištenost čitave korisne gradive površine unutar obuhvata zahvata te 
se minimizira zadiranje u okolni prostor. 
Faza projekta: Izrađena projektna dokumentacija. 
Projekt je unesen u bazu podataka za sufinanciranje u okviru Nacionalnog plana 
oporavka i otpornosti (NPOO). 

 

34. Dizalo u zgradi Pred dvorom  
 

Izrađen je glavni projekt za izgradnju osobnog dizala na zemljištu oznake čest. zgr. 
1843/4 k.o. Dubrovnik (s.i). Predmetnim glavnim projektom predviđena je izgradnja 
osobnog dizala kako bi se olakšala komunikacija svim korisnicima javnih prostorija 
Grada Dubrovnika i Dubrovačko-neretvanske županije. Dizalo je projektirano kao 
panoramsko dizalo s kabinom nosivosti do 900 kg ili 12 osoba. Tlocrtne dimenzije 
kabine su 136 x 181 cm. Visina kabine je 230 cm. Kabina ima 4 obostrane stanice. Na 
etaži je prizemlja ulaz/izlaz na jednoj strani, dok je na ostalim etažama (1., 2. i 3. kat) 
ulaz/izlaz na drugoj strani. Kabina dizala izrađena je od specijalne čelične konstrukcije, 
a ispunjena sigurnosnim staklom u okviru od nehrđajućeg lima. U međuvremenu je 
održan niz sastanaka te donesena odluka o izmjeni projekta kako bi se isti 
pojednostavnio i dobila jeftinija verzija te kako bi se povećala mogućnost realizacije. 
Faza projekta: Raspisana javna nabava, na istu nije bilo ponuda, stoga je 
odlučeno kako će se ponoviti postupak javne nabave, a sukladno proračunskim 
mogućnostima. Izrada izmjene projektnog rješenja u tijeku. 

 

35. Azil za životinje 
 

Izrađena je projektna dokumentacija (idejno rješenje, glavni projekt i troškovnici svih 
radova) azila za životinje na Grabovici, predviđenog kapaciteta od 352 životinje. 
Utvrđeno projektno rješenje projektirano je u potpunosti prema referentnim 
pravilnicima i zakonima te prema smjernicama međunarodnih udruga za zaštitu 
životinja. Planirano sklonište predviđeno je kao građevinski sklop koji se sastoji od 
središnje građevine (prostori za osoblje, posjetitelje i uposlenike, veterinarska služba i 
ostali servisni prostori sukladno referentnim zakonima i pravilnicima) te 12 paviljona s 
pripadajućim otvorenim prostorima za smještaj i rekreaciju životinja. Izvršene su 
izmjene  PPU Grada Dubrovnika kojim je planirano ovaj projekt detaljno uvrstiti u isti, 
što je bio preduvjet za ishođenje građevinske dozvole. 
Ukupna procijenjena vrijednost radova: 48.500.000,00 kn. 
Faza projekta: Ishođena građevinska dozvola. 
 
 

36. Vrtić „Solitudo“ 
 

Izrada programa arhitektonsko-urbanističko natječaja i geodetske usluge za novi dječji 
vrtić u naselju Solitudo 
Faza projekta: Izrađen program.  
 

 
37. Garaža Mokošica 
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U Ulici Bartola Kašića u Mokošici predviđena je garaža s 206 parkirališnih mjesta za 
koju je izrađeno idejno rješenje. Gradnja je planirana na mjestu postojećeg parkirališta, 
kod nekadašnjeg okretišta autobusne linije 1A. Zbog prirode nagiba terena, građevina 
će se sastojati od suterena, četiri podzemne etaže i prohodnog krova. Vanjski i ukopani 
gabariti armiranobetonske konstrukcije su 35,26 i 43,70 metara, dok je visina od 
najniže točke pod zemljom 7,5 metara. Kolni pristup će biti moguć samo s Ulice Bartola 
Kašića, a pješački pristup odvijat će se i s Ulice od Izvora. Promet unutar garaže odvijat 
će se jednosmjerno po etažama preko rampi, a za pješačku komunikaciju planirana su 
dva stubišta i osobno dizalo, koje će omogućiti nesmetano kretanje osobama s 
invaliditetom odnosno osobama smanjene pokretljivosti. Rješenje također predviđa pet 
parkirališnih mjesta za osobe s invaliditetom. Krovna etaža zamišljena je kao javna 
površina s društvenim i ugostiteljskim sadržajem, dok će se na njezinu sjevernom dijelu 
urediti manji sportski otvoreni sadržaji za košarku i dječje igralište. Ovaj dio će se i 
hortikulturno urediti, što će vizualno zaokružiti cjelinu. 
Faza projekta: Izrađeno idejno rješenje. 

 
38. Dom kulture Zaton 

 
Dio zahtjevne zgrade javne namjene izgrađene na čest. zem. 1053/1 k.o. Zaton, 
ozakonjene Rješenjem o izvedenom stanju; Klasa: UP/I-361-03/13-08/858, Ur.broj. 
2117/01-15-16-16 od 30. ožujka 2016. g., adaptira se za potrebe društvenog doma. 
Predmet adaptacije je polivalentna dvorana te sanitarni prostori u prizemlju i prostor 
hola i uredskog prostora na dijelu kata građevine.  
Ukupna vrijednost projekta: 2.238.602,23 HRK. 
Faza projekta: Izrađena projektna dokumentacija. 

 
 

39. Tenis centar Lapad  
 

Rekonstrukcija tenis terena i pratećih građevina projektirana je u dvije faze: I. faza – 
rekonstrukcija tenis terena, II. faza – rekonstrukcija pratećih građevina (svlačionice i 
drugi prostori ispod tribina). Za prvu fazu je već prethodno izdana građevinska dozvola 
kojom je odobrena rekonstrukcija, odnosno natkrivanje dva tenis terena izgradnjom 
suvremeno oblikovane dvorane lučne konstrukcije. Planirani zahvat II. faze obuhvaća 
rekonstrukciju postojećih građevina uz tenis terene, odnosno svlačionica i drugih 
prostora ispod tribina. Na razini prizemlja, ulaz s istočne strane, planirane su muške i 
ženske svlačionice s pripadajućim sanitarnim čvorovima i tuševima te 
multifunkcionalna dvorana sa spravama za vježbanje. Ulazom sa sjeverne strane 
pristupa se prostorima za trenere, spremištu te prostorijama namijenjenim osobama s 
invaliditetom – predprostor, svlačionice i kupaonica. Na razini prizemlja nalaze se i 
prostori stambene namjene koji se planiraju rekonstruirati i prenamijeniti u polivalentne 
klupske prostore. Na razini prvog kata postojeći stambeni prostori prenamijenit će se 
u jedan poslovni prostor te prostore spremišta. Uz to je planirana i sanacija dijelova 
fasade te uređenja prostora gledališta s postavljanjem 759 sjedalica, kao i ograđeni 
prostor za privremeno odlaganje otpada. Nenatkrivena terasa uz postojeću poslovnu 
građevinu (restoran i uprava kluba) planira se uzdignuti na razinu šetnice. Predmetni 
zahvat bit će pristupačan osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti. 
Sveukupnim uređenjem ovog kompleksa podignut će se razina kvalitete, osigurati 
bolja funkcionalnost i omogućiti Tenis klubu Dubrovnik organizaciju različitih 
međunarodnih natjecanja te priprema kroz čitavu godinu. 

            Faza projekta: Ishođena građevinska dozvola za I. i II. fazu 
Projekt je unesen u bazu podataka za sufinanciranje u okviru Nacionalnog plana 
oporavka i otpornosti (NPOO). 
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40. Boćarska dvorana Komolac  
 
Svrha predmetnog zahvata je izgradnja boćarske dvorane/natkrivenog terena za 
boćanje na čest. zem. 344/1, 344/5 i 345/1, sve k.o. Komolac. Na građevnoj čestici 
predviđena je izgradnja boćarske dvorane/natkrivenog boćarskog terena s klupskim 
prostorom. Brutto površina građevine je 1007,40 m2. Netto površina objekta je 926,30 
m2. Visina građevine je Po + Pr.  
Ukupna procijenjena vrijednost radova: 12.750.000,00 kn s PDV-om 
Faza projekta: izrađen novi geotehnički elaborat, izrađen glavni projekt 
dopunjen s projektom fotonaponske elektrane. U tijeku je rješavanje imovinsko-
pravnih odnosa kako bi se mogla ishoditi građevinska dozvola. 

 
 

41. Boćalište Šumet 
 
Projektnim zadatkom predviđena je adaptacija postojećeg boćališta i pomoćne 
građevine u kojoj je predviđeno uređenje prostora za okupljanje korisnika predmetnog 
boćališta. Osim adaptacije postojećeg boćališta u okolišu je predviđena izrada novih 
potpornih zidova na sjevernoj strani obuhvata na poziciji starih suhozida radi uređenja 
navedene zone te uređenje prostora na zapadnom rubu pored postojeće građevine 
gdje je predviđen vanjski prostor za okupljanje korisnika. Kako bi se osigurao 
neometano praćenje događanja predviđena je i izrada dviju betonskih tribina paralelno 
sa boćalištem. 
Ukupna procijenjena vrijednost radova: 800.000,00 kn 
Faza projekta: Izrađen glavni projekt, rješavanje imovinsko-pravnih odnosa u 
tijeku, za izvođenje nije potrebna građevinska dozvola – primjenjuje se Pravilnik 
o jednostavnim i drugima građevinama i radovima. 
 
 

42. Baraka Mokošica 
 

Predviđena je rekonstrukcija postojećeg objekta tako da ga se pretvori u višenamjenski 
društveni centar. Novo projektirano rješenje horizontalnim gabaritima ne bi trebalo biti 
veće od postojećeg objekta, te za predviđenu katnost (P+1) novo projektiranog 
rješenja pretpostavljena BGP iznosi okvirno 360 m². S tvrtkom Alfaplan sklopljen 
ugovor za izradu idejnog rješenja, glavnog i izvedbenog projekta. 
Ukupna vrijednost projekta: 4.071.457,60 HRK. 
Faza projekta: Izrađeno idejno rješenje. U tijeku je rješavanje imovinsko-pravnih 
odnosa. 

 
 

43. Igralište Komolac 
 

Glavnim projektom predviđena je rekonstrukcija postojećih igrališta (boćališta, 
nogometnog igrališta i igrališta za basket). Osim rekonstrukcije postojećih igrališta 
predviđena je izgradnja novog dječjeg igralište s tri sprave. Cijeli obuhvat će se 
opremiti i potrebnom urbanom opremom kao što su klupe i koševi za smeće te 
zaštitnom ogradom. 
Ukupna procijenjena vrijednost radova: 750.000,00 kn s PDV-om 
Faza projekta: Izrađen glavni projekt s troškovnikom, potrebno riješiti 
imovinsko-pravne odnose, kotar (mjesni odbor) će prikupiti potpise i suglasnost 
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vlasnika, za izvođenje nije potrebna građevinska dozvola – primjenjuje se 
Pravilnik o jednostavnim i drugima građevinama i radovima. 

 
 

44. Dječje igralište i park Montovjerna 
 
Projektom je predviđena rekonstrukcija dječjeg igrališta s uređenjem pješačkih staza i 
rasvjetom. Izrađen je geodetski snimak igrališta i prikupljene ponude za projektiranje.  
Faza projekta: Izrađen glavni projekt i izvedbeni projekt s troškovnikom.  
 

 
45. Igralište Ljubač 

 
Izrađena je projektna dokumentacija izgradnje i opremanja dječjeg igrališta.  
Ukupna vrijednost projekta: 450.000,00 HRK (procjena izgradnje i opremanja 
igrališta s procjenom cijene usluga svih stručnih nadzora). 
Faza projekta: Projekt je odgođen zbog pandemije COVID-19. 

 
 

46. Park ispod Platane na Pilama 
 

Projektno rješenje krajobrazno uređenje platoa platane uz zadržavanje postojećeg 
obuhvata predviđa kreiranje nove oaze za odmor, a budući suvremeno oblikovani javni 
prostor dovest će i do rasterećenja posjetiteljima zagušenog šireg prostora Pila. Prema 
izrađenom krajobraznom rješenju park će se opremiti urbanom opremom poput klupa 
za odmor i sjedalica na skalinima, a od materijala koristit će kamen, šljunak, drvo i 
corten. Prostor će se hortikulturno oplemeniti biljnim vrstama poput lovora i mirte. 
Ukupna vrijednost projekta: 5.700.000,00 HRK  
Faza projekta: Izrađena projektna dokumentacija te je ishođena potvrda glavnog 
projekta.  
Projekt se planira sufinancirati putem ITU mehanizma za financijsko razdoblje 
2021. – 2027. 

 
 

47. Igralište Orašac 
 
Izrađen je geodetski snimak obuhvata. Predviđeno je proširenje postojećeg igrališta s 
mogućnošću smještaja montažnog objekta šatorskog tipa za smještaj boćarskog 
terena. 
Faza projekta: Izrađen projektni zadatak.  
 
 

48. Izvedba fotonaponskih elektrana na zgradama u vlasništvu Grada Dubrovnika 
 
Izrađen je kompletan idejni i glavni projekt fotonaponske elektrane s troškovnikom 
građevinsko-obrtničkih radova za sljedećih sedam zgrada u vlasništvu Grada: 
 
1. Dječji vrtić Palčica 
2. Dječji vrtić Ciciban 
3. Dvorana Gospino polje 
4. Osnovna škola Ivana Gundulića 
5. Osnovna škola Montovjerna 



IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2022. GODINE  

21 | 88 

 

6. Osnovna škola Lapad 
7. Osnovna škola Orašac 
 
Ukupna procijenjena vrijednost radova iznosi 3.126.000,00 kn s PDV-om, odnosno sa 
troškovima stručnog nadzora 3.220.000,00 kn s PDV-om. 
 
Planirano je izuzeće dvaju od gore navedenih projekata i to projekt Dvorane Gospino 
polje koji bi se trebao implementirat u zasebni projekt energetske obnove dvorane te 
projekt OŠ Ivana Gundulića u zasebni projekt nadogradnje škole. 
Ukupna procijenjena vrijednost radova za pet preostalih projekata (izuzev gore dva 
navedena) iznosi 1.705.000,00 kn bez PDV-a, odnosno s troškovima stručnog nadzora 
1.750.000,00 kn bez PDV-a. 
 
Cilj projekta je izgradnja sunčane elektrane, odnosno sustava fotonaponskih modula 
na postojeću građevinu priključenu na javnu elektroenergetsku mrežu u svrhu 
proizvodnje električne energije koja bi se trošila za vlastite potrebe te građevine, a 
višak energije predavao u javnu elektroenergetsku mrežu. Time se potiče povećana 
proizvodnja energije iz obnovljivih izvora. 
 
Faza projekta: Projekt je prijavljen na natječaj koji uključuje korištenje 
obnovljivih izvora energije - „Povećanje kapaciteta za proizvodnju solarne 
energije“,  financiran iz Financijskog mehanizma Europskog gospodarskog 
prostora 2014. – 2021. u RH, ali je završio na rezervnoj listi te sredstva nisu 
dodijeljena. 
 
 

49. Uređenje javne površine Ploče 
 
Hortikulturna revitalizacija javne površine – u naravi pretovarne zone, u neposrednoj 
blizini istočnog ulaza u povijesnu jezgru, kojim je ovaj prostor primarno očišćen od 
građevinskog i ambalažnog otpada, postavljenih paravana kao i pokretne i nepokretne 
stvari unutar samih paravana. Ovom intervencijom neugledno područje je ozelenjeno, 
a površina podijeljena na prihvatno-pretovarni dio i otvorenu javnu površinu sa 
slobodnim pristupom javnom WC-u, a što prije nije bilo moguće. Između površina 
formirani su zeleni zidovi, sadnjom gotovih sadnica Laurus nobilis, visine cca 2 m. Oko 
postojeće autobusne čekaonice ugrađeni su kameni rubnjaci kojima se također formira 
zeleni pojas, a unutar kojeg su zasađene sadnice Pittosporum tobira "Nanum". Sve 
zelene površine navodnjavaju se sustavom "kap po kap". 
 
Faza: Izrađena projektna dokumentacija Hortikulturne revitalizacije javne 
površine. Radovi izvedeni.  
 

 
50. Sportsko igralište Gimnazija Dubrovnik 

 
Planira se sanacija i postavljanje sportske podloge na igralištu iznad Gimnazije u 
Dubrovniku. U tu svrhu izrađena je geodetska podloga te izvršeni istražni radovi stanja 
podloge. 
Faza: U tijeku priprema projektne dokumentacije za sanaciju podloge. 
 
 

 
PROJEKTI - BESPOVRATNA EUROPSKA I NACIONALNA SREDSTVA 
 

- u fazi provedbe 
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REKONSTRUKCIJA I PROŠIRENJE LAPADSKE OBALE, II., III. I IV. FAZA IZGRADNJE 
Projekt predviđa rekonstrukciju i proširenje cjelokupne Lapadske obale, uz uređenje 
parkirališnih i pješačkih površina te uređenje stajališta javnog gradskog prijevoza. Ovim 
projektom izmijenit će se regulacija prometa iz jednosmjerne ulice u dvosmjernu, izgradit će 
se nova obalna konstrukcija i šetnica sa zelenilom i biciklističkom trakom, povećat će se razina 
sigurnosti prometa i kvaliteta javnog gradskog prijevoza te rasteretiti postojeći dominantni 
pravci. 
Faza projekta: Ugovor o BS potpisan 26. svibnja 2020. 
Projekt je u fazi provedbe te je do lipnja 2022. kroz 11 ZNS-ova potraživano i odobreno ukupno 
8.523.011,60 HRK. 
Vrijednost projekta: 69.857.603,15 HRK; (85% iz kohezijskog fonda 59.378.962,67 HRK,  
Državni proračun 10.478.640,48 HRK); Intenzitet potpore: 100%. 
 
 
LIBERTAS - nabava autobusa za pružanje usluge javnog gradskog prijevoza - drugi 
poziv 
Nabava 18 autobusa za pružanje usluge javnog gradskog prijevoza i to dva zglobna gradska 
niskopodna autobusa – duljine 18 metara (EURO 6 norma), šest solo gradskih niskopodnih 
autobusa – duljine 12 metara (EURO 6 norma), sedam solo gradsko/prigradskih 
poluniskopodnih autobusa LE – duljine 12 metara (EURO 6 norma) i tri midi prigradskih 
autobusa – duljine 8,0 – 8,5 metara (EURO 6 norma). 
Faza projekta: Ugovor potpisan 28.05.2021. Projekt u provedbi (do 30. rujna 2022. isporučeno 
je 15 autobusa).  
Vrijednost projekta: 42.100.000,00 HRK; Prihvatljivi troškovi: 33.700.000,00 HRK;                                                 
Bespovratna sredstva: 28.500.000,00 HRK; Libertas: 5.200.000,00 HRK. 
 
AGLOMERACIJA DUBROVNIK 
 
Projekt ima za cilj poboljšanje i modernizaciju postojećeg sustava vodoopskrbe i odvodnje na 
području grada Dubrovnika. Najbitniji projekti u sklopu Aglomeracije su, nakon izgradnje 
pročistača pitke vode Ombla, izgradnja pročistača otpadnih voda Lapad te izgradnja novih 
dijelova vodoopskrbne mreže i sustava odvodnje, rekonstrukcija zastarjelih dijelova postojeće 
mreže  i  izgradnja sekundarne mreže vodoopskrbe. 
Faza projekta: Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za realizaciju projekta potpisan u 
prosincu 2020. Projekt je u provedbi. Provode se postupci javne nabave prema preostalim 
tenderima. Tako su u svibnju 2022. objavljeni postupci javne nabave  za projektiranje i 
izgradnju novog uređaja za pročišćavanje otpadnih voda Petka, na lokaciji postojećeg 
postrojenja, kao i postrojenja za solarno sušenje mulja na Osojniku.  
Vrijednost projekta: 704.966.946,34 HRK bez PDV-a (881.208.682,00 HRK s PDV-om; 
Ukupno prihvatljivi troškovi: 647.820.209,34 bez PDV-a (809.775,261 HRK s PDV-om) 
Bespovratna sredstva (70,64%): 457.644.948,87 HRK  bez PDV-a (572.025.244,84 s PDV-
OM); Sufinanciranje (29,36%) - 190.175.260,47 HRK bez PDV-a (237.750.016,83 HRK 
iznos s PDV-om)   udio 33,33%  Vodovod Dubrovnik, 33,33% Državni proračun, 
33,33% Hrvatske vode.  
 
 
NABAVA SPREMNIKA ZA ODVOJENO PRIKUPLJANJE OTPADA  
Iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada iz komunalnog otpada.  
Faza projekta: Potpisan Ugovor u kojem je Grad Dubrovnik suglasan da se Fond prijavi na 
Ograničeni poziv PT1 (MZOE) te, se po provedenom postupku i donošenju odluke o dodjeli 
bespovratnih sredstava od strane PT1, sklopio ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava s PT1 
I PT2 (Fond). Potpisana tri ugovora o prijenosu prava vlasništva spremnika za odvojeno 
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prikupljanje otpada bez naknade, distribucija spremnika na javne površine grada Dubrovnika 
u tijeku. 
Vrijednost projekta: 3.433.477,40 HRK; Bespovratna sredstva: 2.918.455,79 HRK; 
Grad Dubrovnik: 515.021,61 HRK.  
 
 
POMOĆNICI U NASTAVI U OSNOVNIM ŠKOLAMA GRADA DUBROVNIKA - FAZA V 
Cilj projekta je pružanje potpore uključivanju, uz podršku 51 pomoćnika u nastavi, 53 učenika 
s teškoćama u razvoju u nastavu u osnovnim školama Grada Dubrovnika kako bi se osigurali 
uvjeti za poboljšanje njihovih obrazovnih postignuća, uspješniju socijalizaciju i emocionalno 
funkcioniranje. U provedbu projekta uključeno je svih sedam osnovnih škola, definirane su 
procjene o potencijalnom broju učenika kojima će kroz 2022./2023. školsku godinu biti 
potrebna podrška kako bi se osigurali uvjeti za poboljšanje njihovih obrazovnih postignuća, 
uspješniju socijalizaciju i emocionalno funkcioniranje te koji će zadovoljavati kriterije 
prihvatljivosti ciljne skupine Poziva na koji je projekt prijavljen. 
Faza projekta: Projekt prijavljen u srpnju 2022., odobren maksimalni iznos bespovratih 
sredstva 
Ukupno prihvatljivi troškovi projekta: 2.310 391,80 HRK. Iznos bespovratnih sredstava: 
1.963.833,03 HRK. 
 
Plastic Smart Cities Croatia - globalna inicijativa WWF-a 
Cilj: smanjenje plastičnog otiska implementacijom mjera za smanjenje ili prestanak korištenja 
jednokratne plastike u različitim segmentima društvenog života lokalne zajednice i bolje 
gospodarenje otpadnom plastikom. Provedbom aktivnosti nastojat će se podići svijest na 
lokalnoj i nacionalnoj razini o uzrocima i posljedicama plastičnog zagađenja na okoliš, morske 
i kopnene eko sustave te zdravlje ljudi. 
Faza inicijative: Provedba aktivnosti Akcijskog plana smanjenja onečišćenja plastikom u gradu 
Dubrovniku za razdoblje 2021.-2026.  
 
Izgradnja mreža sljedeće generacije  (N/G/N) pristupnih mreža sljedeće generacije 
(NGA) u NGA bijelim područjima 
Ulaganja u širokopojasnu infrastrukturu sljedeće generacije (NGN) u područjima bez 
širokopojasne infrastrukture sljedeće generacije i bez dovoljnog tržišnog interesa za ulaganja 
u takvu infrastrukturu od strane operatora na tržištu elektroničkih komunikacija. 
Faza projekta: prijavljen 21.02.2020. Ugovor potpisan 1.10.2020. Projekt u provedbi. 
Ukupna vrijednost projekta je 93 milijuna kuna, od čega partner HT Telekom financirana 
prihvatljive investicijske troškove sa 57 milijuna kuna, dok se ostali iznos od 36 milijuna 
kn financira iz bespovratnih sredstava Europskog fonda za regionalni razvoj.                                     
Fond: Europski fond za regionalni razvoj, Operativni program: Konkurentnost i Kohezija 2014. 
- 2020. 
 
Nadogradnja i proširenje GIS sustava za rješenja E- nekretnine, E-dozvole, E-javne 
površine 
Projekt obuhvaća migraciju, nadogradnju i proširenje GIS sustava Grada Dubrovnika za 
rješenje GDI ENSEMBLE E-NEKRETNINE, GDI ENSABMLE E-DOZVOLE I GDI ENSEMBLE 
JAVNE POVRŠINE, jednogodišnje održavanje i tehničku podršku postojeće ESRI programske 
opreme, jednogodišnje održavanje i tehničku podršku GDI Ensamble programske opreme. 
Prijavljen 3.12.2020. na Javni poziv za sufinanciranje projekata primjene koncepta "Pametnih 
gradova", Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. 
Faza projekta: u provedbi. 
Vrijednost projekta: 492.875,00 HRK; Iznos sufinanciranja: 197.150,00 HRK. 
 
Modernizacije semaforske signalizacije ''pametni semafori'' na raskrižjima ''Dom 
Zdravlja'' i ''Stadion Lapad'' 
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Novo semaforsko rješenje je jedno od najmodernijih i najučinkovitijih na tržištu te će omogućiti 
vozačima i pješacima sigurno prometovanje uz maksimalno korištenje mjera energetske 
učinkovitosti. 
Prijavljen 23.11.2020. na Javni poziv za neposredno sufinanciranje promicanja integriranog i 
inteligentnog prometa na lokalnoj i područnoj razini, Fond za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost. Ugovor o financiranju potpisan 11.02.21. Odabran izvođač radova. 
Faza projekta: u provedbi. 
Vrijednost projekta 1.250.000,00 HRK; Iznos sufinanciranja: 500.000,00 HRK 
 
Energetska obnova glavne upravne zgrade Pred Dvorom - krov Luža 
Prijavljen 11.12.2020. na Javni poziv za sufinanciranje energetske obnove zgrada sa 
svojstvom kulturnog dobra, Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. 
Faza projekta: u provedbi.  
Vrijednost projekta 2.454.825,00 HRK; Iznos sufinanciranja 784.807,85 HRK. 
 
Javni poziv za dodjelu sredstava Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na 
regionalnoj i lokalnoj razini za 2020. godinu  Aglomeracija Dubrovnik 
Prijavljeni projekt: Razvoj vodno-komunalne infrastrukture. Sredstva Fonda su bespovratna i 
namjenska, a usmjeravaju se za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i 
lokalnoj razini korisnicima koji imaju sklopljen Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava iz 
fondova EU 
Faza projekta: Prijavljen 15.12.2020. na poziv MRRFEU. Projekt je u provedbi.. 
Iznos sufinanciranja: 10 milijuna HRK. 
 
Dječji vrtić Bubamara - jedinstveno mjesto odgoja i obrazovanja djece 
Poziv -> Nastavak unaprjeđenja usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i 
obrazovanja 
Uvedi se produljeno radno vrijeme od 16:00 do 21:30 sati za najmanje 25 djece; zapošljava 
se odgojno-obrazovno (2), stručno (5) i tehničko osoblje (1); financira se profesora/ica 
engleskog jezika i glazbenog, osigurava se dodatno osposobljavanje djelatnica vrtića, kao i 
nabavka opreme. Uključeno financiranje troškova plaće zaposlenika Grada Dubrovnika kao 
administratora projekta - 30% radnog vremena. Trajanje: 20 mjeseci; Prijavitelj: DV 
Bubamara; Partner: Grad Dubrovnik 
Faza: Projekt u provedbi 
Vrijednost projekta: 1.991.430,70 kuna, Bespovratna sredstva za Grad Dubrovnik: 
73.842,00 kuna (financiranje 30% radnog vremena projektnog administratora) 
 
Bez Obiteljskog Nasilja 2 (BON 2) - Poziv za prijavu projekata udruga koje pružaju 
usluge savjetovališta za žrtve nasilja u obitelji i žrtve seksualnog nasilja u Republici 
Hrvatskoj za 2021. godinu 
Projekt obuhvaća savjetodavni rad sa žrtvama nasilja u obitelji, radionice izobrazbe 
stručnjaka, građana, medija i volontera, zagovaranje poboljšanja položaja žrtava nasilja u 
obitelji te istraživanje pristupa usluga žrtvama obiteljskog nasilja.  
Prijavitelj: DEŠA – Dubrovnik; Partneri: Udruga za podršku žrtvama i svjedocima, Grad 
Dubrovnik. 
Faza projekta: Projekt u provedbi od 01. siječnja 2022.; Trajanje projekta: 12 mjeseci. 
Ukupna vrijednost projekta: 329.600,00 HRK. Intenzitet potpore: 100% 
 
Ugradnja sustava dizalica topline morskom vodom na Gradskom bazenu u Gružu 
Predviđena je demontaža starog sustava toplovodnog kotla na lož ulje kapaciteta 1,3 MW s 
novim modernim sustavom dizalice topline morska voda/voda jednakog kapaciteta. Cilj je 
zamijeniti staru fosilnu tehnologiju lož ulja s modernim sustavom obnovljivih izvora energija 
koji pruža neprekidan izvor grijanja s morskom vodom. 
Faza projekta: Projekt je u provedbi.    
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Ukupna vrijednost projekta je 11.126.532,45 HRK. Zatraženi iznos bespovratnih sredstava 
je  9.479.966,775 HRK što iznosi cca. 85% ukupne vrijednosti projekta. Vlastito sufinanciranje 
iznosi 1.646.565,75 HRK. 
 
Revitalizacija Tvornice ugljenografitnih i elektrokontaktnih proizvoda TUP 
Osnova ideja projekta je revitalizacija tvornice  te transformacija njenih izuzetno atraktivnih 
proizvodnih pogona u „novi gradski kulturno – društveni inkubator“. Koncept transformacije 
tvornice promišljen je u skladu s gradskim projektom „Gruž 2030.“, kojim bi prostor koji je 
danas zagušen prometom postao novi gradski centar, tj. prostrana gradska riva, čime bi se 
omogućila adekvatna prezentacija dubrovačkih ljetnikovaca, ali i industrijske baštine. 
Gradu se pruža tehnička pomoć kako bi se formirao održivi model „novog gradskog kulturno 
– društvenog inkubatora“. 
Faza projekta: Projekt odobren kao jedan od 20 europskih projekata na razini cijele EU koji je 
podržala Europska komisija.  
 
Nabava i implementacija energetski učinkovite javne rasvjete na otoku Lopudu 
Predviđene aktivnosti na projektu uključuje nabavu 31 čelična stupa, 31 solarnu svjetiljka sa 
solarnim panelima  te temeljne vijke za stup. Građevinski i elektroinstalaterski radovi uključuju 
transport građevinskog materijala i opreme na otok, varenje, iskop rova za temelje rasvjetnih 
tijela, izrada betonskih temelja, transport, prijenos i učvršćivanje metalnih stupova, montaža 
solarne svjetiljke na stup. 
Faza projekta: Projekt prijavljen 14.02.2022. Odabran izvođač radova. Projekt u provedbi.  
Ukupna vrijednost projekta: 352.811,25 HRK. Financijski doprinos MRRFEU: 173.000,00 
HRK, odnosno 49% ukupne vrijednosti projekta. 
 
Smart Tourism Destinations 
Grad Dubrovnik se prijavio na poziv u okviru projekta GROW/2020/OP/0014 – Smart Tourism 
Destinations, kojega je cilj potpora turističkim destinacijama unutar EU kako bi se olakšao 
pristup turističkim proizvodima i uslugama kroz inovativna digitalna rješenja čineći turizam 
održivijim i pristupačnijim koristeći kulturnu baštinu i kreativnost. Izabrani dionici ovog projekta 
će imati priliku sudjelovati na raznim radionicama koje će voditi vodeći stručnjaci iz raznih 
područja vezano za tematiku „pametnog turizma“, dijeliti iskustva ostalih destinacija i učiti jedni 
od drugih – kako postati ili se poboljšati kao pametna turistička destinacija. 
Faza projekta: Projekt je u provedbi. Projekt prijavljen 2.2.2022., a 8.3.2022. - Grad Dubrovnik 
izabran za sudjelovanje u projektu. Gradu se osigurava tehnička pomoć, trajanje projekta kroz 
5 faza, 12 mjeseci. 
 
 
PROJEKTI - BESPOVRATNA EUROPSKA I NACIONALNA SREDSTVA 
 

- PRIJAVLJENI – rezultati se očekuju  
 
 
Izgradnja Dječjeg vrtića Komolac  
Projektom je planirano 11 jedinica, a koje se sastoje od 4 jasličkih i 6 vrtićkih dnevnih boravaka 
te 1 dnevnog boravka za senzornu integraciju djece s poteškoćama. Glavni cilj projekta je 
osiguravanje infrastrukturnih i materijalnih kapaciteta za povećanje dostupnosti ranog i 
predškolskog odgoja i obrazovanja na području grada Dubrovnika. 
Faza projekta: Projekt prijavljen (srpanj 2022.)       
Zatražena bespovratna sredstva (maksimalni iznos): 15.048.000,00 HRK. 
 
Rekonstrukcija - dogradnja i nadogradnja Dječjeg vrtića i jaslica Pčelica    
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Projektom se predviđa dogradnja 5 postojećih jedinica na 15, a koje će se sastojati od 9 
vrtićkih i 6 jasličkih skupina. Glavni cilj projekta je osiguravanje infrastrukturnih i materijalnih 
kapaciteta za povećanje dostupnosti ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja na području 
grada Dubrovnika. 
Faza projekta: Projekt prijavljen (srpanj 2022.)       
Vrijednost projekta:  Zatražena bespovratna sredstva (maksimalni iznos): 12.240.000,00 
HRK.   
 
Priprema projektno-tehničke dokumentacije za projekte u području digitalne 
transformacije i zelene tranzicije 
Izrada projektno-tehničke dokumentacije, odnosno glavnog i izvedbenog projekta za projekte: 
Park Gradac i Centar za pružanje usluga u zajednici.    
Prijavljeni u veljači 2022. na Poziv za dodjelu bespovratnih sredstava kroz NACIONALNI 
PLAN OPORAVKA I OTPORNOSTI 2021. – 2026. 
Vrijednost projekta: Ukupna vrijednost oba prijavljena projekta je oko 3 milijuna kuna, a 
intenzitet potpore je 90%.    
 
GENDER EQUALITY FROM AN EARLY AGE (GEFEA) 
Prijavljen u travnju 2022.; Nositelj: DEŠA; Partneri: Grad Dubrovnik, Dječji vrtići Dubrovnik i 
Dječji vrtić Pčelica. 
Vrijednost projekta: 90.468,50 EUR (678.513,75 HRK); Iznos financiranja: 90%. 
    
URBGRIN   
Projektom URBGRIN želi se poduprijeti zaštita okoliša te borba protiv klimatskih promjena u 
urbanim središtima, a sve kroz poboljšanje stanja zelene infrastrukture, promišljeno 
upravljanje prirodnim resursima te održivi razvoj. 
Projekt prijavljen u veljači 2022., Nositelj: Grad Dubrovnik.  
Vrijednost projekta: 1.217.400, 00 EUR (9.130.500,00 HRK); Bespovratna sredstva: 80% - 
973.920,00 EUR (7.304.400 HRK). 
 
 
U MOJOJ ŠKOLI OTPADOM SE GOSPODARI 2 
Cilj projekta je kroz planirane aktivnosti uvesti cjelovito gospodarenje otpadom u Osnovnoj 
školi Ivana Gundulića i Osnovnoj školi Antuna Masle, stjecanje dodatnog znanja i vještina kod 
učenika/ca o gospodarenju otpadom, ali i o količini otpada koje proizvode. 
Faza projekta: Projekt prijavljen (srpanj 2022.)     
Vrijednost projekta:  115.150,00 HRK; Intenzitet potpore: 100 %. 
 
Školska shema 2022./2023.  
Sufinanciranje prihvatljivih troškova za voće i povrće isporučene školi i raspodijeljene djeci u 
osnovnim školama u dane održavanja nastave u skladu sa školskim kalendarom tijekom 
školske godine 2022./2023.  
Faza projekta: Prijava poslana.     
Vrijednost projekta: Još nije utvrđena.  
 
 
PROJEKTI - BESPOVRATNA EUROPSKA I NACIONALNA SREDSTVA 
 
- U PRIPREMI ZA PRIJAVU 
 
 
Povećanje kapaciteta za proizvodnju solarne energije javnih zgrada u vlasništvu Grada 
Dubrovnika   
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U cilju značajnijeg smanjenja utjecaja troška električne energije i opterećenja koje porast 
cijena nosi za proračun Grada izrađen je idejni i glavni projekt fotonaponskih elektrana 
DUSOLARI s troškovnikom građevinsko-obrtničkih radova za sedam javnih objekata: 
Sportska dvorana Gospino polje, Dječji vrtići Palčica i Ciciban te OŠ Ivana Gundulića, OŠ 
Montovjerna, OŠ Lapad i OŠ Antuna Masle u Orašcu. Instalacijom sedam integriranih 
fotonaponskih elektrana povećala bi se proizvodnja električne energije iz obnovljivih izvora 
energije na području grada Dubrovnika za 574,82 MWh godišnje i smanjio bi se ispust CO2 
za 91,16 tona godišnje te bi se na taj način doprinijelo ublažavanju klimatskih promjena. 
Faza projekta: Projektna dokumentacija izrađena.    
Vrijednost projekta: 885.215,99 EUR (6.664.783.73 HRK).   
 
Energetska obnova zgrade Osnovne škole Mokošica te Osnovne škole Marin Držić - 
škola s posebnim programom; Energetska obnova Sportske dvorane u Gospinom polju 
Provođenje mjera energetske obnove i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama 
javnog sektora u kojima tijela državne vlasti i državne uprave, jedinice lokalne ili područne 
(regionalne) samouprave, javne ustanove, ustanove, vjerske zajednice i udruge obavljaju 
društvene djelatnosti. Projektima energetske obnove kroz integrirani pristup predviđene su 
uštede energije od najmanje 50% u odnosu na godišnju potrošnju energije za grijanje/hlađenje 
prije provedbe.     
Faza projekta: projektna dokumentacija izrađena. 
Vrijednost projekata: Vrijednost projekta OŠ Mokošica: 15.260.658,75 HRK. 
Vrijednost projekta OŠ Marin Držić-škole s posebnim programom: cca 3.800.000,00 HRK.                                               
Vrijednost projekta SD Gospino polje 33.000.000,00 HRK. 
 
Rekonstrukcija i opremanje terapijskog bazena u sklopu Opće bolnice Dubrovnik 
Predviđeni zahvat u prostoru odnosi se na adaptaciju dijela niskog prizemlja građevine „B“ u 
OB Dubrovnik. Premet zahvata je uređenje adaptacija hidroterapijskog bazena. Prostor hidro-
terapijskog bazena sastoji se od: prostora za galvanske kupke, prostora za četveroćelijske 
kupke, prostora za lokalne kupke, garderobe, propusnika, sanitarnih propusnika i prostora za 
fizioterapiju. 
Faza projekta: projektna dokumentacija izrađena. 
Vrijednost projekta: 4.200.000,00 HRK (bez PDV-a). 
 
LJETNIKOVAC GUČETIĆ - Društveno-kulturni centar u ljetnikovcu Gučetić s 
memorijalnim centrom Ruđera Boškovića 
Cilj je obnoviti ruševni ljetnikovac Gučetić u Mokošici i u njemu osnovati društveno-kulturni 
centar u kojemu će se odvijati programi društvenog, kulturnog i zabavnog sadržaja. 
Faza projekta: Provedena javna nabava za izradu projektne dokumentacije. Potpisan Ugovor 
s odabranim izvođačem. Izrađeni elaborati. Predan Zahtjev za građevinsku dozvolu. 
Vrijednost projekta: 39.875.000 HRK bez PDV-a 
 
 
PUSTIJERNA  
Projekt bi obuhvatio zgradu bivšeg B14 zatvora u Ulici Braće Andrijića cca 1313 m2 bruto, 
arheološko nalazište ispred zgrade zatvora površine cca 1600 m2, Ulicu ispod Mira cca 25 
metara te Bastion sv. Spasa površine cca 400 m2 bruto.  
Faza projekta: Izrada projektne dokumentacije i definiranje namjene. Izrada projektne 
dokumentacije financirat će se kroz ITU mehanizam. 
Vrijednost projekta: Još nije utvrđena u ovoj fazi. 
 
Vatrogasni dom Zaton 
Predviđenom izgradnjom infrastrukture društvene namjene VD Zaton za potrebe DVD Zaton i 
drugih DVD -ova s ruralnih područja sjeverno od Dubrovnika, osigurati će se prostor za 
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adekvatno držanje opreme i vozila, polivalentna dvorana za smještaj i boravak, kao i izgradnja 
parkirališnih mjesta i igrališta za rekreaciju, čime će se povećati broj korisnika. Na taj način 
maksimalno će se podići operativna spremnost vatrogasnih i interventnih službi cijelog 
područja. 
Faza: Planirana prijava.       
Vrijednost projekta: 7.700.000,00 HRK. 

 

Izgradnja i opremanje centra za starije osobe 

Projektom se planira izgradnja i opremanje centra za starije osobe ispod Opće bolnice 
Dubrovnik. U centru se planiraju pružati usluge: dnevnog boravka, pripreme hrane za lokalno 
starije stanovništvo, pomoć u kući, organizirane dnevne aktivnosti, fizikalnu terapiju, liječničke 
usluge, usluge frizera i sl., dostavu lijekova, edukaciju starijeg stanovništva, pratnju na 
liječničke preglede u bolnicu u neposrednoj blizini ustanove. 

Vrijednost projekta: 144.000.000,00 HRK 

 

ITU MEHANIZAM 
Omogućuje integriranje sredstava iz različitih europskih fondova i operativnih programa te 
ulaganja tih sredstava u aktivnosti kojima će se ojačati uloga gradova kao pokretača 
gospodarskog razvoja. Preduvjet korištenja ITU mehanizma u financijskoj perspektivi 2021.-
2027. izrada je Strategije razvoja urbanog područja te je Grad Dubrovnik u završnoj fazi izrade 
Strategije razvoja Urbanog područja Dubrovnik. Uspostavljen je institucionalni okvir za izradu 
i provedbu iste – potpisan Sporazum o suradnji na izradi i provedbi Strategije te je 
uspostavljeno Koordinacijsko vijeće i Partnersko vijeće.  
Faza: Planirana prijava na Poziv za odabir ITU područja koji raspisuje Ministarstvo 
regionalnoga razvoja i fondova Europske unije u listopadu/studenome 2022.. 
Vrijednost projekta: Području Dubrovnik na raspolaganju je 165 milijuna kuna. 
 
 
 
PROJEKTI - BESPOVRATNA EUROPSKA I NACIONALNA SREDSTVA 
- ZAVRŠENI PROJEKTI 
 
 
City Charger Cargo Bike 
Upotreba teretnih bicikli tj. tricikli uspješan je model rješavanja problema istovara tereta, 
posebno u pješačkim zonama ili car-free zonama te olakšavaju svakodnevni život. Glavni cilj 
projekta je poticanje održive mobilnosti kroz upotrebu inovativnih rješenja u tzv. cargo 
prometu.  
Faza projekta: Projekt završio 31. srpnja 2022. 
Vrijednost projekta: 28.350.000,00 HRK. Bespovratna sredstva za Grad Dubrovnik: 
983.671,875 HRK.  
 
E-CITIJENS 
Cilj projekta je povećanje sigurnosti od prirodnih i katastrofa uzrokovanih ljudskim faktorom. 
Također, projektom će se opremiti postrojbe civilne zaštite Grada Dubrovnika. 
Faza projekta: Grad Dubrovnik odobren kao novi projekti partner u listopadu 2020. 
Nabavljena oprema u lipnju 2021. Srpanj 2021. - Predan drugi izvještaj o napretku koji je u 
potpunosti i odobren (19.544,52 EUR). Siječanj 2022. - predan treći izvještaj o napretku. 
Izvještaj odobren. Projekt završio 30.06.2022. 
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Vrijednost projekta: 998.625,00 HRK (85% sufinanciranje EU- 848.831,25 HRK)  

 
„GRAD ZA DJECU“ 
Dječji vrtići Dubrovnik od 1. travnja 2019. uveli su poslijepodnevnu smjenu i rad subotom u 
svojim vrtićima u sklopu projekta „Grad ZA djecu“. Dodijeljena sredstva koristila su se za 
angažiranje novih odgojitelja potrebnih za održavanje programa poslijepodnevnog rada vrtića 
te djelatnika u tehničkom osoblju i drugog stručnog kadra poput asistenata, logopeda, 
psihologa i edukacijskog rehabilitatora. U cilju unaprjeđenja usluga, financirale su se brojne 
edukacije usmjerene jačanju stručnih kompetencija za kojima je stručna služba vrtića iskazala 
interes, kao i nabavka opreme, a razvila su se i implementirala dva nova posebna programa 
– program Montessori i sportski program. 
Faza projekta: poslan završni ZNS. Projekt je završen 
Vrijednost projekta: 14.080.986,10 HRK. Intenzitet potpore: 100 %. 
 
LIBERTAS – nabava autobusa za pružanje usluge javnog gradskog prijevoza  
Nabava 11 autobusa za pružanje usluge javnog gradskog prijevoza.     
Faza projekta: 28. svibnja 2021. godine isporučeno je svih jedanaest novih autobusa za javni 
gradski prijevoz. 
 
Vrijednost projekta: 22.800.000,00 HRK; Bespovratna sredstva: 18.000.000,00 HRK; 
Grad Dubrovnik: 4.800.000,00 HRK.    
 
Pomoćnici u nastavi u osnovnim školama Grada Dubrovnika - faza III 
Cilj ovog projekta pružanje je potpore uključivanju učenika s teškoćama u razvoju u osnovnim 
školama Grada Dubrovnika kroz angažiranje stručnih pomoćnika/ca u nastavi, čime bi se 
osigurali uvjeti za poboljšanje njihovih obrazovnih postignuća, uspješniju socijalizaciju i 
emocionalno funkcioniranje. Odobreno: 2017./2018. – 21 pomoćnik; 2018./2019. – 21 
pomoćnik; 2019./2020. – 30 pomoćnika, 2020./2021. – 38 pomoćnika. 
Projekt u provedbi - trajanje projekta 4 godine. Srpanj 2021. - završni ZNS. 
Završetak projekta 31.7.2021.   
Vrijednost projekta: 7.067.080,80 HRK; Bespovratna sredstava: 5.653.664,64 HRK (80% 
ukupnog iznosa). 
 
 
Pomoćnici u nastavi u osnovnim školama Grada Dubrovnika - faza IV 
U provedbu projekta uključeno je svih 7 osnovnih škola, definirane su procjene o 
potencijalnom broju učenika kojima će kroz 2021./2022. šk. god. biti potrebna podrška kako 
bi osigurali uvjete za poboljšanje njihovih obrazovnih postignuća, uspješniju socijalizaciju i 
emocionalno funkcioniranje. 
Faza projekta: Završno izvješće poslano. 
Vrijednost projekta: 2.219.788,20 HRK; Bespovratna sredstava: 1.886.819,97 HRK (85% 
ukupnog iznosa). 
 
Projekt DiMaND 
Projekt prijavljen u sklopu Programa Mehanizama Unije za civilnu zaštitu. Grad Dubrovnik u 
projektu sudjeluje kao projektni partner dok je Javna vatrogasna postrojba Dubrovački 
vatrogasci pridruženi partner na projektu. Naime, projekta prijava je okupila 18 relevantnih 
partnera i pridruženih partnera iz 8 zemalja (Mađarske, Slovačke, Bugarske, Rumunjske, 
Austrije, Hrvatske, Srbije i Slovenije). Projektne aktivnosti u sklopu DiMaND-a imaju za cilj 
poboljšanje međunarodne/regionalne suradnje u smislu djelovanja i reakcija na prirodne 
katastrofe. Također, Grad Dubrovnik je vodeći partner u projektnoj aktivnosti koja će se baviti 
suradnjom i djelovanjem općina/gradova sa svojim postrojbama civilne zaštite.    
Faza projekta: Projektna realizacija započela 1. siječnja 2021. i trajala do 30. lipnja 2022.              
Projekt završio 30.06.2022. 
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Vrijednost projekta: 316.185,00 HRK; Bespovratna sredstva: 85% sufinanciranje -->  
268.757,25 HRK. 
 
Projekt SumBooST 
Cilj projekta je anonimiziranim praćenjem mobilnih telefona utvrditi koliko ljudi između nekih 
˝busy˝ zona putuje javnim prijevozom, biciklom i pješice. Na temelju obrade dobivenih 
podataka dodatno bi se predložile mjere za poboljšanje održivih oblika prijevoza (javni gradski 
prijevoz, biciklističke i pješačke staze) kako bi se dobilo još više putovanja u tim oblicima 
prijevoza, a manje automobilima koji stvaraju velike gužve. 
Faza projekta: Projekt u provedbi od 1.1.2021.  Projektna radionica projektnih partnera i 
zainteresiranih dionika organizirana je 16.9.2021. u Dubrovniku. Sve aktivnosti u sklopu 
projekta odrađene (brojanje prometa/analiza, dva upitnika široj javnosti upućena i analizirana. 
Preporuke za poboljšanje održivih oblika prijevoza izrađene). 20.12.2021. održana završna 
konferencija u Zagrebu.  
Projekt završio 31.12.2021. te je završni izvještaj poslan u siječnju 2022. godine. Završni 
izvještaj prihvaćen u cijelosti. 
Vrijednost projekta: 790.605,00 HRK; Bespovratna sredstva za Grad Dubrovnik: 
123.360,00 HRK. 
 
Digitalizacija postojećih akti o gradnji na području RH i eDOZVOLA- "Nabava opreme 
(e-inspekcija, e-Investicije, E-nekretnine, e-dozvola)  
Predmet potpisanog Sporazuma je osiguranje uvjeta rada odabranom ponuditelju na 
realizaciji zaključenoga ugovora nakon provedenog otvorenog postupka javne nabave 
„Digitalizacija postojećih akata o gradnji na području cijele u RH“ na način da Grad osigura 
nesmetan pristup poslovnom prostoru za postavljanje uređaja za skeniranje akata  i 
postojećim aktima o gradnji od 15.02.1968. godine do primjene e-dozvole 2015. godine na 
adresi sjedišta Grada. Nabava opreme: standardna računala, grafička računala, prijenosna 
računala, monitore, laserske pisače, skenere sa ADF-om i multifunkcijske uređaje. 
Faza projekta: Sporazum potpisan 1. srpnja 2020. Grad Dubrovnik je preuzeo opremu te 
proknjižio u svoje vlasništvo, čime projekt završava.  
Ukupni prihvatljivi troškovi: 131.707.084,14 HRK. Bespovratna sredstva: 111.951.021,52 
HRK. Razliku od 19.756.062,62 HRK podmiruje Ministarstvo prostornoga uređenja, 
graditeljstva i državne imovine. Bespovratna sredstva za Grad Dubrovnik odredit će se 
naknadno. 
 
Sanacija i stavljanje u funkciju javnog WC-a s bio pročistačem i uređenje okoliša, otok 
Koločep 
Vrijednost projekta: 548.046,67 HRK; Bespovratna sredstva: 250.000,00 HRK; Grad 
Dubrovnik: 298.046,67 HRK. 

PI. ˝Dogradnja i nadogradnja dječjeg vrtića Palčica˝ ; PII. ˝Izrada projektne 
dokumentacija dogradnje i nadogradnje dječjeg vrtića Pčelica˝   Vrijednost potprojekata: 
3.728.876,68 HRK, Bespovratna sredstva: 1.077.644,00 HRK (za DV PALČICA 
1.007.644,00 HRK, a za DV PČELICU 70.000,00 HRK). 

ENERGETSKA OBNOVA ZGRADA: 
Provođenje mjera energetske obnove i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama 
javnog sektora u kojima tijela državne vlasti i državne uprave, jedinice lokalne ili područne 
(regionalne) samouprave, javne ustanove, ustanove, vjerske zajednice i udruge obavljaju 
društvene djelatnosti. Projektima energetske obnove kroz integrirani pristup predviđene su 
uštede energije od najmanje 50% u odnosu na godišnju potrošnju energije za grijanje/hlađenje 
prije provedbe. 
 
Energetska obnova OŠ Lapad 
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Vrijednost projekta: 7.953.946,99 HRK; Ukupni prihvatljivi troškovi: 7.630.301,77 HRK; 
Bespovratna sredstva (Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine): 
2.722.749,00 HRK, Bespovratna sredstva (Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova 
Europske unije): 2.451.570,50 HRK. 
 
 
Energetska obnova OŠ Ivana Gundulića  
Vrijednost projekta: 7.872.327,15 HRK; Ukupni prihvatljivi troškovi: 7.465.433,40 HRK; 
Bespovratna sredstva (Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine): 
2.679.526,69 HRK, Bespovratna sredstva (Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova 
Europske unije): 2.392.953,36 HRK. 
 
 
Energetska obnova OŠ Marina Držića 
Vrijednost projekta: 816.713,13 HRK; Ukupni prihvatljivi troškovi: 804.464,50 HRK; 
Bespovratna sredstva (Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine): 
344.062,57 HRK,  Bespovratna sredstva (Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova 
Europske unije): 230.200,97 HRK. 
 
 
Energetska obnova DV Izviđač 
Vrijednost projekta: 2.855.414,24 HRK; Ukupni prihvatljivi troškovi: 2.803.461,11 HRK; 
Bespovratna sredstva (Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine): 
1.033.308,23 HRK, Bespovratna sredstva (Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova 
Europske unije): 1.066.489,80 HRK. 
 
 
Energetska obnova DV Ciciban 
Vrijednost projekta: 1.477.699,25 HRK; Ukupni prihvatljivi troškovi: 1.344.949,25 HRK; 
Bespovratna sredstva (Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine): 
527.169,73 HRK, Bespovratna sredstva (Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske 
unije): 490.667,71 HRK. 
 

LAZARETI – Kreativna četvrt Dubrovnika 
Obnova triju lađe spomeničkog kompleksa Lazareti te opremanje preostalih sedam već 
obnovljenih lađa nabavkom opreme potrebne za izvođenje kulturno-turističkih programa. U 
sklopu projekta odrađene su edukacije o načinu upravljanja kulturnim dobrima, razvijen novi 
kulturni i turistički programi, educirani turistički vodiči i dr. što je u konačnici osiguralo kvalitetno 
upravljanje i financijsku te sadržajnu održivost. 
Vrijednost projekta: 33.782.458,92 HRK; Bespovratna sredstva: 25.995.571,00 HRK. 
 
 
Modernizacija rasvjetnog parka KMD-a - faza I. 
Ulaganje u modernizaciju rasvjetnog parka Gradskog kazališta Marina Držića u svrhu 
povećanja unaprjeđenja kvalitete produkcije KMD-a u tehničkom, energetskom i 
produkcijskom smislu. Prijavitelj je KMD, a Grad Dubrovnik potpora u prijavi projekta i ostaloj 
administraciji. 
Ukupna vrijednost projekta: 229.406,86 HRK. Sufinanciranje Ministarstva:  90.000,00 
HRK (39%). 
 

Modernizacija rasvjetnog parka KMD-a II. Faza 
Ulaganje u modernizaciju rasvjetnog parka Gradskog kazališta Marina Držića u svrhu 
povećanja unaprjeđenja kvalitete produkcije KMD-a u tehničkom, energetskom i 
produkcijskom smislu. 
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Faza projekta: Projekt je prijavljen i odobren. U srpnju 2020. potpisan Ugovor o sufinanciranju 
s MRRFEU. ZNS poslan u studenom 2020. g., a završni izvještaj je poslan u ožujku 2021. g. 
Vrijednost projekta: 224.710,00 HRK. Bespovratna sredstva: 150.000,00 HRK. 
 
In-LoRe 
Uvođenje e-računa.  
Vrijednost projekta: 125.992,5 HRK; Bespovratna sredstva za Grad Dubrovnik: 94.492,5 
HRK  (u okviru Instrumenta za povezivanje Europe (CEF) Telekom). 
 
Školska shema 2018./2019. 
Sufinanciranje prihvatljivih troškova za voće i povrće isporučene školi i raspodijeljene djeci u 
osnovnim školama u dane održavanja nastave u skladu sa školskim kalendarom tijekom 
školske godine 2018./2019. 
Vrijednost projekta: 113.339,10 HRK bez PDV-a. Odnosi se na 3.482 učenika. Intenzitet 
potpore: 100%. 
 

Školska shema 2019./2020. 
Sufinanciranje prihvatljivih troškova za voće i povrće isporučene školi i raspodijeljene djeci u 
osnovnim školama u dane održavanja nastave u skladu sa školskim kalendarom tijekom 
školske godine 2019./2020. 
Vrijednost projekta: 121.346,00 HRK bez PDV-a (3 569 učenika). Intenzitet potpore: 
100% 
 
 
Školska shema 2020./2021. 
Sufinanciranje prihvatljivih troškova za voće i povrće isporučene školi te raspodijeljene djeci u 
osnovnim školama u dane održavanja nastave, u skladu sa školskim kalendarom tijekom 
školske godine 2020./2021.  
Vrijednost projekta: 144.355,89 HRK bez PDV-a. Intenzitet potpore: 100%. 
 
 
Školska shema 2021./2022. 
Sufinanciranje prihvatljivih troškova za voće i povrće isporučene školi i raspodijeljene djeci u 
osnovnim školama u dane održavanja nastave u skladu sa školskim kalendarom tijekom 
školske godine 2021./2022. Zahtjev poslan 31.08.2021.; Odobren 15.10.2021. 

Vrijednost projekta: 115.770,16 HRK bez PDV-a (3.592 učenika). Intenzitet potpore: 
100%. 

Javni poziv za dodjelu sredstava fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na 
regionalnoj i lokalnoj razini za 2018. godinu 
Sredstva Fonda su bespovratna i namjenska, a usmjeravaju se za sufinanciranje provedbe 
EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini korisnicima koji imaju sklopljen Ugovor o dodjeli 
bespovratnih sredstava iz fondova EU. 
Prijavljeni projekti: Energetska obnova zgrade Dječji vrtić Ciciban – bespovratna 
sredstva: 490.667,71 kuna (60 % od ukupnog iznosa 817.779,52 kuna); Energetska 
obnova zgrade DV Izviđač – bespovratna sredstva: 1.066.489,80 HRK (60 % od ukupnog 
iznosa 1.777.483,00 HRK). 
 

Rekonstrukcija školske športske dvorane OŠ Lapad i izgradnja dječjeg igrališta 
Solitudo Lapad 
Bespovratna sredstva: 2.000.000,00 HRK 
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ReDu – provedba programa izobrazno - informativnih aktivnosti o gospodarenju 
otpadom Grada Dubrovnika 
Provedbom aktivnosti projekta želi se doprinijeti povećanju stope odvojeno prikupljenog 
komunalnog otpada, smanjenju količine otpada koji se odlaže na odlagališta i izgradnji svijesti 
građana grada Dubrovnika o važnosti gospodarenja komunalnim otpadom.  
Vrijednost projekta: 1.386.980,00 HRK; bespovratna sredstva: 1.178.933,00 HRK ;Grad 
Dubrovnik: 208.047,00 HRK. 
 

WIFI4EU 
Projekt WiFi4EU namijenjen je građanima EU-a i njezinim posjetiteljima, koji će moći 
besplatno pristupiti bežičnom internetu (Wi-Fi) na javnim prostorima kao što su parkovi, trgovi, 
javne zgrade, biblioteke i zdravstvene ustanove. 
Vrijednost projekta: vaučer u iznosu od 112.500,00 HRK. 
 
 
Izrada studije održivosti razvoja turizma i prihvatnog kapaciteta s akcijskim planom 
Grada Dubrovnika    
Predmet financiranja je izrada studije održivosti razvoja turizma i prihvatnog kapaciteta s 
akcijskim planom Grada Dubrovnika. Izrada dokumenta, odnosno studije koja određuje 
raspon prihvatnog kapaciteta između donje granice održivosti ispod koje se ne isplati baviti 
turističkom aktivnosti i gornje granice koja bi dovela do nepovratnih šteta za fizički, društveni 
i ekonomski okoliš. 
Faza provedbe: završen. 
Vrijednost projekta: 123.500,00 HRK; bespovratna sredstva: 98.800,00 HRK; Grad 
Dubrovnik: 24.700,00 HRK. 
 
Plastic Smart Cities Croatia 
Cilj: smanjenje plastičnog otiska implementacijom mjera za smanjenje ili prestanak korištenja 
jednokratne plastike u različitim segmentima društvenog života lokalne zajednice i bolje 
gospodarenje otpadnom plastikom. Provedbom aktivnosti nastojat će se podići svijest na 
lokalnoj i nacionalnoj razini o uzrocima i posljedicama plastičnog zagađenja na okoliš, morske 
i kopnene eko sustave te zdravlje ljudi. 
Potpisan Sporazum o suradnji u srpnju 2020. između Udruge Sunce (Split), Grada Dubrovnika 
i WWF Mediterranean te je projekt završio u prosincu 2021.  
Vrijednost projekta: 322.500,00 HRK. Bespovratna sredstva za Grad Dubrovnik: 39.750,00 
HRK. 
 
 
Javni poziv za dodjelu sredstava fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na 
regionalnoj i lokalnoj razini za 2019. godinu 
Sredstva Fonda su bespovratna i namjenska, a usmjeravaju se za sufinanciranje provedbe 
EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini korisnicima koji imaju sklopljen Ugovor o dodjeli 
bespovratnih sredstava iz fondova EU. 
Faza projekta: završen. 
Prijavljeni projekti: Energetska obnova zgrade Osnovne škole Ivana Gundulića - 
bespovratna sredstva: 2.392.953,35 HRK; Energetska obnova zgrade Osnovne škole 
Marina Držića - bespovratna sredstva: 230.200,97 HRK; ReDu – bespovratna sredstva 
104.023,5 HRK. 
 
 
OSTALI PROJEKTI GRADA DUBROVNIKA 
 
PLAN UPRAVLJANJA ZAŠTIĆENOM SPOMENIČKOM CJELINOM GRADA DUBROVNIKA  
 



IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2022. GODINE  

34 | 88 

 

Na 38. sjednici Gradskog vijeća Grada Dubrovnika jednoglasno je usvojen Plan upravljanja 
svjetskim dobrom UNESCO-a  “Starim gradom Dubrovnikom”, strateški dokument nulte 
kategorije koji dosad za područje Dubrovnika nije postojao. Plan upravljanja izrađen je ciljem 
stvaranja pretpostavki za upravljanje zaštićenom spomeničkom cjelinom grada Dubrovnika 
kako bi se očuvala i unaprijedila svojstva izvanredne univerzalne vrijednosti pod zaštitom 
UNESCO-a uz istodobno očuvanje i razvijanje suvremenog života Grada na održivim 
postavkama. Poslužit će kao prijeko potrebna podloga za sve daljnje planove, odluke i 
strateške dokumente kojima će se uređivati život na području povijesne jezgre. 
 
Nakon održanog ciklusa radionica na kojima su odabrani predstavnici gradskih kotareva te 
privatnog i javnog sektora u Izvršni odbor Upravljačke komisije za provođenje Plana 
upravljanja svjetskim dobrom UNESCO-a „Starim gradom Dubrovnikom“, trinaest članova 
ovog tijela imenovalo je i Gradsko vijeće.  
 
Za razliku od Izvršnog, Upravni odbor u Upravljačkoj komisiji sastavljen je prema funkciji koju 
članovi obnašaju, a to su: ministrica kulture i medija RH Nina Obuljen Koržinek, gradonačelnik 
Grada Dubrovnika Mato Franković, župan Dubrovačko-neretvanske županije Nikola 
Dobroslavić, predsjednik Gradskog kotara Grad Marin Krstulović i predstavnica udruga 
civilnog društva Ana Žuvela. 
 
U tijeku je priprema prve sjednice Izvršnog odbora. 
 
 
REKONSTRUKCIJA LJETNIKOVCA BOZDARI - ŠKAPRLENDA  
 
Izrađeno idejno rješenje rekonstrukcije ljetnikovca Bozdari - Škaprlenda. Projektom 
rekonstrukcije ljetnikovca predviđena je uspostava interpretacijskog centra kao centra za 
posjetitelje. Rekonstrukcijom ladanjske kuće predviđa se formiranje polivalentnog prostora, 
unutar kojeg će biti moguća organizacija raznih kulturnih, prezentacijskih, izložbenih i 
društvenih manifestacija. Neposredno uz zapadni vrt ljetnikovca projektom predviđena je 
rekonstrukcija gospodarskog objekta, a unutar istog će se smjestiti sanitarni prostori za 
posjetitelje centra, ugostiteljski sadržaj, strojarnica te spremišni prostor. Istočni, južni i zapadni 
vrt ljetnikovca u budućnosti će biti javnog karaktera. Kroz analizu niza prostornih prednosti i 
ograničenja, te zahtjeva prostorno-planske dokumentacije definiranim idejnim rješenjem 
očuvat će se izvorne funkcije ljetnikovca te dodati nove, sukladno suvremenim potrebama i 
ciljevima osiguranja samoodrživosti objekta te cjelogodišnjeg djelovanja na korist lokalnog 
stanovništva kao i posjetitelja.   Konzervatorski odjel u Dubrovniku odobrio je navedeno idejno 
rješenje kao i prethodno izrađeni Programski zadatak za rekonstrukciju ljetnikovca Bozdari u 
Rijeci dubrovačkoj. Zavod za obnovu Dubrovnika, kao voditelj i naručitelj projekta, nastavlja s 
aktivnostima pripreme tehničke dokumentacije za rekonstrukciju kompleksa, pri čemu se 
oslanja na sredstva iz proračuna Grada Dubrovnika, namjenska sredstva od povrata uloženih 
sredstava te na sredstva Ministarstva kulture i medija temeljem uspješnih prijava na Javne 
pozive za programe zaštite nepokretnih kulturnih dobara. 
 
SPORAZUM O SURADNJI NA OBNOVI PALAČE SPONZA  
 
Potpisan Sporazum o suradnji na projektu obnove palače Sponza između Zavoda za obnovu 
Dubrovnika i Državnog arhiva u Dubrovniku. U cilju početka realizacije ovog projekta, Državni 
Arhiv u Dubrovniku sklopio je dodatak ugovoru s Ministarstvom kulture i medija o korištenju 
sredstava u 2022. godini kojim se Arhivu osiguravaju sredstva za radove obnove Sponze u 
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iznosu od dva milijuna kuna, dok je od strane Ministarstva potvrđeno i osiguranje preostalog 
iznosa za realizaciju. Procijenjena vrijednost radova iznosi 4,7 milijuna kuna s PDV-om. 
Zavod za obnovu Dubrovnika provest će odgovarajuće postupke javne nabave za izvođenje 
radova obnove Sponze i usluge stručnog nadzora pri izvođenju radova, sklopiti ugovore, 
koordinirati sve sudionike u realizaciji ugovora i izvođenju radova te pratiti i voditi projekt sve 
do potpunog završetka radova i uspješne primopredaje objekta, kao i konačne predaje palače 
Sponza Arhivu. Radovi sanacije, obnove i restauracije Sponze obuhvaćaju konstrukcijsku 
sanaciju kamenih elemenata nosive konstrukcije, kao i drvene krovne konstrukcije, obnovu 
krovišta, pokrova i podnih slojeva u južnom dijelu potkrovlja, sanaciju metalnih ključeva 
postojećih natega na pročeljima te obnovu i restauraciju kamene plastike i vanjske stolarije. 
 

VIZIJA RAZVOJA GRADA Dubrovnik 2030 

Program Dubrovnik 2030 prostorno obuhvaća područje središta Dubrovnika, od zaštićene 
povijesne cjeline do luke Gruž. Područje programske zone Gruž-Grad obuhvaća čak 16 
različitih investicijskih komponenti – od 'Park & Ride' sustava Pobrežje i trajektne luke 
Batahovina, preko Lučkog kontrolnog centra i Intermodalnog terminala, do urbanizacije Luke, 
nove gradske tržnice, rive i tunela kroz Gruž, pa do Lapadske obale i uređenja novog gradskog 
centra Gruž. Uz ova ulaganja, četiri su horizontalna elementa koja pokrivaju područje cijelog 
grada, a tiču se prvenstveno unapređenja sustava javnog prijevoza električnim brodskim i 
autobusnim javnim prijevozom, bike i Car Sharing sustavima, a uključuju inteligentni 
transportni sustav, novu energetsku infrastrukturu te gradsku optičku i bežičnu mrežu. 

 
PARK GRADAC 
 
Na temelju provedenog natječaja za izradu idejnog urbanističko-arhitektonsko-krajobraznog 
rješenja parka Gradac sa širim urbanim krajobraznim pojasom koji su u ulozi raspisivača i 
investitora, odnosno organizatora proveli Grad Dubrovnik i Udruženje hrvatskih arhitekata, s 
dobitnicima prvonagrađenog rada - zajednicom ponuditelja, koju čine Ured ovlaštenog 
arhitekta  Antun Sevšek, Organizirano oblikovanje d.o.o. i Arhe d.o.o., ugovorena je izrada 
projektno tehničke dokumentacije. Prezentirani idejni projekt obuhvaća sve predviđene 
građevinske, instalaterske i krajobrazne intervencije u postojeći park, zajedno sa 
sistematizacijom opsega i principa zadržavanja i/ili obnove zatečenih elemenata topografije, 
parkovne arhitekture, staza i potpornih zidova. Poseban naglasak dan je detaljnom prikazu 
principa zadržavanja, njege i nužnog uklanjanja postojećih stabala, uz idejni projekt nove 
sadnje koja zajedno s ostalim njegovim sastavnicama čini jedinstvenu tehničku i oblikovnu 
cjelinu. Prema natječajnoj dokumentaciji površina obuhvata iznosi 16.906 metara kvadratnih 
ili 1.69 ha. Projekt Park Gradac trenutno je u fazi izrade glavnog projekta. Pribavljeni su svi 
posebni uvjeti. Projekt je do usvajanja konačnog idejnog rješenja prošao nekoliko iteracija 
ponajprije radi prilagodbe natječajnog rješenja zahtjevima ustanove Dubrovačke ljetne igre  te 
usuglašavanja sa rezultatima dodatnog “Arborističkog elaborata I kontroli arborikulturnih 
elemenata I prijedlog za daljnje upravljanje parka Gradac “. Zaključci elaborata tražili su 
sveobuhvatno revidiranje statusa postojećih stabala, kao  i opsežnu prilagodbu natječajnim 
radom planirane sadnje. Ugovoreni rok za izradu navedene projektne dokumentacije iznosi 
380 dana od obostranog potpisa Ugovora, a ukupna ugovorena cijena izrade iznosi 
743.000,00 kn bez PDV-a. 
  
 
OTVORENI GRAD 

Otvoreni Grad središnji je gradski portal za pristup javnim informacijama, otvorenim podacima 
i digitalnim uslugama i servisima grada Dubrovnika koji je podijeljen u tri kategorije: Financije, 
Digitalni obrasci i Vox Populi. Građanima se na jednom mjestu omogućuje uvid u financijsko 
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poslovanje Grada Dubrovnika, pristup digitalnim obrascima, on-line podnošenje zahtjeva te 
pokretanje upravnih i drugih postupaka, ali u konačnici, omogućuje im se i u sudjelovanje u 
samom upravljanu gradom i donošenju odluka kroz dio sustava „Vox Populi – Građani 
upravljaju Gradom“. Ovim dijelom sustava, koji je inovacija u poslovanju jedinica lokalne 
samouprave u Hrvatskoj, uz poruku „Budi promjena koju želiš vidjeti u Gradu!“ građani mogu 
promovirati svoje ideje i prijedloge za poboljšanja kvalitete života u svom gradskom 
kotaru/mjesnom odboru ili gradu kao cjelini te ih pratiti na putu od ideje do realizacije. Dio 
sustava „eDubrovnik – Financije“ omogućuje uvid u sve dnevno plaćene račune odnosno 
financijske transakcije sa svim poslovnim subjektima s kojima posluje Grad Dubrovnik, a 
istima se pristupa dan poslije za prethodni dan. Isti podsustav nudi vizualno obrađenu i 
pristupačnu prezentaciju podataka iz proračuna kao i aplikaciju Financijske kartice kojim 
građani ostvaruju uvid u međusobna potraživanja između Grada i poslovnih subjekata. Za 
građane to podrazumijeva mogućnost njihovog pristupa informacijama o stanju svih vlastitih 
financijskih obveza prema Gradu Dubrovniku (komunalna naknada i druge financijske obveze 
ukoliko ih ima) sa uvidom u njihovo stvarno stanje u realnom vremenu. Građani se sustavu 
mogu priključiti i koristi ga identificirajući se preko sustava e-Građani ili putem e-maila i 
jedinstvene lozinke koja će im se dodijeliti nakon neposredne autentifikacije kako bi se izbjegla 
svaka mogućnost manipulacije. Dijelu sustava, poput podataka iz proračuna, moguće je 
pristupiti bez registracije. 

Sustav Otvoreni grad vrijedan je 429 tisuća bez PDV-a, a razvijen je u suradnji s Hrvatskim 
Telekomom i tvrtkom Libusoft. 

Napomena: u tijeku autentifikacija za pristup platformi u svim modulima putem sustava 
e-Građani 

 

POTPORE TRADICIJSKIM OBRTIMA 
 
Grad Dubrovnik raspisao je godišnji natječaj za dodjelu potpora obrtnicima koji obavljaju 
tradicijske obrtničke djelatnosti na području Grada Dubrovnika. Iznosi potpora u mjesečnom 
iznosu od dvije tisuće kuna od 2018. godine, podsjetimo, isplaćuju se tijekom cijele godine, a 
ne samo tijekom šest mjeseci kako je bila dotadašnja praksa. I broj dodijeljenih potpora u 
stalnom je porastu. Od 30 korisnika subvencija u 2018. godini, već iduće godine dodijeljene 
su 42 potpore. Prošle godine ukupno je sklopljeno 48 ugovora, a potpore su odobrene za šest 
novih obrta. U proračunu za 2022. godinu za ovu namjenu osigurano je 1.2 milijuna kuna za 
50 obrtnika. Kriteriji za dodjelu subvencija uključuju duljinu tradicije, deficitarnost obrta, 
dosadašnje rezultate, pripravnost obrtnika da stečena znanja prenese na nasljednike te 
spremnost da povremeno organiziraju izložbe i prezentacije svojih proizvoda u cilju promidžbe 
dubrovačkog obrtništva. Potpore u 2022. dodijeljene su za jedanaest obrta za izradu izvornih 
suvenira, rukotvorina i autohtonih proizvoda, sedam obrta za obradu  kamena, četiri zlatara, 
četiri krojača za muškarce, četiri restauratora, tri obrta za proizvodnju predmeta od stakla i 
keramike, tri obrta za izradu  narodnih nošnji i lutaka u narodnoj nošnji, tri obrta za izradu 
unikatnog nakita, dva obrta za izradu maski i kostima za karnevo, dva obrta za obradu željeza 
i metala, izradu ključeva i brava, dva muška  frizera, dva  barkariola - taksi prijevoz na vodi te 
po jednom obrtu za izradu klobuka, veziva i pletiva, postolaru i elektroinstalateru. 
 
 
SUFINANCIRANJE ZAPOŠLJAVANJA PRIPRAVNIKA  
 
Potpora se dodjeljuje tijekom jednogodišnjeg pripravničkog staža pravnim i fizičkim osobama 
koje obavljaju registriranu gospodarsku djelatnost na području Grada Dubrovnika, osim javnim 
ustanovama kojima je osnivač Grad Dubrovnik i trgovačkim društvima kojima je Grad 
Dubrovnik jedini ili jedan od osnivača. Potpora za zapošljavanje pripravnika korisniku potpore 
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se može odobriti samo za nezaposlene osobe koje imaju prebivalište na području Grada 
Dubrovnika, u dobi do 30 godina, bez ostvarenog radnog staža u struci, sa završenom 
srednjom stručnom spremom, odnosno stečenim stručnim nazivom prvostupnika ili magistra 
struke ili drugim nazivom stečenog stupnja obrazovanja sukladno posebnim propisima. 
Potpora se može odobriti samo za osobe prijavljene u evidenciji nezaposlenih osoba 
Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Područne službe Dubrovnik,  za zanimanja  koja nemaju 
karakter deficitarnih zanimanja. 
U prvih šest mjeseci prosječno na  devet  pripravnika sveukupno je potrošeno 151.200,00 
kuna. 

 

RESPECT THE CITY  

AKCIJSKI PLAN PROJEKTA POŠTUJMO GRAD DO 2025. GODINE 

Dugoročni strateški projekt Grada Dubrovnika „Poštujmo Grad/Respect the City“ dobio je svoj 
Akcijski plan za razdoblje do 2025. godine, a isti je nakon dva kruga javnog savjetovanja 
usvojen na 5. sjednici Gradskog vijeća. Akcijski plan uključuje i strateške projekte, poput onih 
koji se tiču unapređenja prometne infrastrukture (razvoj Gruža kao budućeg intermodalnog 
urbanog centra, Lapadska obala, Park&Ride sustav na Pobrežju) te razvoja alternativnih 
modela prometovanja (Dubrovački električni brodski tramvaj). Ovi projekti, podsjetimo, dobili 
su punu potporu Vlade Republike Hrvatske na sjednici održanoj 1. veljače 2019. godine u 
Dubrovniku, ali i podršku JASPERS-a, Tehničke pomoći Europske komisije, Europske 
investicijske banke i Europske banke za obnovu i razvoj. Akcijski plan kompatibilan je i drugim 
razvojnim i strateškim planskim dokumentima poput Plana upravljanja povijesnim jezgrom 
Grada Dubrovnika i ostaje stalno otvoren strateški participativni razvojni programski okvir za 
kontinuiranu diskusiju, unapređenje i prilagodbu. 

 

ARENA DUBROVNIK 

Grad Dubrovnik objavio je Javni poziv za iskazivanje interesa za realizaciju projekta izgradnje 
nogometnog stadiona, s trgovačko-zabavnim i kulturnim sadržajima te podzemnim garažama 
u Lapadu ''Arena Dubrovnik'', na temelju Zaključka Gradskog vijeća Grada Dubrovnika iz 
srpnja ove godine. Objava Poziva za Grad Dubrovnik ne predstavlja obvezu prema 
zainteresiranim osobama, već mu je svrha informiranje te da Grad utvrdi postoje li 
zainteresirane osobe za realizaciju ovog projekta kako bi pristupio daljnjem provođenju 
formalne procedure provedbe projekta ''Arena Dubrovnik'' na mjestu postojećeg gradskog 
stadiona na Lapadu. Prema predmetnom Javnom pozivu definirano je da projekt Arena 
Dubrovnik mora uključiti izgradnju nogometnog stadiona s hibridnom travom kapaciteta 4500 
natkrivenih sjedećih mjesta koji zadovoljava stopostotne standarde HNS-a, UEFA-e i FIFE-a 
za odigravanje međunarodnih utakmica te izgradnju prostora za parkiranje – podzemne 
garaže na više etaža s parkirnim mjestima u zatvorenoj i otvorenoj garaži, a može uključiti i 
izgradnju trgovačko-zabavno-kulturnog centra s trgovačkim, ugostiteljskim i uslužnim 
prostorima, raznim zabavnim sadržajima javne namjene i drugim kompatibilnim popratnim 
sadržajima. Zainteresirane osobe svoj iskaz interesa u obliku pisma namjere mogu dostaviti 
najkasnije u roku od 45 dana od dana objave ovog Javnog poziva, odnosno do 13. listopada 
2022. Uz ostalu dokumentaciju potrebno je dostaviti i sažetak investicijskog projekta ''Arena 
Dubrovnik'' s opisom što se namjerava graditi, okvirnom procjenom troškova ulaganja, brojem 
novozaposlenih osoba,  sadržaja koji bi mogli biti smješteni u objektu te predviđenim rokovima 
završetka projekta. 
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KUPNJA DRUŠTVA TUP d.d. 

Usvajanjem Zaključka o prihvaćanju teksta Pisma namjere u svrhu sklapanja ugovora o 
kreditu između društva UTD Ragusa d.d. i poslovne banke te usvajanjem dvije povezane 
odluke, Gradsko vijeće Grada Dubrovnika 28. ožujka dalo je svoju suglasnost kupnji društva 
TUP d.d. Radi se o povijesnoj odluci te kupovina TUP-a predstavlja naj veću akviziciju Grada 
Dubrovnika u posljednjih 30 godina. Grad Dubrovnik, posredstvom društva UTD Ragusa, 
postaje vlasnikom preko 9.000 metara kvadratnih prostora na strateškoj poziciji u Gružu te 
17.000 metara kvadratnih u Komolcu.  

Proces pripajanja društava je u tijeku, izrađena je sva potrebna dokumentacija (Izjave, 
obavijesti dioničarima, pozivi za skupštine, te ugovori o pripajanju). Dokumentacija je poslana 
javnoj bilježnici na pregled i kontrolu, te će se nakon usuglašavanja sazvati nadzorni odbori i 
skupštine društava, kako bi navedena tijela Društava dali suglasnosti Upravi za sklapanje 
ugovora o pripajanju. Najprije će se društvo Elektrocarbon-ESOP d.o.o. pripojiti UTD Ragusa 
d.d., te potom TUP d.d. UTD Ragusi d.d. 
 

TUP - „Novi europski Bauhaus“ 

U sklopu EU projekta „Novi europski Bauhaus“ Grad Dubrovnik je u suradnji s Dubrovačkom 
razvojnom agencijom DURA-om prijavio projekt revitalizacije TUP-a te je isti od strane 
Europske komisije odabran kao jedan od 20 najboljih projekta u Europi. Putem projekta 
„Revitalizacija TUP-a“ Gradu se osiguravaju tehnički kapaciteti kako bi se formiranjem 
interdisciplinarnog tima, uključujući stručnjake društveno-humanističke, gospodarske, 
tehničke, pravne i ekonomske struke, formirao održivi model „novog gradskog kulturno – 
društvenog inkubatora“. 

Održan je prvi sastanak s koordinatorima projekta na temu transformacije TUP-ovih prostora 
u Gružu kroz program „Novi europski Bauhaus“. Kroz projekt će se izraditi sva potreba 
dokumentacija kojom će biti predviđeni novi kulturni sadržaji na području TUP-a te također 
filmski studio, koji se planira urediti u jednoj od TUP ovih hala. 

Vizija Grada Dubrovnika je da prostori TUP-a u Gružu budu novo mjesto društvenog 
okupljanja, ali istovremeno i centar stvaranja novih radnih mjesta gdje se fokus miče s uslužne 
gospodarske djelatnosti na kreativnu industriju, prvenstveno na filmsku. 

 

ZONA ZAGUŠENJA PROMETA 

Hrvatski sabor usvojio je novi Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o sigurnosti prometa 
na cestama,  a u koje je uvršten i prijedlog Grada, čime će Dubrovnik konačno moći regulirati 
promet na svom području. Naime, u Zakon je uveden pojam „zona prometa u zaštićenoj 
kulturno povijesnoj cjelini i kontaktnoj zoni” koji povijesnim gradovima pod zaštitom UNESCO-
a omogućuje uvođenje organizacije i kontrole prometa s fokusom na građane i njihove 
potrebe. Gradska uprava prethodno je implementirala tehničko i prometno-tehnološko rješenje 
u zoni posebnog prometnog režima oko povijesne jezgre Grada. Postavljena je oprema koja 
uključuje video nadzor za regulaciju zaustavljanja i parkiranja turističkih autobusa i osobnih 
automobila (8+1)  i pokrenuta web aplikacija na kojoj se rezerviraju termini zaustavljanja vozila 
u zoni. Nadograđen je sustava reguliranja statusa zaustavljanja i parkiranja turističkih 
autobusa i osobnih automobila kategorije M1 kapaciteta (7+1) i (8+1) u zoni posebnog 
prometnog režima (Pile i Ploče). Riječ je o nadogradnji internetske trgovine za kupnju vaučera 
za autobuse koju je gradska uprava implementirala 2019. godine u cilju bolje koordinacije i 
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upravljanja prometom u kontaktnoj zoni stare gradske jezgre, koja je najviše opterećena za 
vrijeme gužvi. Nastavno na komentare i prijedloge agencija kao korisnika sustava, u sezoni 
2022. nadogradnjom sustava uvode se dodatne usluge. Uvedena je kupnja prepaid vaučera, 
kao i izdavanje besplatnih vaučera kupnjom grupnog Dubrovnik Pass-a. Aplikacija sadržava i 
portal za agencije na kojem je korisnicima osim kupnje prepaid vaučera omogućeno upravljati 
svim vrstama vinjeta, pregled računa, uplatu na transakcijski račun grada i vođenje evidencije 
uplata i raspolaganje sredstvima. Kontrola se provodi sustavom nadzornih kamera na pet 
lokacija u gradu, s ukupno 10 kamera koje automatski očitavaju registarske oznake i tip vozila. 
Sustav je povezan s MUP-om koji omogućuje provjeru vlasnika vozila, korisnika leasinga i broj 
registriranih sjedala. Također, sustav evidentira i dnevni izvještaj o uplatama i izvještaj o 
prekršiteljima. 

Na temelju izmjena Zakona, Grad Dubrovnik priprema novu Odluku kojom će sustavno 
regulirati i urediti načine i uvjete ulaza, prometovanja i izlaza svih kategorija vozila u kontaktnoj 
zoni kako bi se promet optimizirao te, sukladno smjernicama UNESCO-a i Plana upravljanja, 
smanjio štetan utjecaj motoriziranog prometa na zaštićenim kulturno-povijesnim cjelinama. 

 

PROJEKT  ''Adopt Žarkovica'' 

Sanitat Dubrovnik d.o.o. zaprimio je Rješenje Veterinarske inspekcije pri Državnom 
inspektoratu Republike Hrvatske kojim nalaže zbrinjavanja pasa iz neodobrenog skloništa za 
smještaj životinja na Žarkovici, a koje obavlja djelatnost bez rješenja Ministarstva 
poljoprivrede. Grad Dubrovnik provodi aktivnosti s ciljem zbrinjavanja, pružanja zdravstvene 
skrbi i konačnog udomljavanja svih životinja iz neodobrenog objekta za smještaj životinja na 
području Žarkovice. U suradnji sa Sanitatom Dubrovnik, veterinarskim ambulantama i tri 
udruge - Udruge Pobjede, Skloništa Prijatelji Čakovec i udruge Prijatelji životinja, pokrenuta 
je žurna akcija zbrinjavanja. Volonteri su evidentirali sve pse, izradili i nadopunili postojeće 
zdravstvene kartone, proveli potrebna testiranja i započeli liječenja, što je uključilo status 
svakoga psa u odnosu na mikročipiranje i kastraciju, procjenu potrebe za veterinarskim 
intervencijama i čišćenje od unutarnjih i vanjskih parazita. Prema evidenciji volontera, od 
pobrojanih pasa, blizu 50 % njih nije bilo kastrirano, a gotovo 40 % trebalo je liječenje . Samo 
40 % pasa označeno je mikročipom. Psi se dalje pripremaju za udomljenje putem registriranih 
skloništa, u suradnji s ugovornim skloništem Animalis Centrum iz Splita i sa Specijalističkom 
Veterinarskom Praksom Bobanović iz Dubrovnika. Najprije su zbrinute najbolesnije i 
ozlijeđene životinje. Na projektu „Adopt Žarkovica Dogs“ angažirane su dvije djelatnice kao i 
povremeni djelatnici komunalnih društava. Organizirano je odvoženje deset kamiona 
glomaznog otpada, osigurani su paviljoni gdje se provodi obrada pasa i priprema za transport, 
a putem društva Sanitat osigurana je veterinarska skrb, lijekovi, povodci, brnjice, transportni 
boksovi i materijali za izradu privremenih boksova za odvajanje pasa. Projekt Adopt Žarkovica 
trenutno značajno fokusiran na suradnju s inozemnim udrugama i organizacijama koje skrbe 
o nezbrinutim životinjama, a u čemu je od presudne uloge pomoć koju pruža međunarodna 
organizacija Network for Animals, zahvaljujući kojoj su ostvareni kontakti diljem Europe.  

Djelatnici Sanitata od trenutka kada su preuzeli zbrinjavanje pasa sa Žarkovice do današnjeg 
dana ukupno su zbrinuli 199 psa. Svim psima pruža se adekvatna skrb i pripremaju se za 
udomljavanje. Trenutno je na Žarkovici preostalo 68  pasa koji će se u narednom periodu 
putem akcije koju provodimo uspješno zabrinuti čime će navedeni projekt završiti. 

Na području Komolca na zemljištu u vlasništvu TUP d.d. organizirao se privremeni smještaj 
odbjeglih i napuštenih životinja pronađenih na području Grada Dubrovnika, do njihovog 
daljnjeg zbrinjavanja putem odobrenih skloništa za životinje ( boravak u privremenom 
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smještaju do maksimalno 24 sata). Uz smještaj, napuštenoj životinji osigurati će se medicinska 
i veterinarska pomoć te njega od strane ovlaštene i osposobljene osobe do zbrinjavanja 
navedene životinje putem odobrenih skloništa za životinje, sve u skladu s odredbama Zakona 
o zaštiti životinja i Pravilnika o uvjetima kojima moraju udovoljavati skloništa za životinje. 

 

DIGITALIZACIJA POSTOJEĆIH AKATA O GRADNJI NA PODRUČJU GRADA 
DUBROVNIKA 
 
EU projekta „Digitalizacija postojećih akata o gradnji na području cijele RH“  koje je 
Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine pokrenulo s ciljem 
pretvaranja u digitalnu formu više od dva milijuna lokacijskih, građevinskih i uporabnih dozvola 
izdanih u razdoblju od 1968. do 2015. godine kada je započelo digitalno izdavanje dozvola 
putem sustava eDozvola. U okviru navedenog projekta, digitalizaciju građevinskog arhivskog 
gradiva od 23. veljače je provodio i Grad Dubrovnik, a za što je od strane Ministarstva 
prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine angažirana tvrtka Geographica. 
Digitalizacijom gradiva koje datira od 1979. je digitalizirano 18 200 predmeta koji obuhvaćaju 
lokacijske, građevinske i uporabne dozvole, potvrde glavnog projekta te rješenja o izvedenom 
stanju. Ovaj projekt za građane ima višestruke prednosti. Digitalizacija akata o gradnji 
predstavlja značajno administrativno rasterećenje građana, jer više neće morati obilaziti 
različite institucije prilikom primjerice kupoprodaje nekretnina. Jednostavno će kroz sustav 
eGrađani i putem GEOportala (Informacijski sustav prostornog uređenja, ISPU)) doći do 
traženog dokumenta, odnosno moći će se obratiti uredima za graditeljstvo koji će ih moći brzo 
dohvatiti iz sustava. Digitalizacija akata pojednostavit će i postupke rekonstrukcije građevina, 
jer će projektanti i referenti svim potrebnim aktima pristupati kroz eDozvolu i druge module 
ISPU-a. 
 

POSTAVLJANJE SEIZMOGRAFA U ZGRADI GRADA DUBROVNIKA 
 
U sklopu znanstveno-istraživačkog projekta „Procjena seizmičkog rizika građevina kulturne 
baštine u Hrvatskoj – SeisRICHerCRO“, financiranog od strane Hrvatske zaklade za znanost, 
u zgradi Gradske vijećnice Grada Dubrovnika postavljen je seizmograf za kontinuirano 
mjerenje ambijentalnih vibracija i potencijalnih potresa. Svrha mjerenja je kontinuirano 
opažanje dinamičkih svojstava zgrade Gradske vijećnice kako bi se uočile eventualne 
promjene u osnovnim frekvencijama na koje bi mogao utjecati potres ili vibracija uzrokovana 
ljudskom aktivnosti te shodno tome procijenio potencijalni rizik. Mjerenja će se obavljati do 
kraja projekta, koji završava u siječnju 2025. godine. Ovaj projekt naglasak stavlja na 
karakteristične građevine i skupine objekata kulturne baštine na potencijalno seizmički 
ugroženim područjima, pri čemu procjena rizika postaje strateški alat kada je nužno odrediti 
prioritete za slučaj obnove. Za ovo su istraživanje odabrani stara gradska jezgra Dubrovnika, 
što uz zgradu gradske uprave obuhvaća crkve, samostane, Knežev dvor, palaču Sponza i sve 
dubrovačke muzeje, te katedrala Sv. Jakova u Šibeniku i dvorac Trakošćan. Cilj je razviti 
jednostavne, primjenjive metodologije i praktične postupke za procjenu seizmičkog rizika 
objekata kulturne baštine kako bi se, na temelju procijenjenog rizika, ojačala otpornost 
infrastrukture te tako smanjili potencijalni rizici oštećenja, ekonomskih i ljudskih gubitaka. 
  
Projekt povodi Geofizički odsjek Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 
voditeljica projekta je izv. prof. dr. sc. Snježana Markušić, a suradnici na projektu doc. dr. sc. 
Davor Stanko i doktorand Jakov Stanislav Uglešić. 
 
 
JAVNI POZIV ZA SUFINANCIRANJE ENERGETSKE UČINKOVITOSTI POSTOJEĆIH 
VIŠESTAMBENIH ZGRADA NA PODRUČJU GRADA DUBROVNIKA 
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Javno prikupljanje prijava za neposredno sudjelovanje Grada Dubrovnika u sufinanciranju 
energetske učinkovitosti postojećih višestambenih zgrada na području grada Dubrovnika.  
Pod energetskom učinkovitosti smatraju se sljedeći projekti : 

- izrada projektne dokumentacije za glavni projekt 
- energetska obnova 

Poziv je objavljen 7. veljače 2020. Zaprimljene 3 prijava za Mjeru 1. koje imaju urednu 
dokumentaciju. Poziv obustavljen 2. rujna 2020.U 2021. i 2022. nije raspisivan javni poziv. 
Osigurano u Proračunu Grada Dubrovnika: 50.000,00 HRK. 
 
 
TURIZAM – AKTIVNOSTI  
 
Grad se uspješno turistički oporavlja na postavkama održivog turizma. Brojka gostiju u 
Dubrovniku, dulji boravak i dalje aktivna turistička sezona rezultat su kontinuiranog 
sinkroniziranog rada turističkog sektora i gradske uprave. U veljači je uslijedila kriza zbog rata 
u Europi što je snažno utjecalo na tržište SAD-a, drugo prioritetno tržište, no unatoč tome u 
prvih osam mjeseci Dubrovnik bilježi odlične turističke rezultate. U kolovozu je ostvareno 93% 
noćenja usporedno s 2019. godinom. Ohrabrujuća je i potvrda dolazaka charter letova iz 
Seoula što znači da je otpočeo oporavak i istočnog tržišta koje se od vremena početka korone 
do danas nije vratilo. Najave za zimske mjesece su izvrsne, a u suradnji sa Zračnom lukom 
Dubrovnik koordinirano se radi na aktivnostima za povezivanjem Dubrovnika i međunarodnih 
destinacija i tijekom zime. Nakon gotovo tri godine bez zimskih letova, British Airways za 
ovogodišnji zimski red letenja planira ponovno uvesti letove između Londona i Dubrovnika. 
Razlog ukidanja ovih letova bila je globalna pandemija koronavirusa. Osigurana je i 
povezanost s Barcelonom, Istanbulom i Zagrebom, a značajan dio čine i charter letovi kojim 
je Dubrovnik povezan s niz francuskih i njemačkih gradova. Cruise turizam se također odlično 
oporavlja, a Dubrovnik je opet Grad s najviše uplovljavanja cruise brodova u Hrvatskoj, ali ovaj 
put po jasnom rasporedu - ne više od dva cruisera dnevno i s duljim boravkom nego što je to 
bilo u pred pandemijskim vremenima. Također, uz prethodno dogovorenu suradnju s CLIA-
om koja je prihvatila savjetodavnu ulogu u planiranju izgradnje terminala za brodove na 
kružnim putovanjima uspostavljena je suradnja s vodećom svjetskom tvrtkom za projektiranje 
cruise terminala Bermello Ajamil & Partners Europe. Izgradnja cruise terminala kojim bi 
upravljala Luka Dubrovnik od posebnog je značaja za Grad budući bi njegovom realizacijom 
Dubrovnik zauzeo važno mjesto na karti home port  gradova. 

 
KULTURA 
 
Program javnih potreba u kulturi za 2022.  
 
Poziv za predlaganje javnih potreba u kulturi Grada Dubrovnika za 2022. godinu raspisan je 
30. kolovoza 2021. godine, za što je u ovogodišnjem Proračunu planiran iznos od 
1.000.000,00 kuna. Sve zaprimljene prijave pregledane su od strane Povjerenstva za provjeru 
ispunjavanja propisanih uvjeta javnih poziva. Prijavnice koje su zadovoljile formalne uvjete 
Poziva, proslijeđene su na ocjenu nadležnim kulturnim vijećima. Sukladno njihovim ocjenama 
i proračunskom limitu, izrađen je prijedlog Programa javnih potreba u kulturi za 2022. godinu. 
Do kraja lipnja 2022. godine za potrebe programa javnih potreba u kulturi Grada Dubrovnika 
isplaćeno je 286.000,00 kuna. 
 
 
Dubrovnik Pass 
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Tijekom prve polovice 2022. godine izvršena je potpuna digitalizacija projekta Dubrovačke 
kartice, odnosno uveden je informacijski sustav elektronske naplate i kontrole kartice kroz 
izradu nove web aplikacije s web shopom, mobilne aplikacije te kroz integraciju s postojećim 
vanjskim sustavima. Projektom je omogućena jednostavnija prodaja, kupnja, očitavanje te 
kontrola korištenja, ekonomičnije upravljanje resursima i vremenom, kao i optimizacija  
marketinških aktivnosti kroz digitalnu promociju i upravljanje zajednicama. Nadalje, projekt 
pruža široke mogućnosti nadogradnje, umrežavanja te daljnjeg strateškog razvoja kao 
ključnog alata za upravljanje povijesnom jezgrom Grada kao UNESCO-ovim svjetskim 
dobrom. U okviru projekta je napravljen i rebrending i redizajn vizualnog identiteta, uključujući 
i izmjenu imena iz Dubrovačke kartice u Dubrovnik Pass. Osim na digitalnim platformama, 
projekt je oglašavan i putem city light totema te različitih tiskanih materijala, uključujući i  
različite publikacije namijenjene turistima. 
 
Ukupni prihodi za prvih šest (6) mjeseci 2022. godine iznosili su 13.249.250,00 kuna, što 
predstavlja značajno povećanje u odnosu na 2021. godinu, kada je ukupan prihod za prvih (6) 
šest mjeseci iznosio 1.024.965,00 kuna, a za čitavu 2021. godinu 11.995.965,00 kuna.  
U okviru ostalih redovnih aktivnosti u izvještajnom razdoblju doneseni su svi potrebni pravni 
akti, formiran je novi sastav Povjerenstva za praćenje projekta, otvorena su sva prodajna 
mjesta s ugovornim partnerima te su usuglašeni i postavljeni novi marketinški oglasi poslovnih 
partnera koji se oglašavaju putem web aplikacije Dubrovnik Pass-a. 
 
 
Godina Dubrovačkog statuta 
 
U listopadu 2021. godine Gradsko vijeće Grada Dubrovnika usvojilo je prijedlog zaključka o 
proglašenju 2022. godine „Godinom Dubrovačkog statuta“. Pisan na latinskom jeziku, 
Dubrovački statut proglašen je prije 750 godina, 29. svibnja 1272., i spada u najstarije 
sačuvane statute u hrvatskim krajevima. Kroz čitavih pet stoljeća (do pada Dubrovačke 
Republike 1808.) ostao je temelj pravnog poretka te postao snažan simbol dubrovačkog 
kolektivnog identiteta i državnosti. 
 
750. godišnjica Dubrovačkog statuta obilježava se nizom različitih programa koji se odvijaju 
kroz cijelu godinu u suorganizaciji Grada Dubrovnika, Zavoda za povijesne znanosti HAZU, 
Državnog arhiva u Dubrovniku i Turističke zajednice Grada Dubrovnika te u partnerstvu sa 
Dubrovačkim muzejima, Dubrovačkim knjižnicama, Kazalištem Marina Držića, Dubrovačkim 
simfonijskim orkestrom, Folklornim ansamblom Linđo, Dubrovačkom baštinom,  Sveučilištem 
u Dubrovniku - Studijem “Povijest Jadrana i Mediterana” i Umjetničkom školom Luke 
Sorkočevića. 
 
 
SOCIJALNA I ZDRAVSTVENA SKRB 
 
Sukladno mjerama socijalnog programa isplaćen je dodatak na mirovinu umirovljenicima koji 
pravo ostvaruju dva puta godišnje i to za: 

- umirovljenike čija mirovina iznosi od 1800 do 2000 kuna isplaćen je dodatak od 400 
kuna,  

- umirovljenicima čija mirovina iznosi od 2000 do 2200 isplaćen je dodatak od 300 kuna,  
- umirovljenicima čija mirovina iznosi od 2200 do 2500 isplaćen je dodatak u visini od 

200 kuna.  
 
Ukupno je isplaćen iznos od 380.900,00 kuna za 1424 umirovljenika za prvi dio u 2022. godini. 
 
PUČKA KUHINJA 
Sklopljen je Ugovor s društvom Hotel Gruž d.d. o pružanju usluga i posluživanju obroka 
korisnicima pučke kuhinje za 2022. godinu. Vrijednost ugovora iznosi 1.963.262,00 kuna. 
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INTERVENTNI TIM ELAFITI 
Grad Dubrovnik i Zavod za hitnu medicinu DNŽ potpisali su ugovor o poslovnoj suradnji za 
financiranje interventnog tima  na Elafitima za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2022. 
godine. Na ovaj način Grad Dubrovnik već petu godinu zaredom nastavlja osiguravati 
financijska sredstva za punkt pripravnosti hitne medicine na otocima Šipanu, Lopudu i 
Koločepu. Za ovu namjenu osiguran su sredstva u visini od 230.000,00 kuna. 
 
AMBULANTA KOLOČEP 
Sklopljen je ugovor s Domom zdravlja Dubrovnik za rad ambulante na otoku Koločepu. U tu 
svrhu osigurana su sredstva u visini od 138.000,00 kuna za troškove plaće i dodatka na plaću 
za liječnika obiteljske medicine. 
 
LABORATORIJSKE USLUGE - MOKOŠICA 
Sklopljen je ugovor o poslovnoj suradnji s medicinsko biokemijskim laboratorijem u svrhu 
osiguranja pružanja primarne zdravstvene zaštite laboratorijskih usluga stanovnicima naselja 
Mokošica. Ukupan iznos za ugovoreno razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2022. iznosi 
132.000,00 kuna. 
 
Sklopljen je ugovor s Gradskim društvom crvenog križa Dubrovnika za provođenje redovne 
djelatnosti temeljem Zakona o Hrvatskom crvenom križu. Vrijednost ugovora iznosi 
710.000,00 kuna. 
 
Sklopljeni su ugovori s deset udruga iz područja zdravlja za sufinanciranje programa, 
projekata i manifestacija iz područja zdravlja i zdravstvene skrbi za 2022. godinu  u ukupnoj 
vrijednosti od 200.000,00 kuna. 
 
 
MJERE STRATEGIJE ZA OSOBE S INVALIDITETOM 
 
Grad Dubrovnik i Libertas - Dubrovnik d.o.o. sklopili su ugovor o prijevozu osoba s 
invaliditetom. Prijevoz se osigurava korisnicima centra za rehabilitaciju Josipovac koji imaju 
prebivalište na području Dubrovnika. Za ovu namjenu osiguran je iznos od 250.000,00 kuna. 
 
Sklopljen je ugovor s Općom bolnicom Dubrovnik o donaciji za nastavak provođenja programa 
fizioterapeuta za potrebe  djece korisnika dnevnog boravka udruge „Dva skalina“. Za ovaj 
projekt osigurana su sredstva u visini od 102.000,00 kuna. 
 
Sklopljeni su ugovori s devet udruga koje skrbe o osobama s invaliditetom i djeci s teškoćama 
u razvoju za  sufinanciranje programa u 2022.. godini. Ukupna vrijednost ugovora iznosi 
740.000,00 kuna. 
 
 
PREDŠKOLSKI ODGOJ I ŠKOLSTVO 
 
Sufinanciranje i subvencioniranje privatnih dječjih vrtića i djelatnosti dadilja na području Grada 
Dubrovnika 
 
Na Gradskom vijeću Grada Dubrovnika 9. svibnja 2022. godine donesena je Odluka o izmjeni 
i dopuni Odluke o sufinanciranju i subvencioniranju privatnih dječjih vrtića i djelatnosti dadilja 
na području Grada Dubrovnika kojim je iznos subvencije privatnim dječjim vrtićima vraćen na 
1.000,00 odnosno na 1.100,00 kuna. U vrijeme pandemije korona virusa 2020. godine iznos 
subvencije iznosio je 750,00 odnosno 825,00 kuna po djetetu.  
Ukupna vrijednost projekta: 225.000,00 kuna za 2022. godinu 
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Stipendije učenicima i studentima s područja Grada Dubrovnika 
 
Za školsku godinu 2021/2022, Grad Dubrovnik dodijelio je ukupno 72 stipendije u pet 
kategorija. U Proračunu za 2022. za stipendije je predviđeno 2.250.000 kuna. 
 
Od ukupnog broja, 29 stipendija dodijeljeno je nadarenim studentima, i to 11 iz područja 
prirodnih, tehničkih i biotehničkih znanosti, biomedicine i zdravstva, 15 stipendija iz područje 
društvenih i humanističkih znanosti te 3 stipendije iz umjetničkog područja. Učenicima i 
studentima u deficitarnim zanimanjima dodijeljeno je 10, a onima iz obitelji slabijeg imovnog 
stanja 16 stipendija. Četiri stipendije uručene su studentima koji su osobe s invaliditetom, a 
13 učenicima i studentima koji su sami stradalnici ili su djeca stradalnika Domovinskog rata. 
S obzirom na izražene potrebe sustava zdravstvene skrbi u vremenu pandemije, prioritet u 
stipendiranju posljednje dvije godine stavljen je na zanimanja u zdravstvu. Tako se samo u 
školskim godinama 2020/2021. i 2021/2022. dodijelilo 15 stipendija za zanimanje doktor 
medicine i 9 stipendija za zanimanje medicinska sestra, a zbog nedostatka interesa za 
pojedina deficitarna zanimanja, proširile su se liste u drugim područjima, primjerice lista za 
dodjelu stipendija učenicima iz obitelji slabijeg imovnog stanja. 
 
 
 
ODRŽAVANJE DJEČJIH IGRALIŠTA I SPORTSKIH TERENA 
 

- Odrađeno 76 operativnih pregleda dječjih igrališta i sportskih terena na području Grada 
Dubrovnika i napisano isto toliko izvještaja 

- Izdana 3 radna naloga za rekonstrukciju, sanacije i popravke dječjih igrališta i sportskih 
terena na području Grada Dubrovnika 

- Odrađeni radovi na dječjim igralištima, sportskim terenima i drugim vježbalištima na 
otvorenom u ukupnom iznosu od 166.615,76 kn (s pdv-om). 

- Sitni popravci i sanacije odrađene su na dječjim igralištima: Gornji Kono, Park u 
Pilama, Bogišićev park, Čokolino, Batala, Gorica, SRP Montovjerna, Hladnica, Šetnica 
u Uvali Lapad, Solitudo, Glavica Babinog Kuka, Ploče, Sveta Marija, Kantafig, Park 
Luja Šoletića, Nova Mokošica-Od izvora, Mokošica na moru, Bosanka, Zaton Mali, 
Gromača, Kliševo, Šipanska luka. 

- Sitni popravci i sanacije odrađene su na sportskim terenima: Šumica, Naselje SSG, 
Gorica, OŠ Lapad, Solitudo, Glavica Babinog Kuka, Peline, Kantafig, OŠ Ivana 
Gundulića, Nuncijata, Sustjepan, Nova Mokošica-Torcida, Nova Mokošica-Naš dom, 
Mokošica na moru, Zaton-Soline, Trsteno, Gromača, Mrčevo, Ljubač. 

- Sitni popravci i sanacije odrađene su na vježbalištima i drugim javnim površinama: 
Boćalište Čokolino, Outdoor fitness Batala, Street workout SRP Montovjerna, Skate 
park SRP Montovjerna, Park Luja Šoletića (DURA sprave), Eko park Mokošica, Nova 
Mokošica - park za pse. 

- Proveden postupak jednostavne nabave osiguranje dječjih igrališta s tvrtkom Adriatic 
Osiguranje d.d. za iznos od 37.800,00 kn. 

- Održavanje i praćenje stanja video nadzora za 204 kamere na 81 lokaciji dječjih 
igrališta, sportskih terena, vježbališta na otvorenom i drugih javnih površina u 
vlasništvu Grada Dubrovnika u svrhu održavanja s tvrtkom Tehno Trend d.o.o. 

- Poslano 7 prijava policijskoj upravi za oštećenja na igralištima i drugim javnim 
površinama. 
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ORGANIZACIJA I UPRAVLJANJE PROMETNIM POVRŠINAMA 
Prometne površine – redovno i pojačano održavanje nerazvrstanih cesta i javnih površina 
prema Panu održavanja : 
 

- Postavljanje zaštitne ograde na ulici Bana Jelačića)   35.000,00kn 

- Prometno uređenje Volantinove ulice i ulice Baltazara Bogišića 40.000,00kn  

- Prometno uređenje nerazvrstane ceste Komolac Mokošica  

(izrada 4 pješačka prijelaza uz izgradnju nogostupa)     160.000,00kn  

- Sanacija nogostupa na ulici Marka Marojice       25.000,00kn  

- Sanacija asfaltnog kolnika kružni tok Solitudo              250.000,00kn 

- Sanacija asfaltnog kolnika Dubravica     152.000,00kn 

- Izrada nogostupa  u naselju Nuncijata     110.000,00kn 

- Postavljanje rukohvata na ulicama:  

Bruna Bušića, Od sv. Mihajla, Natka Nodila, Marina Kneževića (Mokošica), 
A.G.Matoša, Gornji kono, Danče, Lokrumska, Uz Giman, Omiška ulica  
          156.000,00kn 

- Postavljanje zaštitnih ograda na ulicama:  

Iva Vojnovića, Bernada Shawa, Lokrumska, Montovjerna  52.000,00kn 
     

 
ODRŽAVANJE JAVNE RASVJETE 
 
Pod pojmom održavanja javne rasvjete podrazumijevaju se radovi nadzora i  održavanja 
objekata i uređaja javne rasvjete radi osiguranja kontinuirane ,kvalitetne i nesmetane funkcije 
rasvjete javnih površina uključivo održavanje funkcionalne ispravnosti reflektorske rasvjete 
javnih dječjih igrališta i terena za male sportove te školskih igrališta kao i izvedbu i održavanje 
blagdanske rasvjete. U sklopu održavanja javne rasvjete izvode se elektromontažni i prateći 
građevinski radovi uključujući nabavu materijala za obavljanje istih, kao i praćenje i 
podmirivanje troškova električne energije za rad javne rasvjete. 

Tijekom navedenog razdoblja I-VI mjesec 2022. godine u okviru redovnog održavanja javne 
rasvjete vršeni su poslovi otklanjanja kvarova i zamjene dotrajalih neispravnih ili oštećenih 
elemenata javne rasvjete Grada Dubrovnika pri čemu je između ostalog: 

- otklonjeno 14 kvarova na podzemnim instalacijama mreže javne rasvjete te 2 kvara na 
zračnim instalacijama mreže javne rasvjete, 

- izvršena izmjena 93 dotrajale i tehnološki zastarjeh te energetski neučinkovite 
svjetiljke čiji troškovi održavanja su bili neisplativi sukladno pravilima  održavanja 

- izvršena izmjena 50 oštećenih ili dotrajalih drvenih i metalnih stupova  
- izvršena izmjena 6 uređaja za upravljanje javnom rasvjetom 
- izvršena ugradnja 30 solarnih svjetiljki sa LED tehnologijom 

 



IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2022. GODINE  

46 | 88 

 

U okviru  investicijskog održavanja JR izvan stare gradske jezgre izvedeni su slijedeći 
značajniji radovi: 

- Koločep, pokraj pristaništa –rekonstrukcija javne rasvjete 
U okviru rekonstrukcije izvršena je izrada nove moderne javne rasvjete sa 2 nova 
stupna mjesta i 2 LED  energetski učinkovite svjetiljke. 

 Cijena izrade nove rasvjete iznosila je 12.647,88  kn sa uključenim PDV-om. 

- Koločep, od pristaništa prema hotelu-rekonstrukcija javne rasvjete ulice, 
U okviru rekonstrukcije izvršena je izrada nove moderne javne rasvjete u duljini 150 m 
sa 5 novih solarnih svjetiljki u LED izvedbi.  
Cijena rekonstrukcije iznosila je 40.446,57 kn sa uključenim PDV-om 

- Dubravica, izrada nove javne rasvjete 
U okviru izrade nove javne rasvjete izvršeno je postavljanje 6 novih stupnih mjesta sa 
solarnim svjetiljkama u LED tehnologiji. 

Cijena izrade nove rasvjete iznosila je 57.382,04 kn sa uključenim PDV-om. 

- Josipa bana Jelačića - rekonstrukcija javne rasvjete. 
Izvršena je rekonstrukcija javne rasvjete dijela ulice J. bana Jelačića na sa 13 novih 
stupnih mjesta i sa 13 svjetiljki u LED tehnologiji.  

Cijena izrade nove javne rasvjete iznosila je 107.454,31 kn sa uključenim PDV-om 

- Iva Vojnovića - rekonstrukcija javne rasvjete 
U okviru rekonstrukcije izvršena je izmjena 15 dotrajalih tehnološki zastarjelih i 
energetski neučinkovitih svjetiljki sa novim svjetiljkama u LED tehnologiji.  

Cijena rekonstrukcije  iznosila je 35.372,50 kn sa uključenim PDV-om. 

- Kneza Branimira, dopuna JR 
U okviru dopune JR izvršena je montaža 6 novih stupnih mjesta sa 6 solarnih svjetiljki  
u LED tehnologiji.  

Cijena rekonstrukcije iznosila je 57.397,66 kn sa uključenim PDV-om. 

- Bosanka -izrada nove javne rasvjete sa solarnim svjetiljkama 
U okviru izrade nove javne rasvjete postavljena su 3 nova stupna mjesta sa solarnim 
LED svjetiljkama. Ovom izradom osvijetljeno je 150 m dotad neosvijetljene ulice. 

Cijena izrade nove javne rasvjete iznosila je 28.698,83 kn sa uključenim PDV-om. 

- Sustjepan, ispod štreke - izrada nove javne rasvjete sa solarnim svjetiljkama 
U okviru izrade nove javne rasvjete postavljeno je 5 nova stupna mjesta sa solarnim 
LED svjetiljkama. Ovom izradom osvijetljeno je 150 m dotad neosvijetljene ulice. 

Orašac, Konjevac – rekonstrukcija JR 

U okviru rekonstrukcije izvršeno je polaganje energetskog kabela i Cu užeta u duljini 
od 350 m. Cijena rekonstrukcije iznosila je 55.766,50 kn sa uključenim PDV-om. 

Potrošnja  električne energije za javnu rasvjetu  
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Analizirajući račune za utrošenu električnu energiju za JR dobiven je podatak da je u razdoblju 
I-VI mjesec 2022. godine utrošeno 2.205.941 kWh električne energije za rad javne rasvjete, što 
je na nivou potrošnje u prvih šest mjeseci 2021. godine, kada je utrošeno 2.228.897 kWh. 

 

PROJEKT REKONSTRUKCIJE I MODERNIZACIJE SUSTAVA JAVNE RASVJETE GRADA 
DUBROVNIKA 

Nakon provedenog postupka javnog savjetovanja za projekt rekonstrukcije i modernizacije 
sustava javne rasvjete Grada Dubrovnika, pokrenut je postupak javne nabave za izvođenje 
projekta. Projekt cjelovite rekonstrukcije i modernizacije sustava javne rasvjete Grada 
Dubrovnika obuhvaća 3739 zastarjelih rasvjetnih tijela na širem gradskom području. Postojeći 
sustav sastoji se od 46 različitih tipova energetski neučinkovitih i ekološki neprihvatljivih 
svjetiljki, koje će se ovim projektom zamijeniti visoko efikasnim LED svjetiljkama. To će 
doprinijeti zaštiti okoliša i povećanju energetske učinkovitosti sustava javne rasvjete. Novčana 
ušteda na troškovima električne energije koja će se postići ovom rekonstrukcijom, u odnosu na 
zatečeno stanje, veća je od dva milijuna kuna na godišnjoj razini, a dodatno će se značajno 
smanjiti i troškovi održavanja sustava. Grad Dubrovnik predmetnu investiciju financira kreditom 
HBOR-a s rokom otplate od sedam godina te fiksnom kamatnom stopom od 0,5 posto. S 
obzirom na rapidan porast cijene svih energenata, pa tako i električne energije, izvjesno je da 
će konačan iznos koji će Grad Dubrovnik uštedjeti implementacijom ovog projekta biti i 
dvostruko veći od kreditnog zaduženja. Naime, trenutno Grad Dubrovnik električnu energiju 
plaća po fiksnoj cijeni od 0,38 kn/kwh, sukladno ugovoru s HEP Opskrbom d.o.o. sklopljenom 
27. siječnja 2020. godine na rok od četiri godine dok je današnja cijena na tržištu kreće se od 
3,50 kn/kwh.  U okviru navedenog postupka javne nabave Dubrovnika, Državna komisija za 
kontrolu postupaka javne nabave dva je žalbena navoda od sedam istaknutih ocijenila kao 
osnovana, a Grad Dubrovnik upućen je na to da izmjeni dokumentaciju u navedenom 
segmentu, nakon čega je proces javne nabave nastavljen. Ponude zaprimljene na javni natječaj 
za izvođenje projekta rekonstrukcije i modernizacije sustava javne rasvjete Grada Dubrovnika 
procijenjene vrijednosti 14 milijuna kuna s uključenim PDV-om otvorene 13. rujna 2022., a na 
poziv je pristiglo sedam ponuda. U tijeku je utvrđivanje ispravnosti dokumentacija i evaluacija 
za grad najpovoljnije ponude, a zakonski rok za navedeni proces je 60 dana. Nakon što Grad 
Dubrovnik odabere najpovoljnijeg ponuditelja, svi sudionici natječajnog postupka imat će priliku 
uložiti žalbu. Cjelokupan postupak javne nabave završit će do kraja godine te će se izvođenju 
radova pristupiti u siječnju 2023., što ostavlja dovoljno vremena za izgradnju  sustava do 
siječnja 2024. kada će cijena električne energije za Grad Dubrovnik značajno porasti. 

 
ODRŽAVANJE PLOČNIKA I JAVNIH POVRŠINA U STAROJ GRADSKOJ JEZGRI  
 
Redovno održavanje i popravci oštećenih pločnika i javnih površina u staroj gradskoj jezgri, 
sve sukladno uputama konzervatorskog odjela.  

Odrađene sanacije na slijedećim lokacijama:  

- Uz Tabor, Marojice Kaboge, Celestina Medovića, Placa (Stradun) ispod zvonika, Od 
Puča, Uz Jezuite 6, kameni skalini iza restorana Poklisar, Pred Dvorom kod Od Puča, 
Od Puča novi kameni stup, Brsalje (Pile), Bojanje kamenih oznaka ulica (76 komada), 
kod Katedrale, Ispod Mira, Lučarica, vrata na ulazu u park Pile, Boškovićeva, Pred 
Dvorom, Mala 2, Sv. Josipa, iza Katedrale skalini štokanje, kod Hemingwaya, Široka 
ulica, Strossmayerova, ulaz s Pila, pretovarna zona Ploče. 
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Mjesečna kontrola pločnika u staroj gradskoj jezgri s predstavnikom tvrtke Građevinar Quelin 
d.d., utvrđivanje oštećenja pločnika te izdavanje naloga za popravak i kontrola nad izvođenjem 
radova. Na održavanje iz ugovora utrošeno 175.609,25 kn (s PDV-om). 

 

PROMETNO REDARSTVO 
 
U vremenskom razdoblju od 1.1.2022. godine do 30.6.2022. godine prometni redari ukupno 
su podnijeli 3162 izvješća o počinjenom prekršaju. U rečenom razdoblju ukupno je naplaćeno 
366.895.94 kuna novčanih kazni i troškova prekršajnog postupka. 
U vremenskom periodu od siječnja do travnja 2022. godine, prometni redari su bili  
raspoređeni na upravljanju prometom prilikom organiziranog cijepljenja građana na 
punktovima u Studentskom centru i Sportskoj dvorani. 
 
KOMUNALNO REDARSTVO 
Komunalno redarstvo Grada Dubrovnika je od 1. siječnja 2022. do 30. lipnja 2022. godine, 
provodeći Odluku o komunalnom redu Grada Dubrovnika i druge Odluke, pokrenulo 289 
upravnih postupaka te izreklo 445 obaveznih prekršajnih naloga. Putem prekršajnog naloga 
naplaćeno je 281.256,03 kuna, a putem upravnih postupaka 84.000,00 kuna. 
Izrečene kazne u prekršajnom postupku su najčešće za zaustavljanje i parkiranje turističkih 
autobusa i osobnih automobila kategorije M1 kapaciteta na području Pila, prometovanje 
pješačkom zonom, protupravno zauzimanje javne površine, pretovar van pretovarne zone 
nedozvoljeno reklamiranje. 
Najčešći postupci u upravnom postupku su držanje reklama bez odobrenja, preraslo zelenilo 
na javnu površinu, zauzimanja javne površine i uklanjanje dotrajalih/oštećenih/neregistriranih 
vozila sa površina javne namjene, kojom prilikom je uklonjeno 107 vozila. 
 
 
URBANIZAM I PROSTORNO PLANIRANJE 
 
 
PROSTORNI PLAN UREĐENJA GRADA DUBROVNIKA I GENERALNI URBANISTIČKI 
PLAN GRADA DUBROVNIKA 
 
Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Dubrovnika (sveobuhvatne izmjene i 
dopune) – u tijeku 
 
- Nakon pokretanja postupka izrade Izmjena i dopuna PPU-a Grada Dubrovnika, te 

nastavka evidentiranja zahtjeva javnopravnih tijela i drugih podnositelja, pripremljena je 
dokumentacija i pokrenut postupak javne nabave za izbor stručnog izrađivača izmjena i 
dopuna PPU-a. 

 
Izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana Grada Dubrovnika (sveobuhvatne izmjene 
i dopune) – u tijeku 
 
- Nakon pokretanja postupka izrade Izmjena i dopuna GUP-a Grada Dubrovnika, te 

nastavka evidentiranja zahtjeva javnopravnih tijela i drugih podnositelja, pripremljena je 
dokumentacija i pokrenut postupak javne nabave za izbor stručnog izrađivača izmjena i 
dopuna GUP-a. 

 
Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Dubrovnika (ACI marina, HOPS, 
Čemprijesi, Studio, Ljetnikovac Bozdari) – u tijeku 
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- Izrađen je Nacrt prijedloga Odluke o izradi Izmjena i dopuna PPU-a te je pokrenut 
postupak – zahtjev za davanje mišljenja o potrebi provedbe postupka ocjene, odnosno 
strateške procjene utjecaja izmjena i dopuna plana na okoliš. 

 
Izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana Grada Dubrovnika (ACI marina, HOPS, 
Studio, Ljetnikovac Bozdari) – u tijeku 
 
- Izrađen je Nacrt prijedloga Odluke o izradi Izmjena i dopuna GUP-a te je pokrenut 

postupak – zahtjev za davanje mišljenja o potrebi provedbe postupka ocjene, odnosno 
strateške procjene utjecaja izmjena i dopuna plana na okoliš. 

 
Izmjene i dopune UPU-a „Gruški akvatorij“ te s tim u vezi PPU-a i GUP-a Grada Dubrovnika 
– u tijeku 
 
- Izrađena je stručna analiza zaprimljene inicijative u svrhu utvrđivanja osnovanosti za 

pokretanje postupka, te je održano više radnih sastanaka s predstavnicima Lučke uprave 
Dubrovnik i Luke Dubrovnik. U Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture u Zagrebu 
održan je sastanak na temu izmjene granica lučkog područja luke posebne namjene – 
luke nautičkog turizma „Marina Gruž“. Pripremljen je Nacrt prijedloga Odluke o izradi 
izmjena i dopuna prostorno-planske dokumentacije te je proveden prethodni postupak 
vezano za Ocjenu o potrebi provedbe strateške procjene utjecaja izmjena i dopuna 
planova na okoliš. Okončanjem predmetnog postupka, Odluka o izradi Izmjena i dopuna 
usvojena je na Gradskom vijeću, nakon čega su prikupljeni zahtjevi javnopravnih tijela te 
pripremljena dokumentacija za pokretanje postupka javne nabave za izbor stručnog 
izrađivača. 

 
Izmjene i dopune PPU-a i GUP-a Grada Dubrovnika te stavljanje izvan snage dijela UPU-a 
„Radeljević-Libertas“ 
 
- Nakon mišljenja Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine kojim se 

navodi da Zakonom nije propisana mogućnost da se zajedničkom odlukom o izradi 
pokrene, odnosno u jedinstvenom postupku provodi stavljanje izvan snage dijela 
urbanističkog plana uređenja i izmjena i dopuna dva prostorna plana šireg područja, 
obustavljen je postupak Izmjena i dopuna PPU-a i GUP-a Grada Dubrovnika te stavljanja 
izvan snage dijela UPU-a „Radeljević-Libertas“. 

 
 
Izmjene i dopune UPU-a „Radeljević-Libertas“ te s tim u vezi PPU-a i GUP-a Grada 
Dubrovnika – u tijeku 
 
- Nakon obustave prethodnoga postupka izrađena je stručna analiza zaprimljenih inicijativa 

u svrhu utvrđivanja osnovanosti za pokretanje novog (izmijenjenog) postupka. Pripremljen 
je Nacrt prijedloga Odluke o izradi izmjena i dopuna prostorno-planske dokumentacije te 
je proveden prethodni postupak vezano za Ocjenu o potrebi provedbe strateške procjene 
utjecaja izmjena i dopuna planova na okoliš. Okončanjem predmetnog postupka, Odluka 
o izradi Izmjena i dopuna usvojena je na Gradskom vijeću, nakon čega su prikupljeni 
zahtjevi javnopravnih tijela te pripremljena dokumentacija za pokretanje postupka javne 
nabave za izbor stručnog izrađivača. 

 
Izmjene i dopune DPU-a „Športsko-rekreacijskog parka Gospino polje“ te s tim u vezi PPU-a 
i GUP-a Grada Dubrovnika – u tijeku 
 
- Nakon obustave postupka izrade Izmjena i dopuna DPU-a „Športsko-rekreacijskog parka 

Gospino polje“, izrađena je nova urbanistička analiza te je utvrđen nacrt prijedloga Odluke 
o izradi Izmjena i dopuna DPU-a „Športsko-rekreacijskog parka Gospino polje“ te s tim u 
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vezi Izmjena i dopuna PPU-a i GUP-a Grada Dubrovnika. Nakon što je Odluka o izradi 
izmjena i dopuna prostorno-planske usvojena na Gradskom vijeću, prikupljeni su zahtjevi 
javnopravnih tijela, pripremljena dokumentacija i pokrenut i završen postupak javne 
nabave za izbor stručnog izrađivača. U postupak izrade stručnog rješenja uključeno je više 
gradskih upravnih odjela (Upravni odjel za urbanizam, prostorno planiranje i zaštitu okoliša 
kao nositelj izrade, te redom Upravni odjel za izgradnju i upravljanje projektima, Upravni 
odjel za izdavanje i provedbu dokumenata prostornog uređenja i gradnje, Upravni odjel za 
gospodarenje imovinom, opće i pravne poslove). 

 
Izmjene i dopune UPU-a „Babin kuk“ te s tim u vezi PPU-a i GUP-a Grada Dubrovnika – u 
tijeku 
 
- Stručnom izrađivaču dostavljeni su zahtjevi javnopravnih tijela te planske podloge. U tijeku 

je izrada stručnog rješenja. 
 
 
URBANISTIČKI PLANOVI UREĐENJA 
 
Urbanistički plan uređenja stambenog naselja za branitelje na Nuncijati 
 
- Ishođena je suglasnost Ministarstva prostornoga uređena, graditeljstva i državne imovine. 

U tijeku je dorada HIA-e za navedeni plan. Dorada se odnosi na smjernice i podatke iz 
Konzervatorske podloge za kontaktnu zonu svjetskog dobra Starog grada Dubrovnika iz 
rujna 2020. te Plana upravljanja svjetskim dobrom UNESCO-a Starim gradom 
Dubrovnikom iz travnja 2021. Upravni odjel zatražio je mišljenje Ministarstva kulture i 
medija o upućivanju UPU-a na raspravu i donošenje na Gradsko vijeće prije ishođenja 
mišljenja Centra za svjetsku batinu na Studiju procjene utjecaja na dobro Svjetske kulturne 
baštine (HIA). Ministarstvo kulture i medija, Uprava za zaštitu kulturne baštine, svojim je 
dopisom dalo mišljenje da se UPU može proslijediti na raspravu i donošenje na Gradsko 
vijeće. Slijedom navedenog, dostavljeni su odgovori sudionicima javne rasprave, 
pripremljen je prijedlog akata za gradonačelnika i Gradsko vijeće te je elaborat Plana 
dostavljen Ministarstvu i nadležnim tijelima. UPU je usvojen na Gradskom vijeću 9. svibnja 
2022. 

 
Urbanistički plan uređenja 2.2. Sv. Jakov – u tijeku 
 
- Ishođena je suglasnost Ministarstva prostornoga uređena, graditeljstva i državne imovine. 

U tijeku je dorada HIA-e za navedeni plan. Dorada se odnosi na smjernice i podatke iz 
Konzervatorske podloge za kontaktnu zonu svjetskog dobra Starog grada Dubrovnika iz 
rujna 2020. godine te Plana upravljanja svjetskim dobrom UNESCO-a Starim gradom 
Dubrovnikom iz travnja 2021. Nakon ishođenja pozitivnog mišljenja UNESCO-a na HIA-u 
plan će se uputiti na Gradsko vijeće. 

 
Urbanistički plan uređenja Koločep – u tijeku 
 
- Završena je dorada Konzervatorsko-krajobrazne studije sukladno održanom sastanku s 

Ministarstvom kulture i njihovom dopisu u svrhu usklađivanja sa zahtjevima iz njihove 
nadležnosti. Na temelju dorađene Konzervatorsko-krajobrazne studije za koju je 
Konzervatorski odjel u Dubrovniku izdao pozitivno mišljenje, pristupilo se doradi Nacrta 
prijedloga plana. 

 
Urbanistički plan uređenja Suđurađ – u tijeku je izrada Izvješća o javnoj raspravi. 
 
Urbanistički plan uređenja naselja Zaton Mali I na predjelu Bunica – u tijeku 
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- Nakon što je izrađena stručna analiza zaprimljenih inicijativa u svrhu utvrđivanja 
osnovanosti za pokretanje postupka izrade plana, provedeni su postupci prethodne ocjene 
prihvatljivosti UPU-a za ekološku mrežu i strateške procjene utjecaja plana na okoliš, te je 
Odluka o izradi UPU-a usvojena na Gradskom vijeću. Uslijedilo je prikupljanje zahtjeva 
javnopravnih tijela, te priprema dokumentacije i pokretanje postupka javne nabave za izbor 
stručnog izrađivača. U međuvremenu je održano više sastanaka s predstavnicima tvrtke 
Vodovod Dubrovnik d.o.o. na temu izrade Elaborata sanitarne zaštite izvorišta Palata kao 
nužne podloge za izradu plana. 

 
Urbanistički plan uređenja 1.14 Turističko naselje Zaton T2 – poviše JTC-a – u tijeku 
 
- U tijeku je urbanistička analiza, tj. stručna analiza zaprimljenih inicijativa u svrhu 

utvrđivanja osnovanosti za pokretanje postupka izrade plana. 
 
Urbanistički plan uređenja Orašac sjever – u tijeku 
 
- U tijeku je urbanistička analiza, tj. stručna analiza zaprimljenih inicijativa u svrhu 

utvrđivanja osnovanosti za pokretanje postupka izrade plana. 
 
Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Luka Šipanska – u tijeku 
 
- U tijeku je urbanistička analiza, tj. stručna analiza zaprimljene inicijative u svrhu utvrđivanja 

osnovanosti za pokretanje postupka izrade izmjena i dopuna UPU-a (analiza zahtjeva, 
idejnog i glavnog projekta kanalizacijskog sustava s pročistačem). 

 
Izmjene i dopune DPU-a „Športsko-rekreacijskog parka Gospino polje“ 
 
- S obzirom na to da je na radnim sastancima više gradskih upravnih odjela (Upravni odjel 

za urbanizam, prostorno planiranje i zaštitu okoliša, Upravni odjel za izgradnju i upravljanje 
projektima, Upravni odjel za izdavanje i provedbu dokumenata prostornog uređenja i 
gradnje, Upravni odjel za gospodarenje imovinom, opće i pravne poslove) utvrđeno kako 
Odlukom o izradi Izmjena i dopuna DPU-a „Športsko-rekreacijskog parka Gospino polje“ 
nije moguće postići zadovoljavajuće urbanističko rješenje niti osigurati prostorno-planske 
preduvjete za skoru realizaciju polivalentne športske dvorane kao strateškog projekta 
Grada Dubrovnika, predmetnu je Odluku Gradsko vijeće stavilo izvan snage. 

 
Urbanistički plan uređenja Pobrežje – u tijeku 
 
- U tijeku je urbanistička analiza, tj. stručna analiza zaprimljenih inicijativa u svrhu 

utvrđivanja osnovanosti za pokretanje postupka izrade plana. 
 
URBANISTIČKO-ARHITEKTONSKI, LIKOVNI I KRAJOBRAZNI NATJEČAJI 
 
Natječaj za izradu spomen obilježja za djecu poginulu u Domovinskom ratu u Dubrovniku na 
lokaciji Gruž 
 
- Obilazak terena s predstavnicima HDLU-a i nastavnika Akademije likovnih umjetnosti u 

Zagrebu uz utvrđivanje prijedloga obuhvata, analizu mogućnosti gradnje i procjenu 
troškova izrade natječajnog programa i provedbe natječaja. 

 
Natječaj za izradu spomen obilježja za poginule dubrovačke branitelje na lokaciji Pile 
 
- Obilazak terena s predstavnicima HDLU-a i nastavnika Akademije likovnih umjetnosti u 

Zagrebu uz utvrđivanje prijedloga obuhvata, analizu mogućnosti gradnje i procjenu 
troškova izrade natječajnog programa i provedbe natječaja. 
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REGULACIJA BUKE NA PODRUČJU GRADA 
 
Na 13. sjednici Gradskog vijeća Grada Dubrovnika, usvojeni su prijedlozi dviju odluka koje 
reguliraju pitanje buke na području Grada.  
 
Prva je Odluka o ugostiteljskoj djelatnosti kojom se uređuje radno vrijeme ugostiteljskih 
objekata na području Grada Dubrovnika, uporaba elektroakustičkih i akustičkih uređaja na 
otvorenom uz ugostiteljski objekt i u tom dijelu ovlaštenja za provođenje upravnog i 
inspekcijskog nadzora te prekršajne odredbe. Odlukom je također regulirano da buka 
elektroakustičkih uređaja i ostalih izvora buke na otvorenom uz ugostiteljski objekt ne smije 
prelaziti najviše dopuštene razine sukladno važećem Pravilniku te da je dopuštena najdulje 
do 24 sata, osim ako aktom nadležnog tijela Grada nije drukčije određeno. Propisano je i 
vrijeme u kojem su vlasnici ugostiteljskih objekata dužni osigurati da se glazba ne čuje izvan 
zatvorenog prostora objekta. Ovim nacrtom izmjene i dopune Odluke naglasak se stavlja na 
nadzor nad provedbom ove Odluke po pitanju zaštite od buke elektroakustičkih uređaja i 
ostalih izvora buke te se propisuje da je Komunalno redarstvo Grada Dubrovnika ovlašteno 
provoditi taj nadzor te kažnjavati prekršitelje. 
 
Druga odluka, sukladno Zakonu o zaštiti od buke, donosi popis lokacija na kojima je moguće, 
uslijed održavanja javnih događanja na otvorenom, prekoračiti dopuštene razine buke. Riječ 
je o iznimkama za održavanje javnih manifestacija, a sukladno posebnim odlukama, što je 
mogućnost koju propisuje Pravilnik o najvišim dopuštenim razinama buke. 
 
Najviše dopuštena razina buke u ovom slučaju iznosi 90 dB(A), a organizator je dužan 
osigurati ugradnju ograničivača (limitatora) razine emisijske buke na elektroakustičkim 
uređajima i mjerenje buke tijekom održavanja javnog događanja. Nadzor nad provedbom 
Odluke provodi Komunalno redarstvo Grada Dubrovnika. 
 
 
SAKUPLJANJE KOMUNALNOG OTPADA NA PODRUČJU GRADA DUBROVNIKA 
 
Javno savjetovanje sa zainteresiranom javnošću za Nacrt Odluke o načinu pružanja javne 
usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Dubrovnika provedeno je od 7. 
travnja 2022. do 7. svibnja 2022. putem službenih mrežnih stranica Grada Dubrovnika 
sukladno zakonskim propisima.  Zaprimljeno je ukupno 13 mišljenja, pitanja, primjedbi i 
prijedloga od šest dionika – pet građana i predstavnika jedne udruge. Svi prijedlozi i komentari 
uzeti su u obzir i razmotreni te je po završetku Savjetovanja na mrežnim stranicama Grada 
objavljeno Izvješće o provedenom savjetovanju. Konačna verzija Nacrta Odluke proslijeđena 
je Gradskom vijeću na razmatranje i usvajanje te je ista usvojena i objavljena u Službenom 
glasniku Grada Dubrovnika broj 11/2022. Usvajanjem Odluke od strane GV-a počeo je teći 
zakonski rok od tri mjeseca unutar kojeg je davatelj usluge dužan donijeti novi cjenik usluga 
sukladno Zakonu i Odluci. Davatelj usluge – tvrtka Čistoća d.o.o., prije donošenja Cjenika 
usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada, sukladno Zakonu o gospodarenju 
otpadom dužan je provesti prethodno javno savjetovanje od najmanje 30 dana o prijedlogu 
cjenika. Prema dosadašnjim projekcijama cijena naglasak je bio na tome da usluga za 
građane bude što povoljnija. Usporedbom s drugim gradovima u Hrvatskoj, cijena obvezne 
minimalne javne usluge (fiksni dio) dubrovačke Čistoće nalazi se na sredini i iznosi 53,98 kuna 
mjesečno, bez PDV-a. Odlukom usvojenom na GV-u ostavljen je prostor za određena 
odstupanja za različite socijalne kategorije, a jedan od primjera su obitelji s malom djecom 
koje zbog jednokratnih pelena proizvode veće količine otpada. Stoga je predviđena 
mogućnost da se dodatnim pravilnicima omoguće olakšice i to tako da Grad sufinancira jedan 
dio njihovog troška. To će se odnositi na kućanstva koja imaju djecu do 3 godine starosti, 
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djecu s teškoćama u razvoju, osobe s invaliditetom i osobe koje koriste pelene za 
inkontinenciju, a sukladno uvjetima i kriterijima koji će se propisati posebnom Odlukom. 
 
 
 
 
VLASNIČKI ODNOSI 
 
RJEŠAVANJE VLASNIČKIH ODNOSA ZA : 

TEHNIČKO TEHNOLOŠKI BLOK OSOJNIK  ( TT BLOK )  
 
Dovršen postupak izvlaštenja, u tijeku uknjižba. Grad Dubrovnik, kao korisnik izvlaštenja, na 
ime naknade vlasnicima izvlaštenih nekretnina isplatio ukupno  605.893,73 kuna,  dok je za 
naknade za usluge vještačenja isplaćeno ukupno 20.179,09 kuna. Za projekt TT BLOK dosad 
su isplaćena ukupna sredstva u iznosu od 626.072,89 kuna. 
 
NERAZVRSTANA CESTA OZNAKE OS-3 NA BABINOM KUKU  
 
Dovršena I. faza osiguranja dokaza o stanju i vrijednosti nekretnina, u tijeku II. faza postupka 
izvlaštenja koja uključuje održavanje rasprava. Do sada su sva donesena Rješenja o 
izvlaštenju pravomoćna osim za čest. zem. 1065/6 i 1065/178 obje k.o. Gruž na koje Rješenje 
o izvlaštenju za koju je Ministarstvo pravosuđa i uprave donijelo Rješenje kojim se žalba 
odbija, moguće da stranka pokrene upravni spor pred Upravnim sudom u Splitu u određenom 
roku 
 
NERAZVRSTANA CESTA TAMARIĆ (OD OŠ MOKOŠICA DO NERAZVRSTANE CESTE 
LOZICA-MOKOŠICA-KOMOLAC-SUSTJEPAN)  
 
Dovršen postupak izvlaštenja svih nekretnina koje ulaze u trasu predmetne ceste u k.o. 
Mokošica, u tijeku uknjižba. Grad Dubrovnik, kao korisnik izvlaštenja, na ime 
naknade vlasnicima izvlaštenih nekretnina isplatio ukupno  9.091,752,47 kuna,  dok je za 
naknade za usluge vještačenja isplaćeno ukupno 203.527,93 kuna. Za projekt Tamarić dosad 
su isplaćena ukupna sredstva u iznosu od 9.295.280,40 kuna. 
 
NUNCIJATA - STAMBENO NASELJE ZA BRANITELJE  
 
Izrađeni geodetski elaborati kojima se izdvajaju dijelovi u vlasništvu Grada te formiraju nove 
čestice i pokrenut pojedinačni ispravni postupak pred Općinskim sudom u Dubrovniku koji je 
objavljen dana 5. rujna 2022. godine.. Također je  zatraženo očitovanje Ministarstva branitelja 
u svrhu revizije postojećih rješenja Gradskog vijeća za dodjelu zemljišta hrvatskim ratnim 
vojnim invalidima; ispitivanje imovinsko-pravnog stanja za novi priključak (cestu) za Nuncijatu.  
 
 
Nadležni Upravni odjel podnio je prema Ministarstvu prostornog uređenja, graditeljstva i 
državne imovine zahtjeve za ustupanjem nekretnina koje su od važnosti za Grad Dubrovnik i 
ostvarivanje određenih projekata te u tu svrhu redovito kontinuirano postupa u ostvarivanju 
navedenog, i to kako slijedi: 

- nekretnina čest.zem. 186/1 k.o. Sustjepan u svrhu smještaja skladišnih prostora 
Dubrovačkih muzeja, te čest.zgr. 1854 i čest.zgr. 1855 sve k.o. Dubrovnik u svrhu 
kvalitetnijeg upravljanja kulturnom baštinom Grada Dubrovnika,  

- nekretnina čest.zem. 1086/1  k.o. Gruž u svezi postupka izvlaštenja nerazvrstane 
ceste oznake „OS-3“,  

- nekretnina čest.zem. 1072/2 k.o. Lopud na kojoj se nalazi DVD Lopud,  
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- nekretnina  čest.zem. 783 k.o. Zaton na kojoj se nalazi DVD Zaton,  
- nekretnina čest.zem. 874 k.o. Šumet u svrhu realizacije projekta zaštite i konzervacije 

Dubrovačkog renesansnog vodovoda,  
- nekretnina čest.zem. 2553/2 k.o. Dubrovnik u svrhu  osiguranja kontinuiranog 

djelovanja ambulante,  
- dio nekretnine zemljišnoknjižne oznake čest.zgr. 1835 i 1837 sve k.o. Dubrovnik koji 

Grad Dubrovnik koristi kao uredske prostorije za rad svojih upravnih tijela. 
 
Ustupanje nekretnina čest.zem. 186/1, 190/1 i 190/2 k.o. Sustjepan u svrhu smještaja 
skladišnih prostora Dubrovačkih muzeja  i čest.zem. 1072/2 k.o. Lopud na kojoj se nalazi DVD 
Lopud u završnoj fazi, odnosno Grad Dubrovnik je Ministarstvu dostavio svu potrebnu 
dokumentaciju.  
 
Upućen zahtjev za darovanjem nekretnine oznake čest. zem. 2413 k.o. Dubrovnik ( s.i.), 
odnosno 5115/2 k.o. Dubrovnik ( n.i. ) u naravi Serpentine na Srđu – Križni put u svrhu 
realizacije projekta uređenja postojeće pješačke staze ( križnog puta ) od Jadranske ceste D8 
do tvrđave Imperijal na Srđ. 
 
Upućen zahtjev za darovanjem čest. zgr. 82 te čest. zem. 497/5 i 502/1 sve k.o. Šumet u svrhu 
adaptacije postojećeg boćališta i pomoćne građevine u naselju Šumet. 
 
Dovršen pojedinačni ispravni postupak kojim je nekretnina oznake čest. zem. 2164 k.o. 
Orašac uknjižena na ime Grada Dubrovnika u naravi vatrogasni i društveni dom u Orašcu.  
 
Dovršen postupak uknjižbe nekretnina u k.o. Zaton, od kojih je novoformirana čest.zem. 
1959/1 k.o. Zaton-u naravi nerazvrstana cesta od Mosta dr. Franje Tuđmana do ceste za 
Osojnik. 
 

POSLOVNI PROSTORI 
 
Grad Dubrovnik je u vremenu od 01.01.- 30.06.2022. godine gospodario sa ukupno 277 
proslovnih prostora i to: 
 
komercijalni poslovni prostori.....................................................................158 
prostori bez naknade................................................................................... 39 
športski objekti............................................................................................... 6 
školski objekti……………………………………………………………………    2 
kulturni objekti.............................................................................................. 31 
dječji vrtići ..................................................................................................... 6 
prostori za potrebe Grada............................................................................ 26 
javna skloništa.............................................................................................. .9 
 

 

Mjerama pomoći gospodarstvenicima od siječnja do ožujka 2022. godine Grad Dubrovnik 
smanjio je ugovorene iznose zakupnine za poslovne prostore u vlasništvu ili suvlasništvu 
Grada Dubrovnika za cca. 1.448.689,89  kuna  i na taj način pomogao je zakupnicima lakše 
prebroditi krizu uzrokovanu virusom Covid-19. U razdoblju od 01. siječnja do 01. srpnja 2022. 
godine naplaćeno je 12.169.510,63 kune. 

Sukladno odredbama Zakona o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora provedeni su javni 
natječaj za 16 poslovnih prostora te odabrani najpovoljniji ponuditelji sa kojima su zaključeni 
ugovori o zakupu.  
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JAVNE POVRŠINE 

Gradsko vijeća Grada Dubrovnika na sjednici održanoj u listopadu prošle godine donijelo je  
odluku kojom će se za zakup javnih površina obračunati ugovoreni iznosi zakupnine za 
razdoblje od 01. studenog 2021. godine do 01. ožujka 2022. godine ovisno o utvrđenim 
prihodima/primitcima u vremenskom razdoblju od 01. siječnja do 01. listopada 2021. godine u 
odnosu na isto razdoblje 2019. godine. 

Mjerama pomoći gospodarstvenicima za siječanj i veljaču 2022. godine Grad Dubrovnik 
smanjio je ugovorene iznose zakupnine za javne površine za cca. 394.749,16 kuna  i na taj 
način pomogao je zakupnicima lakše prebroditi krizu uzrokovanu virusom Covid-19.  
 
U razdoblju od siječnja do srpnja 2022. godine naplaćeno je 8.165.362,79 kuna. 
 
Sa svim zakupcima javnih površina obuhvaćenih navedenim mjerama zaključeni su dodatci  
ugovora o zakupu javnih površina. Nakon 01. ožujka 2022. godine svim zakupnicima javnih 
površina se obračunavaju naknade za  zakup javnih površina bez popusta. 
 

STANOVI U VLASNIŠTVU GRADA DUBROVNIKA 

Grad Dubrovnik je u navedenom razdoblju gospodario sa 164 stana u svome izvornom 
vlasništvu, te sa 103 stana koji su u postupku povrata ranijim vlasnicima temeljem Zakona 
o naknadi za imovinu oduzetu za vrijeme jugoslavenske komunističke vladavine. 
 
U navedenom razdoblju Grad Dubrovnik je putem pravnih radnji poduzetih pred sudom, 
sporazumnim raskidom, istekom ugovora ili smrću korisnika vratio u posjed 11 stanova u 
vlasništvu Grada. U navedenom razdoblju od najamnine je prihodovano 674.145,31 kn, dok 
je za održavanje stanova i plaćanje pričuve ukupno utrošeno 224.584,46 kn 

Gradsko vijeće Grada Dubrovnika na 7. sjednici, održanoj 27. prosinca 2021. godine donijelo 
je Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o određivanju obveznika plaćanja i o uvjetima 
i mjerilima za utvrđivanje slobodno ugovorene najamnine za korištenje stanom u vlasništvu 
Grada Dubrovnika i naknade glede koristi od uporabe stanova u vlasništvu Grada Dubrovnika 
bez valjane pravne osnove, a koji je stupio na snagu 06. siječnja 2022., prema kojem se članak 
5. mijenja i sada glasi: „Visina mjesečne naknade (N) za pojedini stan izračunava se prema 
izrazu: N = P x 25,00 kn , P = korisna površina stana“ 
 
 
REGIONALNA I MEĐUNARODNA SURADNJA 
 

- „Dan Grada Dubrovnika i Festa sv. Vlaha “ -priprema programa uz organizaciju 
boravka delegacija koje su sudjelovale (siječanj/veljača, Dubrovnik). 

- "International Conference of Mayors of Mediterranean Cities"-priprema i sudjelovanje 
predstavnika Grada Dubrovnika (veljača, Firenca). 

- Sudjelovanje na „2nd Pan European Cruise Dialogue” (veljača, Bruxelles). 

- „Konferencija svjetske udruge baštinskih gradova OWHC-a“ - priprema protokola 
sudjelovanja predstavnika Grada Dubrovnika (ožujak, Split).  

- Sudjelovanje na Seatrade Cruise Global konferenciji u organizaciji CLIAe (travanj, 
Miami).  

- Sudjelovanje na “Sustainable Cruising Conference” (travanj, Copenhagen). 
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- Domaćinstvo gradu prijatelju Montereyu uz sudjelovanje na DuMotion-u (travanj, 
Dubrovnik). 

- „Dan grada Sarajeva“-organizacija i priprema protokola gradonačelnikova boravka u 
gradu prijatelju (travanj, Sarajevo). 

- „Dan grada Vukovara“ -organizacija sudjelovanja predstavnika Grada Dubrovnika u 
gradu prijatelju (svibanj, Vukovar).  

- „Večernjakova domovnica“- organizacija protokola sudjelovanja na svečanosti (lipanj, 
Bad Homburg).  

- Obilježavanje dvadesete obljetnice uspostave prijateljstva s gradom Bad 
Homburgom uz organizaciju svečanog programa u Bad Homburgu i gostovanje 
Folklornog ansambla Linđo (lipanj, Bad Homburg).  

- „Velo City konferencija“ sudjelovanje delegacije Grada Dubrovnika (svibanj, 
Ljubljana).  

- Sudjelovanje na “CLIA European Summit” (lipanj, Genova).  

- Nastavljena komunikacija i suradnja s gradovima : Ljubljana (Slovenia), Bled 
(Slovenia), Akko (Izrael), Varaždin (Hrvatska), Veszprem (Mađarska), Sorrento 
(Italija), Imotski (Hrvatska) i Nessebar (Bugarska).  

- Redovni rad odjela u svakodnevnom komuniciranju s gradovima prijateljima uz 
praćenje njihova rada te planiranju zajedničkih projekata. 

- Kampanje koje je Grad Dubrovnik podržao sudjelovanjem : We remember, Global 
greening, International Day of yoga, China International Consumer Product Expo.  

- Organizacija prijema za veleposlanike: Irska, Danska, Kosovo, Malezija, Armenija, 
Indija, Litva, Japan, Belgija, Australija i Koreja.  
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PROTOKOLARNE AKTIVNOSTI 
 

 
DATUM 

OPIS 
DOGAĐAJA NASLOV OBJAVE OPŠIRNIJE 

 10.01.2022. SJEDNICA Grad Dubrovnik priprema 
se za korištenje sredstava 
iz ITU mehanizma u 
financijskom razdoblju 
2021. – 2027. 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnik Mato 
Franković izabran je za 
predsjednika 
Koordinacijskog vijeća 
Urbanog područja 
Dubrovnik na danas 
održanoj 
konstituirajućoj sjednici. 

 10.01.2022. RADNI 
SASTANAK 

Vlada RH podržava 
realizaciju ključnih projekta 
Grada Dubrovnika 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković i suradnici 
održali su danas radni 
sastanak s 
predsjednikom Vlade 
Republike Hrvatske 
Andrejem Plenkovićem 
u gradskoj vijećnici, 
zajedno sa županom 
Dubrovačko-
neretvanske županije 
Nikolom 
Dobroslavićem. 

 12.01.2022.  Gradonačelnik Franković s 
predstavnicima medija na 
testnoj vožnji električnim 
mini autobusom 

Vožnjom od Ploča, 
preko Zlatnog potoka i 
ponovno nazad na 
Ploče, dubrovačkim 
predstavnicima medija 
predstavljen je danas 
električni mini autobus, 
koji je JGP Libertas 
ustupljen na testiranje 
tijekom ovog tjedna. S 
novinarima se vozio i 
gradonačelnik Mato 
Franković, pročelnica 
Upravnog odjela za 
poslove gradonačelnika 
Ivana Brnin i direktor 
društva Libertas d.o.o. 
Franko Mekišić. 

 14.01.2022.  Izrađeno idejno rješenje 
suvremenog javnog WC-a u 
gradskoj jezgri 

Idejni projekt novog 
javnog WC-a unutar 
povijesne jezgre 
prezentiran je danas 
gradonačelniku Grada 
Dubrovnika Matu 



IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2022. GODINE  

58 | 88 

 

Frankoviću, pročelnici 
Upravnog odjela za 
poslove gradonačelnika 
Ivani Brnin te 
članovima uprave 
Čistoće Marku 
Ivekoviću i Tomislavu 
Tabaku.  

 18.01.2022. REAKCIJA Reakcija Grada: U prvom 
dijelu siječnja Dubrovnik 
dosegnuo 80 posto noćenja 
rekordne 2019. godine 

Budući da je gradski 
vijećnik MOST-a Maro 
Kristić u svome 
priopćenju za medije 
iznio neutemeljeno 
apokaliptičan prikaz 
trenutne situacije 
vezane uz turističku 
djelatnost i trenutnu 
zračnu povezanost 
Dubrovnika dužni smo 
iznijeti niz činjenica 
koje vijećnik izbjegava 
navesti, a za koje 
smatramo da ih radi 
interesa javnosti treba 
istaknuti. 

 19.01.2022.  Gradonačelnik Franković u 
Hrvatskom saboru pitao 
ministra Butkovića o 
brodskoj liniji za Elafite 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković, ujedno i 
jedini saborski 
zastupnik s područja 
Dubrovnika, danas 
sudjeluje na 10. 
sjednici Hrvatskog 
sabora koji zasjeda 
nakon jednomjesečne 
stanke. 

 20.01.2022.  Tim "Aktivna Hrvatska" 
uručio zahvalnicu 
gradonačelniku Frankoviću 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković i zamjenica 
gradonačelnika Jelka 
Tepšić primili su  danas 
ambasadore sportsko-
edukativnog projekta 
„Aktivna Hrvatska“ 
osmišljenog s ciljem 
promicanja kulture 
zdravog i produktivnog 
života. 

 21.01.2022. PRIJEM Gradonačelnik Franković 
sastao se s veleposlanikom 
Republike Kosovo u 
Hrvatskoj 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković primio je 
danas u službeni posjet 
veleposlanika 
Republike Kosovo u 
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Republici Hrvatskoj 
Martina Berishaja. 

 27.01.2022. POTPISIVA
NJE 
UGOVORA 

Grad nastavlja osiguravati 
sredstva za fizioterapeuta 
za potrebe udruge Dva 
skalina 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković i ravnatelj 
Opće bolnice 
Dubrovnik Marijo Bekić 
potpisali su ugovor o 
donaciji za nastavak 
provođenja programa 
fizioterapeuta za 
potrebe djece korisnika 
dnevnog boravka 
udruge Dva skalina. 

 27.01.2022.  Osniva se akcijski tim za 
rješavanje problematike 
infrastrukturnog objekta na 
Lopudu 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković (video 
vezom), zamjenica 
gradonačelnika Jelka 
Tepšić i pročelnica 
Upravnog odjela za 
poslove gradonačelnika 
Ivana Brnin sastali su 
se jučer u prostorijama 
Grada Dubrovnika s 
predsjednikom Uprave 
OIV-a Matom Boticom, 
članom Uprave 
Markom Serdarevićem 
i direktoricom Sektora 
za infrastrukturu Anom 
Grubešić na temu 
projekta zamjene 
antenskog stupa na 
otoku Lopudu. 

 31.01.2022.  Novi dubrovački biskup na 
prijemu kod gradonačelnika 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković primio je 
danas novog 
dubrovačkog biskupa 
mons. Roka 
Glasnovića te mu 
poželio dobrodošlicu u 
Dubrovnik, ''poseban 
grad, posebnih ljudi''. 

 31.01.2022.  Festanjuli uručili Proglas 
gradonačelniku Frankoviću 

Ovogodišnji festanjuli 
Feste sv. Vlaha, Teo 
Grbić iz reda pomoraca 
i Toni Cvjetković iz 
reda obrtničkih 
zanimanja, u pratnji 
rektora Zborne crkve 
sv. Vlaha don Hrvoja 
Katušića, uručili su 
danas dubrovačkom 
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gradonačelniku Matu 
Frankoviću Proglas 
Svetoga Vlaha. 

 31.01.2022.  Grad Dubrovnik podržava 
inicijativu mediteranskih 
gradova o uvođenju ECA 
zone za plovidbu 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković i pročelnica 
Upravnog odjela za 
europske fondove, 
regionalnu i 
međunarodnu suradnju 
Zrinka odazvali se 
pozivu gradonačelnika 
francuskog grada 
Marseillea Benoîta 
Payana te su 
sudjelovali u video 
konferenciji na temu 
uspostavljanja ECA 
zone (Emission Control 
Area) na području 
Mediterana. 

 01.02.2022.  Gradonačelnik na 
predstavljanju monografije 
„Svi Vlahovi ljudi“ (VIDEO) 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković nazočio je u 
ponedjeljak navečer u 
dvorani Visia 
predstavljanju 
monografijskog izdanja 
„Svi Vlahovi ljudi“ u 
nakladi DuLista. 

 01.02.2022. PRIJEM Dobitnik Državne nagrade 
tehničke kulture Tomo 
Sjekavica na prijemu kod 
gradonačelnika Frankovića 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković i zamjenica 
gradonačelnika Jelka 
Tepšić primili su danas 
dobitnika Državne 
nagrade tehničke 
kulture “Faust Vrančić” 
za 2020. godinu Toma 
Sjekavicu. Prijemu je 
nazočio i predsjednik 
Zajednice tehničke 
kulture Grada 
Dubrovnika Ljubo 
Nikolić. 

 01.02.2022. PRIJEM Veleposlanik Belgije na 
prijemu kod gradonačelnika 

Dubrovački 
gradonačelnik Mato 
Franković primio je u 
službeni posjet 
veleposlanika 
Kraljevine Belgije u 
Republici Hrvatskoj Nj. 
E. Nicolaasa Buycka.  

 01.02.2022. PRIJEM Prijem gradonačelnice 
grada prijatelja Sarajeva 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
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Franković u pratnji 
zamjenice Jelke Tepšić 
i pročelnice Upravnog 
odjela za europske 
fondove, regionalnu i 
međunarodnu suradnju 
Zrinke Raguž primio je 
danas gradonačelnicu 
Sarajeva Benjaminu 
Karić sa suradnicama. 

 02.02.2022.  Održana svečana sjednica 
Grada Dubrovnika, uručene 
nagrade laureatima 
(VIDEO) 

Svečana sjednica 
Gradskog vijeća Grada 
Dubrovnika uz Dan 
Grada i Festu svetog 
Vlaha održana je na 
Kandeloru, u srijedu, 2. 
veljače u Kazalištu 
Marina Držića. 

 02.02.2022. PRIJEM Gradonačelnik primio 
veleposlanicu Japana 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković i pročelnica 
Upravnog odjela za 
europske fondove, 
regionalnu i 
međunarodnu suradnju 
Zrinke Raguž primili su 
danas veleposlanicu 
Japana u Hrvatskoj 
Nj.E. Misako Kaji. 

 02.02.2022. PRIJEM Gradonačelnik s 
ministricom regionalnoga 
razvoja i fondova EU 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković u društvu 
pročelnice Upravnog 
odjela za europske 
fondove, regionalnu i 
međunarodnu suradnju 
Zrinke Raguž i 
pročelnice Upravnog 
odjela za poslovne 
gradonačelnika Ivane 
Brnin održao je 
sastanak s ministricom 
regionalnoga razvoja i 
fondova Europske unije 
Natašom Tramišak. 

 02.02.2022. PRIJEM Tradicionalni prijem 
Dubrovačkih trombunjera 
na Kandeloru 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković i njegova 
zamjenica Jelka Tepšić 
tradicionalno su na 
Kandeloru, po 
otvaranju Feste, 
priredili prijem 
Dubrovačkih 
trombunjera.   
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 04.02.2022. SASTANAK Radni sastanak s 
predstavnicima Uprave za 
zaštitu kulturne baštine 
Ministarstva kulture 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković i zamjenica 
Jelka Tepšić održali su 
u četvrtak, 3. veljače 
radni sastanak s 
Tatjanom Lolić, 
načelnicom Sektora za 
konzervatorske odjele i 
inspekciju, Uprave za 
zaštitu kulturne baštine 
i njenim suradnicima u 
Ministarstvu kulture i 
medija Republike 
Hrvatske. 

 04.02.2022. 
 

 Gradonačelnik Franković 
primio veleposlanika 
Malezije u Hrvatskoj 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković primio je 
danas u službeni posjet 
veleposlanika Malezije 
u Republici Hrvatskoj 
Nj.E. Kennedy Mayong 
Onona i suradnice. 

 04.02.2022. 
 

 Veleposlanik Armenije na 
prijemu kod gradonačelnika 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković sastao se 
danas, na službenom 
prijemu, s 
veleposlanikom 
Republike Armenije 
Ashotom 
Hovakimianijem, 
zajedno sa zamjenicom 
Jelkom Tepšić, 
pročelnicom Upravnog 
odjela za europske 
fondove, regionalnu i 
međunarodnu suradnju 
Zrinkom Raguž te 
predsjednikom 
Gradskog vijeća 
Markom Potrebicom. 

 04.02.2022. 
 

PRIJEM Gradonačelnik Franković s 
veleposlanikom Indije 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković i pročelnica 
Upravnog odjela za 
europske fondove, 
regionalnu i 
međunarodnu suradnju 
Zrinka Raguž primili su 
danas veleposlanika 
Indije u Republici 
Hrvatskoj Nj.E. Raja 
Kumara Srivastavu 
kojemu je ovo drugi 
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službeni posjet 
Dubrovniku. 

 06.02.2022.  Zatvorena 1050. godišnjica 
Feste svetoga Vlaha 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković sa 
zamjenicom Jelkom 
Tepšić i predsjednikom 
Gradskog vijeća 
Markom Potrebicom, 
uz suradnike, 
sudjelovao je na 
zatvaranju 1050. 
godišnjice Feste 
svetoga Vlaha. 

 10.02.2022.  Gradonačelnik s 
dubrovačkim hotelijerima o 
sezoni 2022. 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković i zamjenica 
Jelka Tepšić održali su 
danas sastanak s 
predstavnicima 
hotelskih kuća koje 
posluju na gradskom 
području, a na temu 
turističke sezone 2022. 
i priprema za istu. 

 14.02.2022. KONFEREN
CIJA 

Projekti Grada Dubrovnika 
usmjereni na obnovljive 
izvore energije 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković održao je 
danas konferenciju za 
medije na temu 
povećanja cijena 
energenata.  

 14.02.2022. 
 

SASTANAK Vijećnici dali potporu Gradu 
za obranu javnog interesa 

Gradonačelnik Mato 
Franković sa 
suradnicima, održao je 
danas sastanak s 
predstavnicima klubova 
vijećnika u Gradskom 
vijeću na temu 
Lapadske obale i tijeku 
pregovora i odnosa s 
Laguna Tradeom d.o.o. 
u vlasništvu Franja 
Pašalića, koji pokušava 
zaustaviti ovaj kapitalni 
infrastrukturni projekt. 

 15.02.2022.  Irski veleposlanik na 
prijemu kod gradonačelnika 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković i pročelnica 
Upravnog odjela za 
europske fondove, 
regionalnu i 
međunarodnu suradnju 
Zrinka Raguž sastali su 
se danas s 
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veleposlanikom 
Republike Irske u 
Republici Hrvatskoj Nj. 
E. Ruaidhrijem 
Dowlingom. 

 16.02.2022.  Predstavljen vizualni 
identitet Dubrovačkih 
ljetnikovaca 

Vizualni identitet 
projekta „Dubrovački 
ljetnikovci“, koji za cilj 
ima revitalizaciju 
dubrovačkih 
ljetnikovaca, 
predstavljen je 
predstavnicima Grada 
Dubrovnika, tvrtke 
Dubrovačka baština 
d.o.o. i Zavoda za 
obnovu Dubrovnika, 
voditeljima i 
naručiteljima projekta.  

 17.02.2022. SASTANAK Gradonačelnik s udrugama 
o spomenicima braniteljima 
i djeci poginuloj u 
Domovinskom ratu 

Na danas održanom 
sastanku s 
predstavnicima udruga 
proisteklih iz 
Domovinskog rata, 
gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković izvijestio je o 
procesima koje je Grad 
Dubrovnik pokrenuo za 
izgradnju spomenika 
braniteljima i 
spomenika djeci 
poginuloj u 
Domovinskom ratu te 
postajama Križnog puta 
za Srđ. 

 18.02.2022. SASTANAK Sastanak za budući Centar 
za pružanje usluga u 
zajednici 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković, sa 
suradnicima, sastao se 
danas s predstavnicima 
roditelja djece s 
poteškoćama iz spektra 
autizma i predstavio 
dosadašnje aktivnosti 
vezane uz uspostavu 
Centra za pružanje 
usluga u zajednici, 
namijenjenog djeci s 
teškoćama u razvoju i 
osobama s 
intelektualnim 
poteškoćama iznad 21 
godine života.  
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 21.02.2022.  NOVA POBJEDA GRADA 
Odbijen zahtjev Laguna 
Trade za zaustavljanjem 
radova na Lapadskoj obali 

Grad Dubrovnik 
zaprimio je rješenje 
Općinskog suda u 
Dubrovniku kojim je 
odbijen zahtjev tvrtke 
Laguna Trade za 
određivanjem 
privremene mjere, 
odnosno 
zaustavljanjem radova 
na projektu 
rekonstrukcije i 
proširenja Lapadske 
obale. Tu informaciju 
potvrdio je u 
ponedjeljak na 
konferenciji za medije 
gradonačelnik Mato 
Franković. 

 22.02.2022. PRIJEM Gradonačelnik Franković sa 
zastupnikom u EU 
parlamentu Karlom 
Resslerom 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković sastao se 
danas sa zastupnikom 
u Europskom 
parlamentu Karlom 
Resslerom. Sastanku 
je nazočila i pročelnica 
Upravnog odjela za 
europske fondove, 
regionalnu i 
međunarodnu suradnju 
Zrinka Raguž. 

 24.02.2022. SASTANAK Sastanak predstavnika 
udruga osoba s 
invaliditetom i gradskih 
kotara na temu mobilnosti i 
pristupačnosti 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković susreo se 
danas s predstavnicima 
gradskih kotara i 
udruga koje skrbe o 
osobama s 
invaliditetom, a 
sastanku su 
prisustvovali i pročelnici 
upravnih odjela Grada 
Dubrovnika koji se 
unutar svojih 
djelokruga dotiču prava 
osoba s invaliditetom 
odnosno koji svojim 
aktivnostima i 
projektima mogu 
unaprijediti kvalitetu 
života i rada osoba s 
invaliditetom i osigurati 
uvjete za njihovo 
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snažnije društveno 
uključivanje. 

 24.02.2022. OBILAZAK Gradonačelnik Franković 
obišao prostore društva 
TUP d.d. 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković sa 
suradnicama, 
direktoricom društva 
UTD Ragusa Marijom 
Šimunović, 
pročelnicom Upravnog 
odjela za izgradnju i 
upravljanje projektima 
Paulom Pikunić 
Vugdelijom i 
pročelnicom Upravnog 
odjela za kulturu i 
baštinu Julijanom Antić 
Brautović obišao je 
danas sve prostore u 
vlasništvu društva TUP 
d.d. Uz upravnu zgradu 
i proizvodne hale u 
Gružu u obuhvatu od 
9.000 kvadratnih 
metara, obišli su i 
nekretninu na području 
Solituda te skladišne 
prostore u Komolcu koji 
se protežu na čak 
14.000 kvadratnih 
metara. 

 25.02.2022.  Stanovnici Malog Zatona i 
Bunice jednoglasno za 
pokretanje izrade UPU-a 

Prijedlog Odluke o 
izradi Urbanističkog 
plana uređenja naselja 
Zaton Mali i naselja 
Bunica predstavljen je 
jučer mještanima 
Malog Zatona i Bunice 
u gradskoj vijećnici, a 
prezentaciji je nazočio 
gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković te 
predsjednik Mjesnog 
odbora Zaton Emilio 
Puljizević. 

 01.03.2022. SASTANAK Prvi radni sastanak biskupa 
Glasnovića i 
gradonačelnika Frankovića 

Gradonačelnik Mato 
Franković sa 
suradnicima održao je 
prvi službeni sastanak 
s novim dubrovačkim 
biskupom mons. 
Rokom Glasnovićem i 
suradnicima, koji je 
ovom prigodom 
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zahvalio 
Gradonačelniku i 
Gradu na suradnji i 
pomoći u prvim danima 
njegove službe u 
Dubrovniku, ističući 
otvorenost i spremnost 
za daljnju suradnju. 

 01.03.2022. OBILAZAK 
RADOVA 

Gradonačelnik Franković 
obišao gradilište 
rekonstrukcije Hotela Gruž 
u dom za starije i nemoćne 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković danas je sa 
suradnicima obišao 
gradilište projekta 
Rekonstrukcije hotela 
Gruž u dom za starije i 
nemoćne osobe – tipa 
hotel, gdje je u tijeku 
gradnja prvog doma 
umirovljenika u 
Dubrovniku nakon 51 
godine.  

 02.03.2022. SASTANAK Sastanak o projektima na 
području Gradskog kotara 
Komolac 

Gradonačelnik 
Dubrovnika Mato 
Franković, pročelnica 
Upravnog odjela za 
gospodarenje 
imovinom, opće i 
pravne poslove 
Marijeta Hladilo i 
pročelnica Upravnog 
odjela za izgradnju i 
upravljanje projektima 
Paula Pikunić Vugdelija 
sastali su se danas s 
predstavnicima 
Gradskog kotara 
Komolac na temu 
projekata planiranih u 
ovom dijelu grada. 

 15.03.2022.  SASTANAK Gradonačelnik se sastao s 
Upravom Libertasa: Zbog 
povećanja cijene goriva 
razmatraju se modeli 
usklađenja usluga prijevoza 
i ušteda 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković u društvu 
suradnika održao je 
sastanak s direktorom 
javnog prijevoznika 
Libertas Dubrovnik 
d.o.o. Frankom 
Mekišićem i 
suradnicima, a na temu 
povećanja cijena 
energenata, poglavito 
goriva i utjecaja 
navedenih čimbenika 
na poslovanje društva. 
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 15.03.2022.  ODRŽANA 17. SJEDNICA 
TURISTIČKOG VIJEĆA 
TZ-a GRADA 
DUBROVNIKA    Umjereni 
optimizam za nadolazeću 
sezonu 

Turističko vijeće TZ 
grada Dubrovnika 
sastalo se jučer u 
Velikoj vijećnici i na 17. 
sjednici raspravljalo o 
nizu aktualnih tema, 
ponajviše o trenutnoj 
situaciji na turističkim 
emitivnim tržištima i 
stanju bookinga u 
svjetlu zbivanja na 
istoku Europe. 

 16.03.2022.  Otvorena rekonstruirana 
riva s trajektnim 
pristaništem u Donjem Čelu 

Svečanost otvorenja 
rekonstruirane luke u 
naselju Donje Čelo na 
Kalamoti održana je u 
srijedu u prisustvu 
ministra mora, prometa 
i infrastrukture 
Republike Hrvatske 
Olega Butkovića. 

 16.03.2022. PRIJEM Zapovjednik broda Marne 
na prijemu kod 
gradonačelnika 

Dubrovački 
gradonačelnik Mato 
Franković primio je 
danas u posjet 
izaslanstvo francuskog 
broda Marne, koji je 
jučer uplovio u grušku 
luku i boravit će ovdje 
do nedjelje.  

 17.03.2022. 
 

PRIJEM Gradonačelnik iskazao 
podršku humanitarnoj akciji 
“Srcem za male heroje” 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković povodom 
organiziranja druge po 
redu humanitarne 
akcije “Srcem za male 
heroje” koja će se 
održati u Splitu primio 
je danas zamjenika 
glavnog vatrogasnog 
županijskog 
zapovjednika Splitsko 
dalmatinske županije 
Petra Bućana i 
koordinatora 
humanitarne akcije 
Antu Mihanovića. 

 18.03.2022. SASTANAK Potpora Grada Dubrovnika 
u realizaciji projekta “More 
spaja - Libertas 1992–
2022.” 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković, zamjenica 
gradonačelnika Jelka 
Tepšić i pročelnik 
Upravnog odjela za 
obrazovanje, šport, 
socijalnu skrb i civilno 
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društvo Dživo Brčić 
danas su se u 
Studentskom domu 
sastali s 
predstavnicima Udruge 
Specijalne policije iz 
Domovinskog rata 
“Ajkula” iz Rijeke i 
Udruge Specijalne 
policije “Grof” – 
Dubrovnik. 

 28.03.2022.  Donesena povijesna odluka 
o kupnji društva TUP d.d. 

Usvajanjem Zaključka 
o prihvaćanju teksta 
Pisma namjere u svrhu 
sklapanja ugovora o 
kreditu između društva 
UTD Ragusa d.d. i 
poslovne banke te 
usvajanjem dvije 
povezane odluke, 
Gradsko vijeće Grada 
Dubrovnika u 
ponedjeljak, 28. ožujka 
dalo je svoju 
suglasnost kupnji 
društva TUP d.d. 

 28.03.2022.  Smanjenje kamatne stope 
kod dva aktivna kredita: 
Ušteda za proračun veća 
od 12 milijuna kuna 

Na 10. sjednici 
Gradskog vijeća Grada 
Dubrovnika, održanoj u 
ponedjeljak, 28. ožujka 
2022. godine, usvojene 
su i dvije odluke o 
izmjenama odluka o 
zaduživanju Grada 
Dubrovnika kojima se 
od 1. srpnja 2022. 
smanjuju kamatne 
stope za dva aktivna 
kreditna zaduženja kod 
Hrvatske banke za 
obnovu i razvoj 
(HBOR). 

 29.03.2022.  Cooltura odvajanja otpada 
nova je edukativna 
kampanja Čistoće 

Nova edukativna i 
informativna kampanja 
tvrtke Čistoća naziva 
„Cooltura odvajanja 
otpada“ predstavljena 
je danas u Lazaretima. 

 29.03.2022.  Otvoren renovinarni Akvarij 
i predstavljena monografija 
povodom 70. obljetnice 
Instituta za more i priobalje 

Renovirani dubrovački 
Akvarij od petka, 1. 
travnja otvorit će svoja 
vrata posjetiteljima, a 
tim je povodom danas 
održana prigodna 
svečanost kojoj je 
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sudjelovao i 
gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković. 

 01.04.2022. PRIJEM Britanski veleposlanik u 
nastupnom posjetu kod 
dubrovačkog 
gradonačelnika 

Dubrovački 
gradonačelnik Mato 
Franković primio je 
jučer poslijepodne u 
nastupni posjet 
veleposlanika 
Ujedinjene Kraljevine 
Velike Britanije i 
Sjeverne Irske Simona 
Thomasa. 

 01.04.2022.  UTD Ragusa ispunila 
ugovorne obveze te 
preuzela zadužnice 

Nakon što je 31. ožujka 
Grad Dubrovnik 
posredstvom društva 
UTD Ragusa ispunio 
svoju obvezu kupnje 
dionica, a sukladno 
Ugovoru o postupcima i 
načinu otkupa dionica 
TUP-a, danas je UTD 
Ragusa preuzela 
zadužnice koje su 
izdane kao jamstvo za 
navedenu uplatu. 

 01.04.2022.  Gradonačelnik Franković 
pisao Vijeću ministara BiH 
zbog projekta aerodroma 
Trebinje: Obustaviti sve 
aktivnosti dok se ne dokaže 
nepostojanje utjecaja na 
Omblu 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković uputio je 
danas dopis Vijeću 
Ministara Bosne i 
Hercegovine i Kabinetu 
Predsjedavajućeg 
Vijeća Zoranu Tegeltiji, 
a povodom donošenja 
Memoranduma između 
Vijeća ministara Bosne 
i Hercegovine i Vlade 
Republike Srbije kojim 
se „utvrđuju osnovni 
pravci buduće 
suradnje, s ciljem 
realizacije projekta 
Izgradnja aerodroma 
Trebinje“, a koji je 
Vijeća ministara BiH 
donijelo na sjednici 30. 
ožujka. 

 03.04.2022.  26. obljetnica tragične 
avionske nesreće nadomak 
Dubrovnika, komemoracija 
u Memorijalnoj kući Rona 
Browna 

Na današnji dan, 3. 
travnja 1996. godine, 
na području brda Sv. 
Ivan, nedaleko Zračne 
luke Dubrovnik, srušio 
se američki vojni 
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zrakoplov u kojem je 
bio tadašnji ministar 
trgovine SAD-a Ron 
Brown te izaslanstvo s 
još 34 osobe na 
gospodarskoj misiji, 
sastavljeno od 
djelatnika ministarstva, 
gospodarstvenika, 
diplomata i novinara. 

 07.04.2022. PRIJEM Gradonačelnik Franković 
primio nagrađivanu 
hrvatsku dramaturginju 
Tenu Štivičić 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković primio je 
danas istaknutu 
hrvatsku dramsku 
autoricu Tenu Štivičić. 
Prijemu je nazočio i 
ravnatelj Kazališta 
Marina Držića Paolo 
Tišljarić. 

 07.04.2022. 
 

 Gradonačelnik Franković 
nazočio otvaranju skupa 
Dani arhitekata 

"Grad i ljudi" središnja 
je tema šestih Dana 
arhitekata otvorenih 
danas u Dubrovniku u 
organizaciji Hrvatske 
komore arhitekata, a 
otvaranju ovog 
strukovnog skupa 
nazočio je i 
gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković. 

 09.04.2022.  Gradonačelnik Franković 
nazočio obilježavanju 80.-te 
godišnjice osnivanja Radija 
Dubrovnik 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković sudjelovao je 
danas na svečanosti 
obilježavanja 80.-te 
godišnjice osnivanja 
HR Radio Dubrovnika 
održanoj u Kazalištu 
Marina Držića. 

 12.04.2022. POTPISIVA
NJE 
SPORAZUM
A 

Potpisan Sporazum o 
suradnji na obnovi palače 
Sponza 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković nazočio je 
danas potpisivanju 
Sporazuma o suradnji 
na projektu obnove 
palače Sponza između 
Zavoda za obnovu 
Dubrovnika i Državnog 
arhiva u Dubrovniku. 

 14.04.2022.  Gradonačelnik kod biskupa 
uoči Uskrsa 

Dubrovački 
gradonačelnik Mato 
Franković uoči 
blagdana Uskrsa 
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posjetio je biskupa 
dubrovačkog mons. 
Roka Glasnovića. 

 14.04.2022. 
 

 Gradonačelnik Franković 
sudjelovao na lokalnom 
dijalogu „Proširenje 
Europske unije kao dio 
budućnosti Europe“ 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković i pročelnica 
Upravnog odjela za 
europske fondove, 
regionalnu i 
međunarodnu suradnju 
Zrinka Raguž danas su 
u Studentskom domu 
sudjelovali na lokalnom 
dijalogu s građanima 
pod nazivom 
„Proširenje Europske 
unije kao dio 
budućnosti Europe“.  

 15.04.2022. PRIJEM Gradonačelnik uručio 
Dubrovački statut 
dozapovjedniku broda 

Primjerak Statuta 
Dubrovnika iz 1272., na 
engleskom jeziku, 
gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković uručio je 
dozapovjedniku broda 
Norwegian Star, 
kompanije NCL, 
Mislavu Rogošiću po 
uzoru na običaj 
darivanja prvog broda 
koji je o Uskrsu 
uplovljavao u 
Dubrovnik. 

 20.04.2022. PRIJEM Gradonačelnik Mato 
Franković s novoizabranim 
vodstvom DPDS-a 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković susreo se 
danas s novoizabranim 
vodstvom Društva 
prijatelja dubrovačke 
starine, predsjednikom 
Vedranom Kosovićem, 
potpredsjednikom 
Tonijem Kursarom te 
tajnikom Marom 
Kapovićem. 

 21.04.2022.  Predstavljen novi sustav 
gospodarenja otpadom 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković i član Uprave 
tvrtke Čistoća Marko 
Iveković predstavili su 
u četvrtak budući 
sustav gospodarenja 
otpadom na području 
grada, a koji je obveza 
implementirati sukladno 
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novom Zakonu o 
gospodarenju otpadom. 

 22.04.2022. KONFEREN
CIJA 

"Dubrovačka stanogradnja" 
- 17 dubrovačkih obitelji 
ostvarilo pravo na stan  

Nakon provedenog 
Javnog poziva za 
prikupljanje zahtjeva za 
davanje u najam 
stanova u vlasništvu 
Grada Dubrovnika u 
svrhu rješavanja 
stambenog pitanja 
mladih i mladih obitelji 
na području Grada 
Dubrovnika, koji je bio 
otvoren od 5. veljače 
do 22. ožujka 2022. 
godine, Povjerenstvo 
za administrativnu 
provjeru pristupilo je 
javnom otvaranju 
zaprimljenih zahtjeva. 

 27.04.2022 KONFEREN
CIJA 

CLIA će biti savjetodavni 
partner Gradu prilikom 
planiranja izgradnje novog 
cruise terminala 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković i pročelnica 
Upravnog odjela za 
europske fondove, 
regionalnu i 
međunarodnu suradnju 
Zrinka Raguž, na poziv 
Kelly Craighead, 
predsjednice i 
direktorice udruženja 
Cruise Lines 
International 
Association (CLIA), 
sudjeluju na najvećoj 
svjetskoj konferenciji 
posvećenoj cruise 
industriji „Seatrade 
Cruise Global“, koja se 
od 25. do 28. travnja 
održava u Miamiju. 

 28.04.2022. 
 

SASTANAK S ministricom Tramišak o 
EU projektima u 
Dubrovniku 

Dubrovački 
gradonačelnik Mato 
Franković danas se u 
Zagrebu sastao s 
ministricom 
regionalnog razvoja i 
fondova Europske unije 
Natašom Tramišak te 
ju je izvijestio o 
pripremama Grada 
Dubrovnika za novu 
financijsku perspektivu 
Europske unije. 
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 01.05.2022.  DU MOTION - 
DUBROVAČKI 
POLUMARATON 
Gradonačelnik podijelio 
nagrade najboljima 

Istrčana je danas i 21,2 
kilometara duga staza 
6. Dubrovačkog 
polumaratona, najduža 
staza Du Motiona. 
Nakon što je jutros 
označio početak utrke, 
dubrovački 
gradonačelnik Mato 
Franković po završetku 
je na Stradunu dodijelio 
nagrade najboljima. 

 02.05.2022. 
 

KONFEREN
CIJA 
 

Gradonačelnik na 
konferenciji ''Volontiranje u 
sportu'' 

Na današnjem 
završnom događaju EU 
projekta za edukaciju 
volontera na sportskim 
natjecanjima, čiji je 
nositelj Du Motion, 
odnosno Dubrovački 
savez športova, 
sudionike je u ime 
Grada Dubrovnika 
pozdravio dubrovački 
gradonačelnik Mato 
Franković, zaželjevši 
svima dobrodošlicu 
nakon dvogodišnje 
stanke, kada se 
Dubrovački 
polumaraton nije 
održao zbog 
pandemije. 

 02.05.2022.  Gradonačelnik Franković 
održao sastanak s 
braniteljima na temu UPU 
Nuncijata 

Ususret usvajanju 
Odluke o donošenju 
Urbanističkog plana 
uređenja stambenog 
naselja za branitelje na 
Nuncijati, 
gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković danas je u 
gradskoj vijećnici 
održao sastanak s 
braniteljima. 

 02.05.2022. PRIJEM Delegacija grada prijatelja 
Montereya kod 
gradonačelnika Frankovića 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković danas je sa 
svojim suradnicima 
primio delegaciju grada 
prijatelja Montereya. 
Prijemu su nazočili 
direktor Dubrovačkog 
polumaratona 
“DuMotion” Alan 
Bošković i direktor 
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američkog maratona 
“Big Sur”, Doug 
Thurston. 

 03.05.2022. KONFEREN
CIJA 

Digitalni nomadi ponovno u 
gradu, započinje 
konferencija Work. Place. 
Culture. 

Konferencija ''Work. 
Place. Culture.'', koja 
će okupiti oko 100 
sudionika iz cijeloga 
svijeta, s uglednim 
predavačima i 
voditeljima radionica, 
usmjerena prema 
profesionalcima koji 
rade na daljinu i 
donositeljima odluka, 
destinacijama, 
kompanijama i 
pružateljima usluga u 
ovom sektoru, 
najavljena je na 
današnjoj konferenciji 
za novinare. 

 03.05.2022.  Gradonačelnik Franković 
na Gradsko vijeće uputio 
UPU Nuncijata te izmjene 
UPU-a Gospino polje i 
UPU-a Radeljević-Libertas 

Ususret sjednici 
Gradskog vijeća 
zakazanoj za 9. svibnja 
2022., gradonačelnik 
Grada Dubrovnika 
Mato Franković održao 
je danas konferenciju 
za predstavnike medija 
na kojoj je izvijestio o 
točkama koje su 
upućene Gradskom 
vijeću na raspravu i 
donošenje, a odnose 
se na prostorno-
plansku dokumentaciju. 

 04.05.2022. PRIJEM Svjetski boksački prvaci na 
prijemu kod gradonačelnika 
Frankovića 

Dubrovački 
gradonačelnik Mato 
Franković primio je 
danas dubrovačke 
MMA borce, Mara i 
Kristijana Peraka, 
zajedno s njihovim 
ukrajinskim kolegama, 
članovima olimpijske 
boksačke 
reprezentacije Ukrajine, 
koji u Dubrovniku 
borave uoči priprema 
za Europsko prvenstvo. 

 05.05.2022. 
 

 Gradonačelnik Franković 
nazočio obilježavanju 31. 
godišnjice osnivanja 
Specijalne jedinice policije 
Grof 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković i predsjednik 
Gradskog vijeća Marko 
Potrebica sudjelovali su 
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danas na svečanosti 
obilježavanja 31. 
obljetnice osnutka 
Specijalne jedinice 
policije Grof održanoj u 
bazi Interventne 
jedinice policije 
Policijske uprave 
dubrovačko-
neretvanske u Platu. 
Tom prigodom su odali 
počast poginulim 
pripadnicima 
polaganjem vijenaca i 
paljenjem svijeća na 
Spomen obilježju. 

 05.05.2022. 
 

KONGRES Gradonačelnik na otvorenju 
međunarodnog kongresa 
senologije i plastične 
kirurgije 

Svečano je danas u 
Dubrovniku otvoren 
međunarodni kongres 
senologije i plastične 
kirurgije, kojeg je 
organizirao Odjel 
plastične kirurgije i 
kirurgije dojke OB 
Dubrovnik, a održava 
se od 3 do 8. svibnja. 

 05.05.2022. 
 

PREZENTA
CIJA 

Turističkim agencijama 
prezentirana nadogradnja 
online sustava kupnje 
vaučera za zaustavljanje 
vozila na Pilama i Pločama 

Prezentacija 
elektroničkog sustava 
reguliranja statusa 
zaustavljanja i 
parkiranja turističkih 
autobusa i osobnih 
automobila kategorije 
M1 kapaciteta (7+1) i 
(8+1) u zoni posebnog 
prometnog režima (Pile 
i Ploče) održana je 
danas u gradskoj 
vijećnici.  

 09.05.2022. 
 

 Usvojen UPU stambenog 
naselja za branitelje na 
Nuncijati, ispunjen 
posljednji preduvjet za 
dodjelu zemljišta 

Odluka o donošenju 
Urbanističkog plana 
uređenja stambenog 
naselja za branitelje na 
Nuncijati usvojena je 
većinom glasova na 11. 
sjednici Gradskog 
vijeća. 

 10.05.2022. PRIJEM Prijem u povodu Tjedna 
Hrvatskog Crvenog križa 

Gradonačelnik Mato 
Franković i pročelnik 
Upravnog odjela za 
obrazovanje, sport, 
socijalnu skrb i civilno 
društvo Dživo Brčić 
primili su izaslanstvo 
Gradskog društva 
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Crvenog križa 
Dubrovnik, povodom 
Tjedna Hrvatskog 
Crvenog križa, koji se 
obilježava od 8. do 15. 
svibnja svake godine, i 
Svjetskog dana 
Crvenog križa, koji se 
obilježava 8. svibnja. 

 11.05.2022.  Gradonačelnik Franković 
na svečanosti 20. 
godišnjice od završetka 
izgradnje mosta dr. Franja 
Tuđmana 

Svečanost 
obilježavanja 20. 
godišnjice od završetka 
radova na izgradnji 
mosta dr. Franja 
Tuđmana održana je 
danas na sjevernom 
dijelu dubrovačkog 
mosta. Obilježavanju je 
nazočio i gradonačelnik 
Grada Dubrovnika 
Mato Franković, uz 
predsjednika Vlade 
Republike Hrvatske 
Andreja Plenkovića, 
ministra mora, prometa 
i infrastrukture Olega 
Butkovića, ministricu 
kulture i medija Ninu 
Obuljen Koržinek, 
saborskog zastupnika 
Branka Bačića, župana 
Dubrovačko-
neretvanske županije 
Nikolu Dobroslavića te 
predsjednika Uprave 
Hrvatskih cesta Josipa 
Škorića. 

 11.05.2022.  Gradonačelnik Franković 
na svečanosti povodom 
Dana Županije: “Lijepo je 
kad uspješan Grad prati 
uspješna Županija" 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković sudjelovao je 
danas u Kazalištu 
Marina Držića na 
svečanoj sjednici 
Skupštine Dubrovačko-
neretvanske županije 
koja se održala 
povodom blagdana 
Svetog Leopolda 
Bogdana Mandića i 
Dana Dubrovačko-
neretvanske županije. 

 12.05.2022. 
 

PRIJEM Gradonačelnik primio 
korejskog autora romana 
''Susret u Dubrovniku'' 

Predsjednik 
Predsjedničkog odbora 
za knjižničnu i 
informacijsku politiku 
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Republike Koreje Shin 
Kinam, u okviru svog 
posjeta Hrvatskoj, 
danas se susreo s 
dubrovačkim 
gradonačelnikom 
Matom Frankovićem i 
pročelnicom Upravnog 
odjela za europske 
fondove, regionalnu i 
međunarodnu suradnju 
Zrinkom Raguž. 

 12.05.2022. 
 

PRIJEM Prijem izaslanstva 
jedrenjaka Shabab Oman II 
Kraljevske mornarice 
Omana 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković i pročelnica 
Upravnog odjela za 
europske fondove, 
regionalnu i 
međunarodnu suradnju 
Zrinka Raguž primili su 
danas izaslanstvo 
broda Shabab Oman II 
Kraljevske mornarice 
Omana. 

 14.05.2022.  Gradonačelnik Franković 
sudjelovao na svečanoj 
ceremoniji dodjele diploma 
studentima RIT-a 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković sudjelovao je 
danas u Hotelu Rixos 
Premium na 24. 
svečanoj ceremoniji 
dodjele diploma 
studentima RIT-a 
Croatia. U ovoj se 
prigodi gradonačelnik 
Franković, koji je 
ujedno bivši student i 
alumni RIT-a obratio 
diplomantima, uputivši 
im čestitke na 
ostvarenom 
akademskom uspjehu. 

 19.05.2022.  LOKRUM SPREMAN ZA 
SEZONU Gradonačelnik 
Franković obišao posebni 
rezervat šumske vegetacije 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković u pratnji 
ravnateljice Javne 
ustanove Rezervata 
Lokrum Nikoline 
Grković te predsjednice 
Upravnog vijeća JU 
Zrinke Raguž ususret 
novoj sezoni, koja je 
službeno otvorena 
polaskom prvog broda 
prije nešto više od 
mjesec dana, obišao je 
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posebni rezervat 
šumske vegetacije na 
Lokrumu. 

 19.05.2022.  Gradonačelnik na 30. 
proljetnoj konferenciji EU 
tijela za zaštitu podataka 

Gradonačelnik 
Franković, ujedno i 
izaslanik predsjednika 
Hrvatskog sabora i 
saborski zastupnik, 
sudjelovao je danas na 
30. proljetnoj 
konferenciji EU tijela za 
zaštitu podataka, koja 
se održava 19. i 20. 
svibnja u Cavtatu, a u 
ulozi domaćina je po 
prvi put Hrvatska 
agencija za zaštitu 
osobnih podataka. 

 19.05.2022. PRIJEM Zlatne košarkašice Raguse 
na prijemu kod 
gradonačelnika Frankovića 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković i njegova 
zamjenica Jelka Tepšić 
primili su danas u 
Velikoj vijećnici 
košarkašice Ženskog 
košarkaškog kluba 
Ragusa, osvajačice 
naslova prvaka 
Hrvatske. Prijemu su 
nazočile trenerice 
Raguse, Cvetana Matić 
i Alma Majstorović te 
predsjednik kluba 
Tomislava Tabak. 

 20.05.2022.  Izrađeno idejno rješenje 
rekonstrukcije ljetnikovca 
Bozdari- Škaprlenda 

Idejno rješenje 
rekonstrukcije 
ljetnikovca Bozdari–
Škaprlenda, 
gradonačelniku Matu 
Frankoviću, zamjenici 
gradonačelnika Jelki 
Tepšić i ravnateljici 
Zavoda za obnovu 
Dubrovnika Mihaeli 
Skurić sa suradnicima 
predstavile su 
predstavnice 
izrađivača, tvrtke Proto 
arch d.o.o.  

 23.05.2022. PRIJEM Učenici Ekonomske i 
trgovačke škole na prijemu 
kod gradonačelnika 
Frankovića 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković i pročelnik 
Upravnog odjela za 
obrazovanje, šport, 
socijalnu skrb i civilno 
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društvo Dživo Brčić 
primili su danas u 
Velikoj vijećnici učenike 
prvog razreda srednje 
Ekonomske i trgovačke 
škole. Prijemu koji je 
održan u sklopu 
terenske nastave 
nazočile su i 
nastavnica predmeta 
uvod u državu i pravo 
Dragica Gustin Bakić te 
nastavnica 
daktilografije Belinda 
Marić. 

 23.05.2022.  Uz prethodno dogovorenu 
suradnju s CLIA-om, Grad 
Dubrovnik uspostavlja 
suradnju s vodećom 
svjetskom tvrtkom za 
projektiranje cruise 
terminala 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković i zamjenica 
gradonačelnika Jelka 
Tepšić održali su danas 
sastanak s direktorom 
tvrtke Bermello Ajamil 
& Partners Europe 
Luisom de Carvalhom i 
njegovim suradnicima 
iz Sjedinjenih 
Američkih Država – 
visoko rangiranim 
članovima Uprave 
tvrtke Markom Ittelom i 
Jamesom Roweom. 

 25.05.2022.  Održana druga sjednica 
Koordinacijskog vijeća 
Urbanog područja 
Dubrovnik 

U sklopu operativne 
organizacije 
funkcioniranja 
integriranih teritorijalnih 
ulaganja (ITU) u 
financijskoj perspektivi 
2021.-2027., održana 
je druga sjednica 
Koordinacijskog vijeća 
Urbanog područja 
Dubrovnik koja se 
sastoji od načelnika i 
gradonačelnika jedinica 
lokalne samouprave u 
sastavu urbanog 
područja. 

 25.05.2022.  Vodovod Dubrovnik 
raspisao natječaj za 
izgradnju pročistača 
otpadnih voda 

Jutros je objavljen 
natječaj za izgradnju 
najvažnijeg 
pojedinačnog projekta 
Aglomeracije 
Dubrovnik, pročistača 
otpadnih voda, 
odnosno UPOV-a 
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Lapad i postrojenja za 
sušenje mulja na 
Osojniku – istaknuto je 
danas na konferenciji 
za medije Vodovoda 
Dubrovnika, na kojoj su 
predstavljene novosti o 
stanju ovog najvažnijeg 
komunalnog projekta u 
povijesti Dubrovnika. 

 25.05.2022.  Električni MAN-ov autobus 
stigao na testnu vožnju 
Dubrovnikom 

Prezentacija 
električnog autobusa 
marke MAN s probnom 
vožnjom održana je 
danas u sjedištu 
Libertasa u Komolcu i 
na gradskim ulicama. 
Karakteristike vozila na 
električni pogon MAN 
Lion's City 12E, koje je 
svojim specifikacijama 
prilagođeno urbanom 
javnom prijevozu, u 
nazočnosti 
gradonačelnika Grada 
Dubrovnika Mata 
Frankovića i suradnika 
te direktora tvrtke 
Libertas Franka 
Mekišića, prezentirao je 
predstavnik tvrtke Auto 
Hrvatska Zvonko 
Gabud. 

 26.05.2022. PRIJEM Veslači prvaci Hrvatske na 
prijemu kod gradonačelnika 
Frankovića 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković primio je 
danas seniorske 
prvake Hrvatske u 
dvojcu na pariće u 
konkurenciji lakih 
seniora, Lovra 
Čondrića i Tonija 
Pulića. Prijemu su 
nazočili predsjednik 
Veslačkog kluba 
Neptun Marko 
Potrebica i tajnik kluba 
Maro Kapović. 

 26.05.2022. 
 

PRIJEM Gradonačelnik Franković 
primio Romanu Delić 

Povodom osvajanja 
drugog mjesta na 
međunarodnoj jezičnoj 
olimpijadu, 
gradonačelnik Mato 
Franković primio je 
danas Romanu Delić, 
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učenicu petog razreda 
Osnovne škole 
Montovjerna. Prijemu 
su nazočili i ravnateljica 
Osnovne škole 
Montovjerna, Lucija 
Vujica te Romanina 
mentorica Ana 
Šimunović. 

 28.05.2022.  Gradonačelnik Franković u 
Slanome na proslavi Dana 
općine Dubrovačko 
primorje 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnik Mato 
Franković sudjelovao je 
u petak u Slanome na 
svečanoj sjednici 
povodom proslave 
Dana 
općine  Dubrovačko 
primorje. 

 30.05.2022.  Središnja proslava Godine 
dubrovačkog statua 

Proglasom kneza, 
koncertom 
Dubrovačkog 
simfonijskog orkestra i 
Linđovim balom, 
jednominutnom 
zvonjavom zvona 
dubrovačkih crkava i uz 
gradsku stražu, u 
nedjelju 29. svibnja na 
trgu Luža započela je 
središnja svečanost 
obilježavanja 750. 
obljetnice Dubrovačkog 
statuta. 

 31.05.2022. OBILAZAK Gradonačelnik Franković 
obišao edukativne 
eksponate u dječjem parku 
na Batali 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković, zamjenica 
gradonačelnika Jelka 
Tepšić i suradnici obišli 
su danas Park nevinih 
žrtava rata na Batali 
gdje su u okviru 
europskog projekta 
„WONDER“ postavljeni 
edukativni eksponati 
koje nose naziv „Park 
znanosti“.  

 31.05.2022. PRIJEM Gradonačelnikov prijem za 
zlatne Jugaše 

U povodu osvajanja 
prvenstva Hrvatske za 
sezonu 2021./2022., 
gradonačelnik 
Dubrovnika Mato 
Franković i zamjenica 
gradonačelnika Jelka 
Tepšić primili su danas 
igrače, trenere i Upravu 
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Vaterpolskog kluba Jug 
Adriatic osiguranje.  

 31.05.2022. POTPISIVA
NJE 
UGOVORA 

Potpisan ugovor o izgradnji 
druge etape Groblja Dubac 

Direktor Groblja Dubac 
Đuro Lonza danas je u 
zgradi Općine Župa 
dubrovačka potpisao 
ugovor s izvođačem 
radova tvrtkom Trag i 
stručnim nadzorom, 
tvrtkom Trames za 
drugu etapu izgradnje 
groblja Dubac koja 
uključuje gradnju 1686 
grobnica. Potpisivanju 
su nazočili i 
gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković i pročelnica 
Upravnog odjela za 
izgradnju i upravljanje 
projektima Paula 
Pikunić Vugdelija te 
načelnik Općine 
Župa dubrovačka Silvio 
Nardelli. 

 01.06.2022. SASTANAK Gradonačelnik Franković i 
glavni državni inspektor 
Mikulić održali sastanak na 
temu zbrinjavanja životinja 
sa Žarkovice 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković održao je 
danas sastanak s 
glavnim državnim 
inspektorom Andrijom 
Mikulićem, na temu 
zbrinjavanja životinja s 
lokacije Žarkovica. 

 01.06.2022.  DUBROVAČKA 
STANOGRADNJA: 
Utvrđena Konačna lista 
reda prvenstva 

Nakon 
provedenog Javnog 
poziva za davanje u 
najam stanova u 
vlasništvu Grada 
Dubrovnika koji je trajao 
45 dana, danas se 
utvrdila Konačna lista 
reda prvenstva, na kojoj 
se nalazi 17 građana 
koji su u propisanom 
roku dostavili svu 
potrebnu 
dokumentaciju. 

 07.06.2022. KONFERNCI
JA 

Gradonačelnik na 
konferenciji Ponovni uzlet 
avioturizma 

Dubrovnik je avio 
destinacija i kretanja na 
avio tržištu su nam 
izuzetno bitna, kazao je 
gradonačelnik Mato 
Franković na 
današnjem otvorenju 

https://www.dubrovnik.hr/natjecaji/javni-poziv-za-prikupljanje-zahtjeva-za-davanje-u-najam-stanova-u-vlasnistvu-grada-dubrovnika-u-svrhu-rjesavanja-stambenog-pitanja-mladih-i-mladih-obitelji-na-podrucju-grada-dubrovnika-15411
https://www.dubrovnik.hr/natjecaji/javni-poziv-za-prikupljanje-zahtjeva-za-davanje-u-najam-stanova-u-vlasnistvu-grada-dubrovnika-u-svrhu-rjesavanja-stambenog-pitanja-mladih-i-mladih-obitelji-na-podrucju-grada-dubrovnika-15411
https://www.dubrovnik.hr/natjecaji/javni-poziv-za-prikupljanje-zahtjeva-za-davanje-u-najam-stanova-u-vlasnistvu-grada-dubrovnika-u-svrhu-rjesavanja-stambenog-pitanja-mladih-i-mladih-obitelji-na-podrucju-grada-dubrovnika-15411
https://www.dubrovnik.hr/natjecaji/javni-poziv-za-prikupljanje-zahtjeva-za-davanje-u-najam-stanova-u-vlasnistvu-grada-dubrovnika-u-svrhu-rjesavanja-stambenog-pitanja-mladih-i-mladih-obitelji-na-podrucju-grada-dubrovnika-15411
https://www.dubrovnik.hr/natjecaji/javni-poziv-za-prikupljanje-zahtjeva-za-davanje-u-najam-stanova-u-vlasnistvu-grada-dubrovnika-u-svrhu-rjesavanja-stambenog-pitanja-mladih-i-mladih-obitelji-na-podrucju-grada-dubrovnika-15411
https://www.dubrovnik.hr/uploads/posts/15775/Kona%25C4%258Dna-lista-prvenstva_Dubrova%25C4%258Dka-stanogradnja.pdf
https://www.dubrovnik.hr/uploads/posts/15775/Kona%25C4%258Dna-lista-prvenstva_Dubrova%25C4%258Dka-stanogradnja.pdf
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konferencije ''Ponovni 
uzlet avioturizma'', koja 
se održava u 
Lazaretima, u 
organizaciji 
Dubrovačkog vjesnika i 
Slobodne Dalmacije.  

 07.06.2022. PROJEKT Gradonačelnik Franković  
na svečanom otvorenju 
projekta „Nautičko jedro 
Jutarnjeg lista 2022.“ 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković sudjelovao je 
danas u ACI marini 
Dubrovnik na 
svečanom početku 
medijskog projekta 
„Nautičko jedro 2022.“ u 
organizaciji Jutarnjeg 
lista. 

 07.06.2022. SASTANAK Sastanak ministrice turizma 
i sporta Nikoline Brnjac s 
predstavnicima turističkog 
sektora 

Ministrica turizma i 
sporta Nikolina Brnjac 
održala je danas u ACI 
Marini Dubrovnik 
sastanak s 
predstavnicima 
regionalne i lokalne 
samouprave te 
predstavnicima 
turističkog sektora na 
području Dubrovačko-
neretvanske županije, a 
na temu budućih 
turističkih projekata iz 
Nacionalnog plana 
oporavka i otpornosti 
NPOO za javnu i 
privatnu infrastrukturu. 
Na sastanku na kojem 
se razgovaralo i o 
tijeku  turističke sezone 
sudjelovao je i 
gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković sa 
suradnicima. 

 08.06.2022. 
 

 Gradonačelnik u Saboru o 
uvrštenju prijedloga Grada 
u novi Zakon o sigurnosti 
prometa na cestama: Cilj je 
urediti promet prema 
potrebama građana 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika i saborski 
zastupnik Mato 
Franković sudjeluje u 
radu 11. sjednice 
Hrvatskoga sabora gdje 
je u tijeku rasprava o 
Konačnom prijedlogu 
Zakona o izmjenama i 
dopunama zakona o 
sigurnosti prometa na 



IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2022. GODINE  

85 | 88 

 

cestama u drugom 
čitanju. 

 09.06.2022.  PET GODINA MANDATA 
Predstavljeni brojni značajni 
projekti 

Gradonačelnik 
Dubrovnika Mato 
Franković u povodu pet 
godina mandata danas 
je u Lazaretima 
predstavio 
najznačajnije 
realizirane projekte ove 
gradske uprave u tom 
razdoblju, ali i brojne 
investicije i aktivnosti 
koje su u tijeku. 

 14.06.2022.  Gradonačelnik Franković 
na svečanoj sjednici Grada 
Rijeke 

Dubrovački 
gradonačelnik Mato 
Franković i pročelnica 
Upravnog odjela za 
europske fondove, 
regionalnu i 
međunarodnu suradnju 
Zrinka Raguž 
sudjelovali su na 
Svečanoj sjednici 
Gradskog vijeća Grada 
Rijeke, u povodu Dana 
Grada i blagdana 
njegovog zaštitnika sv. 
Vida, održanoj u HNK 
Ivana pl. Zajca u Rijeci. 

 15.06.2022.  Gradonačelnik na panelu 
Velo-city konferencije u 
Ljubljani 

Dubrovački 
gradonačelnik Mato 
Franković sudjelovao je 
kao panelist na 
svjetskom biciklističkom 
samitu Velo-city, koji se 
od 14. do 17. lipnja 
2022. održava u 
Ljubljani. Na panelu 
naslovljenom  ''Politička 
hrabrost za prijelomne 
odluke'', uz 
gradonačelnika 
Frankovića sudjelovali 
su i gradonačelnik 
Ljubljane Zoran 
Janković, 
gradonačelnica 
Sarajeva Benjamina 
Karić te gradonačelnici 
Banja Luke Draško 
Stanivuković i Novog 
Sada Miloš Vučević. 

 19.06.2022.  Gradonačelnik primio 
zahvalnicu HKUD-a Hutovo 

Povodom 10 godina 
Hrvatskog kulturnog 
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društva ‘’Hutovo’’, 
dubrovačkom 
gradonačelniku Matu 
Frankoviću uručena je 
zahvalnica za 
pomaganje HKUD-u i 
manifestaciji Ivanjski 
Krijesovi.  

 23.06.2022. KONFEREN
CIJA 

U Dubrovniku 12. 
Međunarodna konferencija 
o forenzičkoj i antropološkoj 
genetici 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković sudjelovao je 
danas u hotelu 
Dubrovnik Palace u 
otvorenju 12. 
Međunarodne 
konferencije o 
forenzičkoj i 
antropološkoj genetici i 
individualiziranoj 
medicini koja se do 27. 
lipnja održava u 
Dubrovniku. 

 27.06.2022.  Gradonačelnik Franković 
sudjelovao u emisiji o 
turizmu na europskoj ARTE 
TV 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković na poziv 
televizijske kuće ARTE 
gostovao je danas u 
Parizu u emisiji „27“.  

 29.06.2022. PRIJEM Učenici iz grada prijatelja 
Montereyja na prijemu kod 
gradonačelnika Frankovića 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković, pročelnica 
Upravnog odjela za 
europske fondove, 
regionalnu i 
međunarodnu suradnju 
Zrinka Raguž i Igor 
Deranja, savjetnik iz 
Upravnog odjela za 
poslove gradonačelnika 
primili su danas 
u gradskoj vijećnici 
učenike iz kalifornijskog 
grada prijatelja 
Montereyja. Prijemu su 
nazočili i njihovi mentori 
Lynn Hodges i Michael 
Hodges. 

 30.06.2022.  Gradonačelnik Franković 
sudjelovao na svečanom 
otvaranju Generalne 
skupštine EBU-a 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković sudjelovao je 
ove srijede na 88. po 
redu Generalnoj 
skupštini EBU-a 
(European 
Broadcasting Union) 
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koja je u atriju Kneževa 
dvora okupila najviše 
predstavnike javnih 
televizija i servisa iz 
pedeset europskih i 
svjetskih zemalja. 

 30.06.2022.  Gradonačelnik Franković 
na proslavi Dana Općine 
Mljet 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković, ujedno i 
izaslanik predsjednika 
Hrvatskog sabora 
nazočio je svečanoj 
sjednici Općinskog 
vijeća Općine Mljet 
povodom Dana Općine i 
njenog nebeskog 
zaštitnika Sv. Pavla. 
Tom prigodom je 
gradonačelnik 
Franković čestitao 
načelniku Đivu Marketu 
na velikom doprinosu. 

 30.06.2022. 
 

 DUBROVAČKA 
STANOGRADNJA 
Gradonačelnik uručio 
ključeve prvim korisnicima 
stanova 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković uručio je 
ključeve stanova 
sedamnaestoro naših 
sugrađana koji su 
putem Javnog poziva 
za davanje u najam 
stanova u vlasništvu 
Grada Dubrovnika 
ostvarili to pravo. 

 30.06.2022.  Gradonačelnik na City 
Upgrade konferenciji: 
Dubrovnik je prepoznat kao 
predvodnik u primjeni 
Smart City rješenja 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković sudjelovao je 
danas na okruglom 
stolu gradonačelnika 
pod nazivom "Godina 
novog mandata“ u 
sklopu dvodnevne City 
Upgrade 2022 
konferencije koja se u 
organizaciji Udruge 
gradova održava u 
Osijeku.  

 

 

 

 

 



IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2022. GODINE  

88 | 88 

 

 

 
 
 


	2.Prijedlog zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnika od 1. siječnja do 30. lipnja 2022.pdf
	0849_001.pdf

	Izvješće gradonačelnika _ za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2022. godine!
	VIZIJA RAZVOJA GRADA Dubrovnik 2030


